


Geschätzter Limatec Partner,

Nachdem wir im Mai unseren ersten Limatec Katalog für unseren Absatzmarkt Camping, Caravan und Boot lanciert haben, sind wir sehr stolz darauf, Ihnen heute bereits den zweiten
Limatec Katalog mit den Themen Küche, Home & Lifestyle vorzulegen.
Seit 31 Jahren sind wir auf dem Markt. Einen über die Grenzen Europas bekannten Namen haben wir uns mit unseren vielseitig einsetzbaren, platzsparenden und zeitlosen Miniküchen
gemacht. Weltweit wurden und werden unsere Miniküchen vertrieben und dabei nicht nur die Kompaktheit, Effizienz und die attraktive Preisgestaltung geschätzt, sondern auch das
hohe Mass an Qualität, Lieferfähigkeit und unsere über allem stehende Kundenflexibilität.
Der globale Miniküchenmarkt ist ein sehr spannender Nischenmarkt, der uns mit einzigartigen Firmen, interessanten Menschen und herausfordernden

Projekten zusammengebracht hat. Daraus hat sich im Laufe der Jahre unsere Markenwelt
entwickelt. Es ist seit der Gründung 1992 unser Ziel, unseren Partner rund um den Globus
Mehrwerte, kreative Lösungen rund um die Küche zu bieten und ein verlässlicher Partner für
Industrie und Handel zu sein. Mit heute über 200 renommierten Marken scheint uns dieser Schritt
mehr als gelungen zu sein. Sei es ein Loyality Programm von Banken, Versicherern oder
Autoherstellern, ein Weihnachtsspecial für klein- und mittelständische Unternehmen oder ein GIVE AWAY Angebot für unsere
aktiven Küchenpartner, Limatec findet immer die richtige Lösung und arbeitet massgeschneiderte Konzepte und Angebote für
seine Partner aus. Gemeinsam mit unseren Markenpartnern versuchen wir WIN TO WIN Situationen zu schaffen, vernetzen
Industrie, Projekte und den Handel und eröffnen vielen Marken neue Absatzkanäle und unseren Kunden den Zugriff auf für sie
bis anhin nicht im Fokus befindliche Brands.
Dabei haben wir vor allem auf Funktionalität, aber auch auf Design und
Kompaktheit geachtet. Und natürlich steht bei uns auch der Gedanke MADE

in Germany oder zumindest MADE in EUROPE absolut im Fokus, da es uns ein Anliegen war und ist, die heimische Industrie zu stärken
und unsere Werte damit nach aussen zu tragen. Der zweite Limatec Katalog vereint mehr als 70 Marken aus den Bereichen Küche,
Haushalt, Garten, Reise, Leisure, Sport und Freizeit und markiert eine gelungene Fortsetzung einer Serie von neuen Katalogen,
welche sie in diesem Jahr bei der Limatec AG vorfinden werden. Der grosse Höhepunkt wird dann der INCENTIV und Prämien Katalog
Ende Oktober werden. Auch hier werden Sie wieder neue und bewährte Markenpartner und passende Produkte vorfinden. Ganz
besonders wollen wir Ihnen die Marke ACOPINO ans Herz legen. Hier wird die Limatec AG wichtige Vertriebsfunktionen übernehmen
und beim Aufbau der Marke proaktiv mitwirken. Ein Must für alle Kaffeeliebhaber!

Erfreuen Sie sich nun an unserem zweiten Markenkatalog und kommen Sie auf uns zu, wenn Sie mehr über unsere neuen Marken
und die Vielfalt derer Produkte erfahren wollen.

Herzlichen Dank für Ihre Aufmerksamkeit und ihre Treue

Herzlichst Ihr
FRANK MAIER- CEO LIMATEC AG
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Auf eine gut eingerichtete Küche kann in keinem Haushalt oder Unternehmen verzichtet werden. Die räumlichen Gegebenheiten
bieten jedoch nicht immer viel Platz für eine große oder sehr breite Küchenzeile. Im Gegensatz zu einer herkömmlichen Einbauküche
lassen sich mit einer Miniküche viele Platzprobleme kreativ und ohne Einbußen in der Ausstattung und vom Komfort her lösen.

Miniküche DESIGNLINE Miniküche PREMIUMLINE

Lieferbare Breiten 150 cm, 160 cm, 170 cm, 180 cm Lieferbare Breiten 100 cm, 110 cm, 120 cm, 150 cm,
160 cm, 170 cm, 180 cm

Mögliche Einbaugeräte Kochfeld Ceran
Kochfeld Induktion
Kühlschrank
Geschirrspüler
Backofen
Mikrowelle
Combi-Mikrowelle

Mögliche Einbaugeräte Kochfeld Ceran
Kochfeld Induktion
Kühlschrank
Geschirrspüler
Backofen
Mikrowelle
Combi-Mikrowelle

Preis auf Anfrage Preis auf Anfrage
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Unser Anspruch ist es, Sie als Kunden mit Qualität zu attraktiven Preisen zu begeistern. Deshalb sind unsere Miniküchen wahre
RAUMWUNDER. Auf kleinster Nutzfläche bauen wir ohne unnötigen Platz zu verschwenden alle Küchengeräte ein, die eine moderne
und FUNKTIONALE Küche benötigt.

Miniküche OUTDOOR Miniküche PREMIUMLINE

Lieferbare Breiten 120 cm, 150cm Lieferbare Breiten 90 cm, 100 cm, 120 cm, 150 cm

Mögliche Einbaugeräte Kochfeld Induktion
Kühlschrank
Elektroanschluss mit CEE-Kupplung
Gardena Wasseranschluss
mit Rollen
Wasserabweisende Abdeckhaube

Mögliche Einbaugeräte Kochfeld Elektro
Kochfeld Ceran
Kühlschrank
Backofen
Mikrowelle

Preis auf Anfrage Preis auf Anfrage
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miniküchen
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Kaffeegenuss in all seinen Facetten ist bei uns längst weit verbreitet, die Herstellung eines guten Espresso mit Siebträgermaschinen
erfordert allerdings einiges an Geschick und Erfahrung. Also egal wie Sie Ihren Kaffee am liebsten zubereiten, ob traditionell oder per
One Touch-Funktion, bei Acopino.de finden Sie garantiert Ihre neue Lieblings-Kaffeemaschine.

ACOPINO ACOPINO ACOPINO
Barletta 2.0

weinrot
Barletta 2.0

schwarz
Vittoria

pianoblack / silber

Leistung: 1200 – 1500 Watt
Max. Pumpendruck: 19bar
Wassertank: 1,8 Liter Fassungsvermögen

Leistung: 1200 – 1500 Watt
Max. Pumpendruck: 19bar
Wassertank: 1,8 Liter Fassungsvermögen

Leistung: 1200 – 1500 Watt
Max. Pumpendruck: 19bar
Wassertank: 2 Liter Fassungsvermögen

Hersteller Art.Nr SW10121 Hersteller Art.Nr SW10184 Hersteller Art.Nr SW10003
EAN 755717334282 EAN 755717334305 EAN 755717342485

UVP € 1199.00 UVP € 1199.00 UVP € 679.00

ACOPINO ACOPINO ACOPINO
Latina

piano black / red
Monza

champagner
Clivia Office

black / silver

Leistung: 1200 – 1500 Watt
Max. Pumpendruck: 19bar
Wassertank: 1,8 Liter Fassungsvermögen

Leistung: 1200-1400 Watt, DUAL-Boiler
Max. Pumpendruck: 19bar
Wassertank: 2 Liter Fassungsvermögen

Leistung: 1300-1500 Watt / Max. Pumpendruck: 19bar
Wassertank (1,7 Liter, herausnehmbar),
Festwasseranschluss

Hersteller Art.Nr SW10128 Hersteller Art.Nr SW10130 Hersteller Art.Nr SW10195
EAN 755717334169 EAN 755717332653 EAN 755717334329

UVP € 399.00 UVP € 599.00 UVP € 1199.00
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Ein Alltag ohne Glühbirne oder Waschmaschine: Unvorstellbar. Wir sind stolz darauf, das geändert zu haben. Denn wir glauben nicht
daran, dass die Dinge so bleiben müssen, wie sie sind. Sie sollten besser werden – „in Form und Funktion“, wie Peter Behrens sagen
würde. Mit diesem Prinzip hat der Pionier des Industriedesigns die Marke AEG geprägt

AEG AEG AEG
Waschmaschine

Öko-Mix-Technologie
LR8E70480, E-Klasse A

Autarkes Einbau-
Induktions-Kochfeld

IBE6420SCB

Einbau-Multifunktions-
Backofen in Edelstahl

BEB230010M, E-Klasse A

Auffrischprogramm: 96% weniger Wasserverbrauch
ÖKO Inverter Motor – Extrem leiser Betrieb
Füllmenge 8 kg, Schleuderdrehzahl 1400 U/min

Rahmenlos – aufliegender Einbau
PowerFunktion für jede Kochzone
9 Stufen Regulierung, Kindersicherung

MaxiKlasse – Extra großer Garraum mit 71 Liter
8 Beheizungsarten (inkl. Heißluft mit Ringheizkörper)
Temperaturbereich von 50 °C - 275 °

Hersteller Art.Nr 914500811 Hersteller Art.Nr 949492534 Hersteller Art.Nr 944188234
EAN 7332543979059 EAN 7332543824274 EAN 7332543647620

UVP € 1319.00 UVP € 881.00 UVP € 786.00

AEG AEG AEG
Einbau-Geschirrspüler
Vollintegrierbar 60cm
FSB42607Z, E-Klasse E

Einbau-Kühlschrank
mit Schlepptür 88cm

SKB388F1AS,E-Klasse F

Dunstabzugshaube mit
Flachschirm 60cm

DPB3622S,
E-Klasse C

LED-Display mit QuickSelect-Bedienung, Aqua Control
13 Maßgedecke, ab 7 Liter Wasserverbrauch
5 Spülprogramme, 3 Temperaturen, Inverter Motor

Ablagen aus Sicherheitsglas: Mit bis zu 25kg belastbar
Gesamtnutzinhalt: 142 Liter, Klimaklasse SN-N-ST-T
LED-Innenbeleuchtung

Max. Leistung im Abluftbetrieb 330 m³/h
Bedienung über Drucktasten
2 Metall-Fettfilter, LED-Beleuchtung

Hersteller Art.Nr 911535275 Hersteller Art.Nr 933015174 Hersteller Art.Nr 942022671
EAN 7332543796618 EAN 7332543725151 EAN 7332543827824

UVP € 880.00 UVP €  657.00 UVP € 356.00
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Wir sind stolz darauf, das Leben vieler Menschen seit unseren Anfängen 1887 in Berlin stetig zu verbessern.  Wir glauben an
verantwortungsvolle Innovationen, mit denen Sie nach Ihren Überzeugungen leben können für eine bessere Welt von morgen.
Wir sind AEG. Für alle, die mehr erwarten.

AEG AEG AEG
RX9  3D Vision

Saugroboter
RX9-2-4STN

Deli 5
EdelstahlStabmixer-Set

HB5-1-8SS

Gourmet 6
Heißluftfritteuse

AF6-1-6ST

Laser-&Kamera-basierte 3D Vision
Technologie, appgesteuert, bis zu
70 min Laufzeit, exzellente Saugleistung

800 W, variable Regulierung +
Turbofunktion, inclus. Messbecher,
Zerkleinerer, Kartoffelstampfer

XXL-große 5,4 Ltr. Fassungsvermögen,
8 vorinstallierte Programme, Touch-
Bedienung, 80-200° Temperatur

Hersteller Art.Nr 900277478 Hersteller Art.Nr 950008642 Hersteller Art.Nr 950008672
EAN 7332543702213 EAN 7332543698479 EAN 7332543758173

UVP € 999,95 UVP € 124,95 UVP € 259,95

AEG AEG AEG
2-in-1 Akku

Staubsauger
AS52CB18DG

Smoothie-to-go
Kompaktmixer-Set

CB4-1-6ST

Deli 4
Edelstahl Standmixer

TB4-1-6ST

Mit herausnehmbarem Handteil:
bis 45 min Laufzeit,dark grey

Set besteht aus:
1 Edelstahlform 16cm/ 1 Grillrost mit
3 Spießen/ 1 Gemüse Spiralschneider

1,5 Ltr. Glaskrug, 800 Watt,
16.000-20.000 Umdrehungen/min

Hersteller Art.Nr 900402207 Hersteller Art.Nr 900923502 Hersteller Art.Nr 950008690
EAN 7332543972975 EAN 7319599039111 EAN 7332543770946

UVP € 229,95 UVP € 99.95 UVP € 109.95
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Echte Genießer wissen: je perfekter die Kaffeemaschine, umso vollendeter der Kaffee-Genuss. Deshalb setzen wir auf vollendete
Technik & Vielfalt in Ausstattung und Design. Wähle die passende AEG Kaffeemaschine und jeder Tag beginnt mit perfektem Kaffee!

AEG AEG AEG
Deli 5

Küchenmaschine
KM5-1-4BPT

Espresso
Siebträgermaschine

EC6-1-6BST

Gourmet 7
Filterkaffeemaschine

CM7-1-4MTM

Starke 1200 Watt Motorleistung, 5 Ltr
Edelstahlschüssel,Voll-Metall, 6 Stufen
plus Pulsfunktion, matt black pearl

Schmales Design, Thermoblock Heiz-
System, 15 bar Pumpendruck, 1 Ltr
Tank, matt black stainless steel

Mit ECBC-Label – zertifizierte Qualität,
breiterer Brühkopf, spezielle Karaffe +
Mischdeckel, 1,15 Ltr Fassungsvermögen

Hersteller Art.Nr 950008700 Hersteller Art.Nr 950008736 Hersteller Art.Nr 950008660
EAN 7332543793341 EAN 7332543838349 EAN 7332543724109

UVP € 359,95 UVP € 259,95 UVP € 209,95

AEG AEG AEG
Gourmet 6

Vakuumiergerät
A6-1-6 AGpromo

Gourmet 7
Wasserkocher

K7-1-6BP

Gourmet 7
Toaster

T7-1-6BP

Sehr leistungsstark und komfortabel:
12 Ltr Pumpleistung/min, integrierter
Rollenspeicher/Schneider, plus 2 Dosen

7 voreingestellte Temperaturstufen,
1,7 Ltr Fassungsvermögen, 40 min
Warmhaltefunktion, black pearl

Mit 7 Bräunungsgraden, Auftau- &
Aufbackfunktion, Krümelschublade,
Staubschutzdeckel, black pearl

Hersteller Art.Nr 900923642 Hersteller Art.Nr 950008658 Hersteller Art.Nr 950008656
EAN 7319599040285 EAN 7332543723928 EAN 7332543723874

UVP € 229,95 UVP € 149,95 UVP € 139,95
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Ariete wurde 1964 gegründet und liegt im Herzen der Toskana, einem Land, das für Kreativität und Geniestreiche berühmt ist.
Aus der dynamischen Vitalität und Genialität dieser Region hat Ariete seinen Unternehmergeist eines dynamischen Unternehmens
übernommen, das immer auf der Suche nach neuen Ideen ist, stark, aber sehr einfach für den täglichen Haushalt.

ARIETE ARIETE ARIETE
Standmixer

568 light blue
Pizzaofen

Pizza in 4 Minuten
weiss

Hamburger Maker
Mod 205 Party Time

rot

1,5 Liter Becher
Masse LxBxH 14.00x18.50x38.00 cm

Leistung 1200 Watt / Max. Temperatur 400 °
Steindurchmesser 32 cm (inkl. Metallrahmen)
Masse LxBxH 34.00x30.00x19.00 cm

Leistung 1200 Watt
Masse LxBxH LxWxH 23.5x30x16,5 cm

Hersteller Art.Nr 0568/15 Hersteller Art.Nr 0918/00 Hersteller Art.Nr 0205/00
EAN 8003705118935 EAN 8003705120686 EAN 8003705121317
Gewicht brutto/netto  (kg) 2.270/ 1.890 Gewicht brutto/netto  (kg) 4.630 / 3.940 Gewicht brutto/netto  (kg) 2.450 / 2.000

UVP € 60.00 UVP € 120.00 UVP € 50.00

ARIETE ARIETE ARIETE
Joghurt- und cheese B-

Cheese
Einzelne Kochplatte Doppel

Kochplatte

Temperatur bis 90 Grad
Masse LxBxH 24.00x21.00x21.00 cm

Plattendurchmesser 18,80cm
Masse LxBxH 29,50x22.50x8.50 cm

Plattendurchmesser 18,80 m und 15.50 cm
Masse LxBxH 53.00x22.50x9.00 cm

Hersteller Art.Nr 0615 Hersteller Art.Nr 0993/20 Hersteller Art.Nr 0994/20
EAN 8003705117990 EAN 8003705111592 EAN 8003705111608
Gewicht brutto/netto  (kg) 2.820 / 1.800 Gewicht brutto/netto  (kg) 2.510 / 2.190 Gewicht brutto/netto  (kg) 3.930 / 3.480

UVP € 90.00 UVP € 40.00 UVP € 65.00
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Innovation und kreatives „Design“ sind der Schlüssel zum Erfolg. Große Ressourcen wurden in Forschung und Entwicklung, in das
Fertigungs- und Technologiezentrum sowie in Forschung und Design investiert, mit dem Ziel, nach vorne zu schauen und neue
Lösungen für die sich ändernden Bedürfnisse der Verbraucher zu finden.

ARIETE ARIETE ARIETE
Kaffemaschine Duetto Bügeleisen PASSÌ ORANGE 2.0

Elektrische
Gemüsemühle

Leistung 1300 Watt
Abnehmbarer Tankinhalt 1,1 l
Masse LxBxH 34.00x14.00x29.00 cm

Leistung 1000 Watt
Dampfrate 18 g/Min
Masse LxBxH 22.00x11.50x13.00 cm

Leistung 25 Watt
3 Edelstahlscheiben (große/mittlere und kleine Löcher)
Masse LxBxH 37.00x21.00x13.50 cm

Hersteller Art.Nr 1380/10 Hersteller Art.Nr 6246/00 Hersteller Art.Nr 0261/20
EAN 8003705120341 EAN 8003705117259 EAN 8003705109841
Gewicht brutto/netto  (kg) 5.280/ 3.850 Gewicht brutto/netto  (kg) 1.690 / 1.180 Gewicht brutto/netto  (kg) 1.940 / 1.060

UVP € 150.00 UVP € 50.00 UVP € 60.00

ARIETE ARIETE ARIETE
LUFTIGE FRITTEUSE

MINI
ELEKTROOFEN 3920 TOAST & GRILL SLIM

Leistung 1000 Watt
Kapazität des Korbes 2L (300/400 g)
Masse LxBxH 26.00x21.00x28.50 cm

Leistung 1000 Watt
Kapazität 10 Liter
Masse LxBxH 36.50x30.00x20.00 cm

Leistung 1000 Watt
Antihaftbeschichteter Elektrogrill
Masse LxBxH 31.00x24.00x9.00 cm

Hersteller Art.Nr 4615/00 Hersteller Art.Nr 3920/00 Hersteller Art.Nr 1911/10
EAN 8003705116474 EAN 8003705121058 EAN 8003705105409
Gewicht brutto/netto  (kg) 3.180/ 2.590 Gewicht brutto/netto  (kg) 3.500/ 3.000 Gewicht brutto/netto  (kg) 2.280 / 2.01

UVP € 70.00 UVP € 45.00 UVP € 45.00
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Baf heißt Bratpfannen aus Fischbach. Als Manufaktur stellen wir mit viel Liebe und Sorgfalt Kochgeschirr her.  Unsere Produktpalette
ist sehr vielseitig und umfasst verschiedene Serien – von leicht bis schwer, von klein bis groß, eckig oder rund. Bei uns ist für jeden
etwas dabei!

BAF BAF BAF
Gigant
Pfanne

Gigant
Viereckbräter m. GD

Gigant
Stieltopf

Größe        Ø/cm 28
Höhe 4.5
Inhalt in Liter 1.7

Größe        Ø/cm 28x28
Höhe 10.0
Inhalt in Liter 4.4

Größe        Ø/cm 18
Höhe 10.0
Inhalt in Liter 1.7

Hersteller Art.Nr 5001 12 28 0-I Hersteller Art.Nr 5001 18 28 1-I Hersteller Art.Nr 5001 38 18 0-I
EAN 4015542707047 EAN 4015542707689 EAN 4015542707313

UVP € 104.95 UVP € 134.95 UVP € 84.95

BAF BAF
Gigant

Crêpes-Pfanne
Gigant

Set klein
Rustica Pur

WOK-Pfanne

Größe        Ø/cm 28
Höhe -
Inhalt in Liter -

Größe        Ø/cm -
Höhe -
Inhalt in Liter -

Größe        Ø/cm 24
Höhe 8.0
Inhalt in Liter 2.0

Hersteller Art.Nr 5001 08 28 0-I Hersteller Art.Nr 5001 50 24 1-I Hersteller Art.Nr 1001 38 24 0
EAN 40155427073 EAN folgt EAN 4015542101036

UVP € 89.95 UVP € 289.95 UVP € 64.95
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All-in-one Küchenmaschine: bamix® ist die kleinste und dabei effizienteste und vielseitigste Küchenmaschine der Welt.
Der bamix kann zum Hacken, Zerkleinern, Pürieren, Emulgieren, Mixen, Mischen, Aufschäumen, Mahlen, Pulverisieren, Raspeln und Aufschlagen von Lebensmitteln
verwendet werden. Dabei ist der bamix® extrem einfach zu bedienen und zu reinigen. Klein und kompakt ist der bamix® der Meister aller Aufgaben in Ihrer Küche.

BAMIX BAKING
Elektrischer Stabmixer
200W AC Motor weiss

Weitere Farben:
schwarz, cream

BAMIX SWISSLINE
Elektrischer Stabmixer

200W AC Motor
rot mit CH-Kreuz

Weitere Farben:
weiss, schwarz,

anthrazit, cream

BAMIX toGo
Elektrischer Stabmixer

200W AC Motor
Lime

Weitere Farben:
weiss, anthrazit

Set inkl. Stativ, Becher Set 400ml/600ml/1000ml,
Processor mit Pulverscheibe, SliceSy mit Hackmesser
und fünf Einsätzen, 4 Aufsteckteile, Rezeptheft

Set inkl. Processor, Krug 1000ml, Stativ,
3 Aufsteckteile

Set inkl. Thermobecher, Rezeptheft mit inspirierenden
Smoothie-Rezepten, 4 Aufsteckteile

Hersteller Art.Nr 1051.002 Hersteller Art.Nr 1000.007 Hersteller Art.Nr 1011.105
EAN 7610497621256 EAN 7610497620785 EAN 7610497621041

UVP € 359.00 UVP € 269.00 UVP € 199.00

BAMIX MONO
Elektrischer Stabmixer

200W AC Motor weiss-
lichtgrau

BAMIX BBQ
Elektrischer Stabmixer

200W AC Motor
schwarz

Weitere Farben: schwarz, rot,
cream

Set inkl. Becher 600ml, Wandhalter, 3 Aufsteckteile
Set inkl. Processor, Pulverscheibe, Becherset,
Schürze, Stativ, 4 Aufsteckteile, BBQ-Rezeptheft

Hersteller Art.Nr 1020.001 Hersteller Art.Nr 1002.001
EAN 7610497620280 EAN 7610497621102

UVP € 189.00 UVP € 249.00
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Der neue bamix® cordless- für mehr Flexibilität beim Kochen, egal wann, egal wo. Das bamix® Konzept basiert auf nur wenigen, leicht zu handhabenden
Komponenten. Konzipiert für die moderne, vielseitige Küche verringert bamix® die zeitintensive Zubereitung von Speisen.

BAMIX CORDLESS PLUS
Akku-Stabmixer
Li-Ion Akku mit

Bürstenlosem DC Motor
schwarz

Weitere Farben:
weiss, rot

BAMIX Processor
Schwarz

Weitere Farben:
weiss

Set inkl. Akku und Ladestation, 3 Aufsteckteile
Schnell-Ladestation, bis zu 20 Minuten Laufzeit,
3 Geschwindigkeits-Stufen, LED-Statusanzeige

Vielseitiger Universal-Zerkleinerer. Dieses praktische
Zubehör zum bamix®-Stabmixer mahlt sowohl
trockene als auch feuchte Lebensmittel.

Hersteller Art.Nr 1121.001 Hersteller Art.Nr 3001.001
EAN 7610497621485 EAN 7610497621645

UVP € 359.00 UVP € 44.90

BAMIX KRUG
mit Deckel schwarz

Inhalt 1000 ml

BAMIX BECHER-SET
mit Deckel schwarz

Inhalt 400 ml + 600 ml

BAMIX Pulverscheibe
zu Processor
Transparent

Schlagfest, mit Liter-Skala, ideal zum Abmessen,
Mixen, Aufbewahren, auch zum Tiefkühlen geeignet

Schlagfest, wasserdicht, mit Liter-Skala, ideal zum
Abmessen, Mixen, Aufbewahren, auch zum
Tiefkühlen geeignet

Dieser Einsatz für den bamix®-Processor pulverisiert
trockene Gewürze und Kräuter, Zucker, Kaffe, etc.
mühelos und einfach.

Hersteller Art.Nr 3002.002 Hersteller Art.Nr 3002.001 Hersteller Art.Nr 3001.021
EAN 7610497621737 EAN 7610497621720 EAN 7610497621676

UVP € 19.90 UVP € 24.90 UVP € 15.90
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BergHOFF ist eine internationale Marke, die anspruchsvolle Produkte mit denen man beim alltäglichen Kocherlebnis immer
einen Schritt voraus ist, kreiert, herstellt und vertreibt. BergHOFF wird über ein weltweites Netzwerk vertrieben und ist die Marke,
die sowohl Design als auch Innovation in jede Küche bringt.

BERGHOFF BERGHOFF BERGHOFF
Essentials

Uqoniq 7 tlg.
Kochtopfset

Downdraft

Essentials
Kochtopfset 7 tlg

HOTEL

Essentials
3 tlg. Pfannenset

Für alle Herdarten

Hochwertiges 18/10 Edelstahl Topfset mit pat.
Technologie für Muldenlüfter, für alle Herdarten
geeignet.2,8-4,2-5,7 Liter- Pfanne 28 cm non-stick

Hochwertiges 18/10 Edelstahl Topfset für alle
Herdarten geeignet, inclusive Muldenlüfter, 1,6-3,6-
6,2 Liter, Pfanne 24 cm.

1x Bratpfanne - 20 cm - 1,1 l
1x Bratpfanne - 24 cm –
1,6 l 1x Bratpfanne - 28 cm - 2,5 l

Hersteller Art.Nr 1111049 Hersteller Art.Nr 1132008 Hersteller Art.Nr 1100097
EAN 5413821371764 EAN 5413821329116 EAN 5413821082691

UVP € 379.00 UVP € 389.00 UVP € 119.00

BERGHOFF BERGHOFF BERGHOFF
LEO

Grossraumtopf aus
Gusseisen, 26 cm

Graphite

LEO
Grillpfanne aus

Gusseisen 26 cm
Graphite

LEO
Bräter, Aluguss

Graphite

Emaillierte Gusseisentopf für alle Herdarten und
Öfen, Deckel bietet perfekte Möglichkeiten für ein
integriertes Dampfkochen

Gusseisengrill für alle Herdarten und Öfen. Passt
perfekt auf den Topf 3950466 und dient so zum
Warmhalten und zur Platzersparnis.

Perfekter Bräter für alle Herdarten und Öfen mit
Antihaft-Beschichtung und Gestell für «knusprige»
Hähnchen

Hersteller Art.Nr 3950466 Hersteller Art.Nr 3950467 Hersteller Art.Nr 3950540
EAN 5413821364094 EAN 5413821364131 EAN 5413821367279

UVP € 184.00 UVP € 88.95 UVP € 114.00
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Wir sind nicht einfach nur ein weiterer Küchen- und Kochgeschirranbieter. Wir bringen unseren Kunden zeitgemässe und funktionale
Designs zum bestmöglichen Preis. Von der ersten Skizze bis zum fertigen Produkt bietet BergHOFF das komplette Kocherlebnis mit
einem vollständigen Sortiment an Qualitätsprodukten

BERGHOFF BERGHOFF BERGHOFF
LEO

Wok / konische Pfanne
28 cm Edelstahl 18/10

R Graphite

LEO
11 tlg Messerblock

Legacy

Essentials
Trivium Messerblock 20-

tlg.

Hochwertige 18/10 Edelstahl Sautier/Wokpfanne mit
neuer, spezieller, Oberflächenbearbeitung für ein
perfektes Ergebnis. Klarsicht-Glasdeckel

Multifunktionaler Messerblock mit integriertem
Schärfer, Magnet und 3 Schneidebrettern. Alles
sofort griffbereit und erstklassige Messer.

Grosser Messerblock mit geschmiedeten Kochmessern,
Steakmessern, Wetzstahl und 2 integrierten
Schneidebrettern.

Hersteller Art.Nr 3950496 Hersteller Art.Nr 3950370 Hersteller Art.Nr 1307146
EAN 5413821365602 EAN 5413821343259 EAN 5413821076256

UVP € 174.00 UVP € 209.00 UVP € 269.00

BERGHOFF BERGHOFF BERGHOFF
Essentials

Pfeffermühle 7x42cm
LEO

Bambus Schneidebrett
mit Tablet-Halter

Balance

Essentials
72tlg. Besteckset

Essence inox 18/10

Prächtige, klassische Pfeffermühle aus Holz mit
keramischem Mahlwerk. Ein echter Hingucker.

Anti-Rutsch-Rand
Integrierte Tablet-Ständerrille im Brett
Natürlich antibakterielle Bambusoberfläche

Komplettes, zeitloses und hochglanzpoliertes 18/10
Edelstahlbesteck für 12 Personen.

Hersteller Art.Nr 1100077 Hersteller Art.Nr 3950530 Hersteller Art.Nr 1272605
EAN 5413821080185 EAN 5413821366883 EAN 5413821063270

UVP € 54.95 UVP € 50.95 UVP € 359.00
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ÜBERALL MISCHEN
Stellen Sie sich die Freiheit vor, überall Ihre Lieblingssmoothies, -shakes, -margaritas, -frappés oder Babynahrung mixen zu können,
ohne die Einschränkungen eines herkömmlichen Mixers.

BLENDJET BLENDJET BLENDJET
Blendjet 2 portabler

Mixer mit Akku - Solid
Black

Blendjet 2 portabler
Mixer mit Akku - Solid

Mint

Blendjet 2 portabler
Mixer mit Akku - Solid

Lavander

patentierter TurboJet-Technologie - leistungsstarken
Motor und der verdoppelten Akkukapazität - über
USB-C wiederaufladbar, wasserfest u. selbstreinigend

patentierter TurboJet-Technologie - leistungsstarken
Motor und der verdoppelten Akkukapazität - über
USB-C wiederaufladbar, wasserfest u. selbstreinigend

patentierter TurboJet-Technologie - leistungsstarken
Motor und der verdoppelten Akkukapazität - über USB-
C wiederaufladbar, wasserfest u. selbstreinigend

Hersteller Art.Nr 250255 Hersteller Art.Nr 250256 Hersteller Art.Nr 250259
EAN 0810053640005 EAN 0810053640012 EAN 0810053640029

UVP € 49.95 UVP € 49.95 UVP € 49.95

BLENDJET BLENDJET BLENDJET
Blendjet 2 portabler

Mixer mit Akku - Solid
Hot Pink

Blendjet 2 portabler
Mixer mit Akku - Pat

Geode

Blendjet 2 Accessory XL
Jar

patentierter TurboJet-Technologie - leistungsstarken
Motor und der verdoppelten Akkukapazität - über
USB-C wiederaufladbar, wasserfest u. selbstreinigend

patentierter TurboJet-Technologie - leistungsstarken
Motor und der verdoppelten Akkukapazität - über
USB-C wiederaufladbar, wasserfest u. selbstreinigend

Der XL Jar verwandelt Ihren BlendJet 2 von einem
persönlichen Mixer in den Mittelpunkt einer Party.

Hersteller Art.Nr 250262 Hersteller Art.Nr 251805 Hersteller Art.Nr 251809
EAN 0810053640074 EAN 0810053640470 EAN 0810053640814

UVP € 49.95 UVP € 59.95 UVP €29.95
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Design, Engineering, Planung und Vertrieb - das alles kommt aus einer Hand. So können wir nicht nur hochwertige und innovative,
ästhetisch anspruchsvolle Unterhaltungselektronik zu einem sehr fairen Preis-Leistungs-Verhältnis anbieten, sondern auch
anspruchsvollste Hörgewohnheiten befriedigen. BLOCK: ein deutsches Familienunternehmen aus Oldenburg.

BLOCK BLOCK BLOCK
Bluetooth-

Tischlautsprecher
Helsinki

Eiche schwarz, Eiche
grau, chrom-schwarz,

schwarz, weiß

Echtes Tischfeuer mit
Bluetoothlautsprecher

The Flame
weiß, schwarz

HighEnd-Smartradio
Symphonie

weiß, schwarz Sei-
denglanz, anthrazit

Mit Strom oder Akku, bis zu 5 Stunden Akkulaufzeit,
integrierter Subwoofer, AUX-IN, Wireless Charging,
LED-Ambiente-Licht, 3,5 mm Stereo Klinke, 65 Watt

Ethanol-Tank, 360°-Lautsprecher, AUX-IN,
bis zu 7 Stunden Akkulaufzeit, LED-Ringlicht,
mitgelieferter Transportkoffer, 15 Watt

CD, Triple-Radio, Farbdisplay, Wireless Charging,
integr. Subwoofer, Fernbed., App-Steuerung, USB,
Spotify, Deezer, Bluetooth, Kopfhöreranschl., 80 Watt

Hersteller Art.Nr Helsinki Hersteller Art.Nr The Flame Hersteller Art.Nr Symphonie
EAN Auf Anfrage EAN Auf Anfrage EAN Auf Anfrage

UVP € 699.00 UVP € 299.00 UVP € 1199.00

BLOCK BLOCK BLOCK
Kompakt-Smartradio

Aurora
weiß, schwarz, rot

Hochglanz, anthrazit,
Walnuss

All-In-One-HiFi-Anlage
CVR-200

silber, schwarz
Vollmetallgehäuse

Kompakt-Lautsprecher
S-50

schwarz, weiß
Hochglanzlack

CD, Triple-Radio, Farbdisplay, Wireless Charging,
integrierter Subwoofer, Fernbed., App-Steuerung,
Spotify, Bluetooth, USB, Kopfhöreranschluss, 36 Watt

CD, Bluray, Triple-Radio, Farbdisplay, HDMI,
Spotify, Deezer, Fernbedienung, App-Steuerung,
Bluetooth, USB, Kopfhöreranschluss, 2x 100 Watt

2-Wege-HiFi-Lautsprecher,
Kevlar-Membran, Bi-Wiring,
17x30 cm, 89 dB, 100 Watt

Hersteller Art.Nr Aurora Hersteller Art.Nr CVR-200 Hersteller Art.Nr S-50
EAN Auf Anfrage EAN Auf Anfrage EAN Auf Anfrage

UVP € 499.00 UVP € 1699.00 UVP € 899.00/Paar
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Wir entwickeln unsere Geräte selber in Oldenburg und reagieren schnell auf die aktuellen Trends am Markt durch kurze, schnelle
Kommunikationswege im familiengeführten Unternehmen. Dazu bei den meisten Produkten 5 Jahre Garantie nach Registrierung!

BLOCK BLOCK BLOCK
Kompakt-Lautsprecher

S-100
schwarz, weiß
Hochglanzlack

Boombox
BB-200

silber, schwarz
Vollmetallgehäuse

Plattenspieler
PS-100

schwarz, weiß, silber
Hochglanzlack

3-Wege-HiFi-Lautsprecher,
seitlicher Subwoofer, Kevlar-Membran,
Bi-Wiring, 22x35 cm, 90 dB, 120 Watt

CD, Bluray, Triple-Radio, Farbdisplay, HDMI,
integr. Subwoofer, Fernbed., App-Steuerung, USB,
Spotify, Deezer, Bluetooth, Kopfhöreranschl., 70 Watt

Manuelles HighEnd-Laufwerk mit Acrylteller,
Sandwichaufbau und ausgelagertem Motor,
33/45 RPM, inkl. Ortofon Tonabnehmer

Hersteller Art.Nr S-100 Hersteller Art.Nr BB-200 Hersteller Art.Nr PS-100
EAN Auf Anfrage EAN Auf Anfrage EAN Auf Anfrage

UVP € 999.00/Paar UVP € 1899.00 UVP € 1599.00

BLOCK BLOCK BLOCK
In-Ear-Bluetooth-

Kopfhörer mit ANC
Bods

weiß, schwarz

Mini-Smartradio
eMotion

weiß, schwarz,
anthrazit, Walnuss

Mini-Anlage
MHF-900

silber, schwarz
Vollmetallgehäuse

Bluetooth 5.2, Telefonfunktion, Touchfunktion,
bis zu 9 Stunden Akkulaufzeit, Siri, Google, IPX5,
aktive Rauschunterdrückung bis 38dB, inkl. Case

Triple-Radio, Farbdisplay,
Fernbedienung, App-Steuerung, USB,
Spotify, Bluetooth, 6 Watt, optionaler Akku

CD, Triple-Radio, Farbdisplay, Spotify,
Fernbedienung, App-Steuerung, USB, Bluetooth,
Kopfhöreranschluss, 2x 40 Watt, inkl. Lautsprecher

Hersteller Art.Nr Bods Hersteller Art.Nr eMotion Hersteller Art.Nr MHF-900
EAN Auf Anfrage EAN Auf Anfrage EAN Auf Anfrage

UVP € 129.00 UVP € 349.00 UVP € 899.00
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Bei Bowers & Wilkins machen wir die Dinge anders. Wir glauben, dass der perfekte Lautsprecher die Originalmusik weder ergänzen
noch beeinträchtigen sollte. Stattdessen sollte es den „wahren Klang“ der Aufführung offenbaren, der in jeder Nuance dem Original
treu bleibt – genau so, wie es der Künstler beabsichtigt hat.

BOWERS & WILKINS BOWERS & WILKINS BOWERS & WILKINS
Kabellose Soundbar

Formation Ba
Kabelloser Wifi-

Speaker
Midnight Grey

Auch in Pearl Grey
erhältlich

Kabellose Kopfhörer
PX8 Business Class Black
Auch in beige erhältlich

Ausgangsleistung des Verstärkers 6x 40W
3x25 mm (1 Zoll) Doppelkalotten-Hochtöner.
6x65 mm (2,6 Zoll) Glasfasermembran Tief-
Mitteltöner

Frequenzgang 35Hz bis 24kHz
B&W App nutzbar
Ausgangsleistung des Verstärkers 240W

Drahtlose Bluetooth-Over-Ear-Kopfhörer
Mit Noise-Cancelling
Wiederaufladbarer Lithium-Ionen-Akku

Hersteller Art.Nr FP39837 Hersteller Art.Nr FP41955 Hersteller Art.Nr FP42951
EAN 714346329502 EAN 714346334070 EAN 714346337859

UVP € 1299.00 UVP € 799.00 UVP € 699.00

BOWERS & WILKINS BOWERS & WILKINS BOWERS & WILKINS
Kabellose Kopfhörer

PX7 S2 Black
Auch in blau und grau

erhältlich

In-Ear- Kopfhörer
Pi7 S2 Satin Black

Auch in weiß und blau
erhältlich

In-Ear- Kopfhörer
Pi5 S2 Storm Grey

Auch in grau und lila
erhätlich

Drahtlose Bluetooth-Over-Ear-Kopfhörer
Mit Noise-Cancelling; Computer-Bild Testsieger
Wiederaufladbarer Lithium-Ionen-Akku

True Wireless mit Geräuschunterdrückung
Wiederaufladbarer Lithium-Ionen-Akku
Wasserdicht Ja – IP54 (nur Ohrhörer)

True Wireless mit Geräuschunterdrückung
Wiederaufladbarer Lithium-Ionen-Akku
Wasserdicht Ja – IP54 (nur Ohrhörer)

Hersteller Art.Nr FP42927 Hersteller Art.Nr FP43761 Hersteller Art.Nr FP43818
EAN 714346337767 EAN 714346340439 EAN 714346340521

UVP € 429.00 UVP € 399.00 UVP € 299.00
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Bugatti entwirft und fertigt moderne Besteckkollektionen, Tisch- und Küchengeschirr, Thermosflaschen und hochinnovative kleine
Küchengeräte. Die Marke kreiert Objekte mit einem ursprünglich anspruchsvollen Stil, begleitet von einer funktionalen Essenz. Sie kombiniert
ästhetische Forschung und Technologie mit einem unverwechselbaren italienischen Touch und erzählt eine zukunftsweisende Philosophie, die
auf natürliche Weise authentische territoriale Traditionen verkörpert

BUGATTI BUGATTI BUGATTI
Besteck

24-teiliges Set
ALADDIN

Besteck
24-teiliges Set

ATHENA

Steakmesser
6-teiliges Set

GLAMOUR

24-teiliges Set bestehend aus:
6 Tafellöffeln/ 6 Tafelgabeln /
6 Tafelmessern /6 Kaffeelöffeln

24-teiliges Set bestehend aus:
6 Tafellöffeln/ 6 Tafelgabeln /
6 Tafelmessern /6 Kaffeelöffeln

Farbe Elfenbein
Dicke 2,5 mm
Edelstahl 18/10, ABS

Hersteller Art.Nr ALBNM-S4250 Hersteller Art.Nr ATBAL-003S50 Hersteller Art.Nr GLAU-02135/6
EAN 8020178782005 EAN 8020178074599 EAN 8020178879781
Gewicht brutto/netto  (kg) - Gewicht brutto/netto  (kg) - Gewicht brutto/netto  (kg) -

UVP € 295.00 UVP € 400.00 UVP € 46.00

BUGATTI BUGATTI BUGATTI
Käseschaufel

ARIANNA
rot

Blender VELA-
Evolution

schwarz

Toaster
VOLVO
creme

Farbe Elfenbein
Dicke 1,5 mm
Edelstahl 18/10,

Maße: L: 22 cm, B: 17 cm, H: 42 cm
4 Geschwindigkeiten, Ice- und Pulse-Funktionen
Volt 230-240 - 50-60 Hz - Watt 500

Maße: L: 32 cm, B: 20 cm, H: 30 cm
Volt 230-240 - 50-60 Hz - Watt 930

Hersteller Art.Nr ARB3M-05455 Hersteller Art.Nr 12-EVELAN Hersteller Art.Nr 13-SVOLOC
EAN 8020178623247 EAN 8020178861090 EAN 8020178765824
Gewicht brutto/netto  (kg) - Gewicht brutto/netto  (kg) - Gewicht brutto/netto  (kg) -

UVP € 34.60 UVP € 239.00 UVP € 239.00
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Bugatti wurde 1923 in Italien gegründet Das starke Familienerbe und eine grenzenlose Vision haben es Bugatti ermöglicht, im Laufe
der Zeit zu wachsen und sich weiterzuentwickeln und alle seine Kreationen in moderne Stilaussagen mit überraschenden Formen und
Oberflächen zu verwandeln. Ein Prozess, der die historische Handwerkskunst des Landes ebenso widerspiegelt wie ein aktuelles Ideal
von Zusammengehörigkeit und noch zu machenden Alltagserfahrungen.

BUGATTI BUGATTI BUGATTI
Wasserkocher

VERA EASY
rot

Zitruspresse
VITA

Edelstahl

Kaffeemaschine
DIVA light
Edelstahl

Maße: L: 22,5 cm, B: 18 cm, H: 32 cm
Gehäuse aus Edelstahl 18/10 -
Fassungsvermögen 1,7

Maße: Durchmesser ø22,5 cm, Höhe 29 cm
Umdrehungen pro Minute 90-95 RPM -
Fassungsvermögen 0,6 l

Maße: Durchmesser ø24 cm, Höhe 36,9 cm
Material: Swarovski-Kristalle
elektrische Vibrationspumpe: 15 atm - Tank: 0,8 l

Hersteller Art.Nr 14-SVERAC3 Hersteller Art.Nr 55-SVITACR Hersteller Art.Nr 15-DIVASW4/CR
EAN 8020178926294 EAN 8020178994194 EAN 8020178835909
Gewicht brutto/netto  (kg) - Gewicht brutto/netto  (kg) - Gewicht brutto/netto  (kg) -

UVP € 295.00 UVP € 219.00 UVP € 1290.00

BUGATTI BUGATTI BUGATTI
Kaffeemaschine

Milla
Thermoflasche

TERRA
500 ml

Fitness-
Küchenwerkzeug-Set

Für 3 Tassen
13 x 11 x 19 cm; 620 Gramm.
ø 10 x H 19 cm

500 ml (16.907 US fl.oz.)
„Er hält Flüssigkeiten 12 Stunden heiß,
24 Stunden Kälte und 36 Stunden Eis.“

3-teiliges Küchenwerkzeug: Flaschenöffner, Schäler,
Pizzaschneider

Hersteller Art.Nr 53-1093 Hersteller Art.Nr BBT-4T500IN Hersteller Art.Nr 32-7089/ACOU
EAN 8020178804844 EAN 8020178140249 EAN 8020178756426
Gewicht brutto/netto  (kg) - Gewicht brutto/netto  (kg) - Gewicht brutto/netto  (kg) -

UVP € 59.00 UVP € 41.90 UVP € 46.70
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Coravin ist das ultimative Weinsystem.
Andere Weinsysteme verzögern lediglich die Oxidation des Weins. Mit dem Coravin Weinsystem können Sie jedoch Wein
ausschenken, ohne den Korken zu ziehen. So schmeckt der Wein selbst nach Jahren noch frisch.

CORAVIN CORAVIN CORAVIN
Timesless Three + -

Negro
Timeless Six + Negro Sparkling (preservation

system for sparkling
wines)

Weinkonservierungssystem
Einfach Bedienung und Schutz des
Wein vor Oxidation

Weinkonservierungssystem
Einfach Bedienung und Schutz des
Wein vor Oxidation

Weinkonservierungssystem
Einfach Bedienung und Schutz des
Wein vor Oxidation

Hersteller Art.Nr 112324 Hersteller Art.Nr 112326 Hersteller Art.Nr 112347
EAN 10810068590012 EAN 10858976004696 EAN 10850014752255

UVP €214.87 UVP € 330.57 UVP € 371.89

CORAVIN
Timeless Eleven Black

Weinkonservierungssystem
Einfach Bedienung und Schutz des
Wein vor Oxidation
Hersteller Art.Nr 112265
EAN 10850004347607

UVP € 495.86
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Wir teilen mit allen Liebhabern des Geschmacks die Leidenschaft für eine leckere und gesunde Küche. Gegen die Kultur des
Flüchtigen und der "Fertigzubereitungen" möchten wir jedem dabei helfen, sich selbst zu entfalten und erneut die Kontrolle über die
eigene Ernährung zu übernehmen. Von daher verteidigen wir die Idee der Kochkunst des Spürens des Zeitgeists und der Anstrengung.

DEBUYER DEBUYER DEBUYER
Universal-Buffetzange

Edelstahl 24 cm
Rundes Gelochtes

Pizzablech, Aluminium
31 cm

Backblech Alu Perforiert
40X30 cm

Sehr formbeständig.
Robuste und langlebige Zange für intensiven
professionellen Gebrauch.Spülmaschinenfest.

Durchlässiges Aluminiumpizzablech,
Das Gitter wurde dafür konzipiert, die Handhabung
der Pizzas mit einer Schaufel zu erleichtern.

Dickes, leichtes, widerstandsfähiges Backblech,
formstabil.
Nicht für flüssige oder halbflüssige Zubereitungen.

Hersteller Art.Nr 4788.24N Hersteller Art.Nr 7350.31 Hersteller Art.Nr 7367.40
EAN 3011244788248 EAN 3011247350312 EAN 3011247367402

UVP € 6.20 UVP € 8.60 UVP € 28.70

DEBUYER DEBUYER DEBUYER
Schneebesen Göma

25 cm
Backblech Alu

Perforiert Flach
40X30 cm

Pinsel, Silikon
19.5 cm

Leichtes Aufhängen und Abtropfen durch Loch am
Ende des Griffs.
Ergonomischer, isolierender Griff.

Dickes Aluminiumbackblech 1,5 mm.
Keine Ränder = optimale Raumausnutzung.
Perforierung ø 3 mm

Breiter, dicker Pinsel.
Die Borsten des Pinsels sind aus Silikon
spülmaschinenfest und sterilisierbar.

Hersteller Art.Nr 2610.25 Hersteller Art.Nr 7368.40 Hersteller Art.Nr 4807.00N
EAN 3011242610251 EAN 3011247368409 EAN 3011244807000

UVP € 21.40 UVP € 26.30 UVP € 7.50
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Im ehrwürdigen Alter von 110 Jahren reizt es einen schon einmal, über Erreichtes nachzudenken und sich vielleicht sogar auf seinen
Lorbeeren auszuruhen. Aber nicht bei Denon. Sich auf neue Wege zu begeben, liegt uns im Blut. Wir sind bereits dabei, die Grenzen
unserer aktuellen Technologien zu durchbrechen und das Hörerlebnis als Ganzes weiter voranzubringen.

DENON DENON DENON
AV-Receiver

AVR-X2800H DAB
AV-Receiver
AVR-S660H

Sound Bar
Home 550

7.2 Kanäle
150 Watt Leistung pro Kanal
HEOS Built-In, 3D-Audio

7.2 Kanäle
75 Watt Leistung pro Kanal
HEOS Built-In,3D-Audio

Umhüllender Klang
3D-Audio mit Dolby Atmos
HEOS Built-in

Hersteller Art.Nr. AVRX2800HDABBKE2 Hersteller Art.Nr. AVRS660HBKE2 Hersteller Art.Nr. DENONHOMESB550E2
EAN 747192138516 EAN 747192134563 EAN 4951035074220

UVP € 999.00 UVP € 679.00 UVP € 649.00

DENON DENON DENON
Lautsprecher

Home 350
Multiroom-Speaker

Lautsprecher
Home 250

Multiroom-Speaker

Lautsprecher
Home 250

Multiroom-Speaker

Kraftvoller Klang
6 Schnellwahltasten
HEOS Built-in

Kristallklarer Klang
3 Schnellauswahlen
HEOS Built-in

Kristallklarer Klang
3 Schnellauswahlen
HEOS Built-in

Hersteller Art.Nr. DENONHOME350BKE2 Hersteller Art.Nr. DENONHOME250BKE2 Hersteller Art.Nr. DENONHOME250WTE2
EAN 4951035071205 EAN 4951035071182 EAN 4951035071199

UVP € 699.00 UVP € 499.00 UVP € 499.00
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Musikgenuss ist etwas Persönliches. Unser Körper, die Welt um uns herum, persönliche Vorlieben und Erfahrungen beeinflussen, wie
und was wir hören. Wir bei Denon sind fasziniert von den Möglichkeiten, die Wahrnehmung von Klang zu einem wirklich
personalisierten Erlebnis zu machen – und genau das tun wir auch.

DENON DENON DENON
Lautsprecher

Home 150
Multiroom-Speaker

Lautsprecher
Home 150

Multiroom-Speaker

Hifi – Turntable
DP-400

Dynamischer Klang
3 Schnellauswahlen
HEOS Built-in

Dynamischer Klang
3 Schnellauswahlen
HEOS Built-in

Referenz-Klang / Speed selector
Integrierter Phono-Vorverstärker
Halb-automatischer Betrieb / MM-Tonabnehmer

Hersteller Art.Nr DENONHOME150BKE2 Hersteller Art.Nr DENONHOME150WTE2 Hersteller Art.Nr DP400BKEM
EAN 4951035071243 EAN 4951035071229 EAN 4951035065532

UVP € 249.00 UVP € 249.00 UVP € 549.00

DENON DENON
Hifi - Turntable

DP-29F
Soundbars
DHT-S316

Premium-Klang / Geschwindigkeits-Wahlschalter
Integrierter Phono-Vorverstärker
Vollautomatischer Betrieb / MM-Tonabnehmer

Dolby Audio & DTS Digital
Kabelloser Subwoofer / HDMI ARC
Denon Dialog Enhancer / Bluetooth

Hersteller Art.Nr DP29FE2 Hersteller Art.Nr DHTS316BKE2
EAN 4988001514985 EAN 4951035067147

UVP € 199.00 UVP € 279.00
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ECOVACS ist bemüht, das alltägliche Leben durch das Bereitstellen innovativer Lösungen, zu erleichtern. Dabei werden
Kundenerfahrungen und –wünsche berücksichtigt, um kontinuierlich Roboter zu entwickeln, die unsere Kunden zu dem Motto „Live
Smart. Enjoy Life.“ ermutigen.

ECOVACS ECOVACS ECOVACS
DEEBOT X1 OMNI

All-in-One-Saug- und
Wischroboter.

DEEBOT X1 Plus
Multifunktions-Saug-

und Wischexperte

DEEPOT N8 Pro
Staubsaugerroboter

Die erste vollautomatische und multifunktionale All-
in-One-OMNI-Station. / Nutzt die intelligente AIVI™
3D- und TrueMapping-Technologie.

Die Station macht die manuelle Entleerung des
Staubbehälters überflüssig. / Nutzt die fortschrittliche
AIVI™ 3D- und TrueMapping-Technologie.

mit Wischfunktion
integrierte Teppicherkennung
Smart Home-Gerätekompatibilität

Hersteller Art.Nr X1 OMNI Hersteller Art.Nr X1 Plus Hersteller Art.Nr N8 Pro
EAN 6943757615513 EAN 6943757615643 EAN 6943757601011

UVP € 1.499.00 UVP € 999.00 UVP € 549.00

ECOVACS ECOVACS ECOVACS
WINBOT W1 Pro
Fernsterreiniger

AIRBOT Z1
Luftreinier

GOAT G1
Mähroboter

automatischer Kreuzsprühtechnologie
Steady-Climbing-Pfadreinigungssystem
effiziente Nassreinigungsleistung

AIVI™3D-Hinderniserkennung und TrueMapping 2.0-
Navigationstechnologie, mit HEPA 13 Filtrierung und
UV-Desinfektion,

imit der intelligenten AIVI 3D-Hindernisvermeidung-
stechnologie ausgestattet und kann damit eine 360°
Multispot-Überwachung und Beobachtung der
Gartendynamik in Echtzeit anbieten.

Hersteller Art.Nr W1 Pro Hersteller Art.Nr Z1 Hersteller Art.Nr GOAT G1
EAN 6970135030460 EAN 6943757616251 EAN 6970135030675

UVP € 449.00 UVP € 1499.00 UVP € 1.599.00
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Mit über 24 Jahren Erfahrung in den Bereichen Forschung & Design, ist ECOVACS branchenführend bei der Entwicklung intelligenter
Smart-Home-Lösungen. Wir arbeiten an einer verknüpften Welt, in der das Zuhause weniger Aufmerksamkeit benötigt, sodass du
mehr Zeit mit Sachen verbringen kannst, die du liebst!

ECOVACS ECOVACS ECOVACS
DEEBOT N8

Staubsaugerroboter
DEEBOT T9+

Bodenreinigungsrobot
er

DEEBOT T10
Wisch- und Saugroboter

mit Wischfunktion, der dank der OZMO™
Technologie gleichzeitig deinen Boden saugen und
wischen kann.

mit eingebautem Lufterfrischer und automatischer
Absaugstation. Er bietet die Technologien TrueDetect
3D 2.0 und TrueMapping 2.0 für präzise Navigation
und Hinderniserkennung.

mit 4-Stufen-Reinigungssystem und dem OZMO Pro
3.0-System, AIVI 3.0 AI-Technologie, 2D- und 3D-Karte
in der ECOVACS HOME App und YIKO
Sprachassistenten ausgestattet ist.

Hersteller Art.Nr DEEBOT N8 Hersteller Art.Nr. DEEBOT T9+ Hersteller Art.Nr. DEEBOT T10
EAN 6943757616121 EAN 6943757600724 EAN 6943757615667

UVP € 399.00 UVP € 699.00 UVP € 699.00

ECOVACS ECOVACS ECOVACS
DEEBOT T10+

Wisch- und
Saugroboter

DEEBOT T10 Turbo
Wisch- und

Saugroboter

DEEBOT T20 OMNI
Staubsaugerroboter

mit automatischer Absaugstation; der DEEBOT T10+
ist mit 4-Stufen-Reinigungssystem und dem OZMO
Pro 3.0-System, AIVI 3.0 AI-Technologie, sowie die
2D- und 3D-Karte in der ECOVACS HOME App und
YIKO Sprachassistenten ausgestattet.

mit TURBO Station (Auto-Entleerung und Auto-
Wischtücher-Waschen); mit 4-Stufen-Reinigungs-
system und dem OZMO Pro 3.0-System, AIVI 3.0 AI-
Technologie, sowie die 2D- und 3D-Karte in der
ECOVACS HOME App und YIKO Sprachassistenten.

mit All-in-One OMNI Station verfügt über eine
revolutionäre Heißwasser-Mopp-Waschtechnologie,
Auto-Mopp-Hebefunktion und eine beeindruckende
Saugkraft von 6000 Pa.

Hersteller Art.Nr DEEBOT T10+ Hersteller Art.Nr DEEBOT T10 Turbo Hersteller Art.Nr DEEBOT T20 OMNI
EAN 6943757615674 EAN 6943757616084 EAN 6970135030903

UVP € 899.00 UVP € 1099.00 UVP € 1099.00
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Einhell. Die Akku-Kompetenz - Ein Akku für über 250 Geräte für Werkstatt und Garten Kabelsalat adé! Mit Hilfe modernster Technik und ehrgeizigen Visionen ist es
uns gelungen, ein Akkusystem zu entwickeln, das es erlaubt kabellose Freiheit in allen Lebenslagen zu geniessen. Ob Werkzeuge oder Gartengeräte: Durch den
flexiblen Wechsel von Akkupack und Geräten ist es möglich, mit nur einem Akkutyp alle Mitglieder der Power X-Change Familie kabellos mit Energie zu versorgen.

EINHELL EINHELL EINHELL
Akku-Bohrschrauber

TC-CD 18/35 Li
(1x1,5 Ah)

Akku-Bohrschrauber
TP-CD 18/80 Li BL-Solo

Akku-
Schlagbohrschrauber

TP-CD 18 Li-i BL
(2x2,0Ah)

Akku-Bohrschrauber mit 35 Nm, Drehzahl 550 min-1,
Drehmomentstufen 21+1, Bohrfutter 10 mm
Doppelhülsig, Ladezeit Akku 30 min

Akku-Bohrschrauber mit 60 Nm, Drehzahl 1800 min-
1, Drehmomentstufen 19+1, Bohrfutter 13 mm
Einhülsig, Brushlessmotor.

Akku-Schlagbohrschrauber mit 60 Nm, Schlagzahl
28800 min-1, Drehmomentstufen 20+1+1, Bohrfutter
13 mm Einhülsig, Ladezeit Akku 40 min.

Hersteller Art.Nr 4513914 Hersteller Art.Nr 4513850 Hersteller Art.Nr 4513861
EAN 4006825633078 EAN 4006825611366 EAN 4006825614374

UVP € 99.00 UVP € 119.00 UVP € 249.00

EINHELL EINHELL EINHELL
Akku-Bohrhammer

HEROCCO 36/28
Akku-Mini-

Handkreissäge
TE-CS 18/89 Li - Solo

Maschinen-Set
(Werkzeug)

TC-TK 18 Li Kit

Akku-Bohrhammer mit 3.2 J Schlagstärke, Drehzahl
1100 min-1, Schlagzahl 5300 min-1, Drehmoment 29
Nm, Brushlessmotor

Akku-Mini-Handkreissäge mit einer Drehzahl von
2500 min-1, Sägeblatt-Ø 89 mm, Schnitttiefe Holz 28
mm, Zubehör Staubsaugeradapter und Parallelanschl.

Maschinen-Set mit Akku-Bohrschrauber und Akku-
Winkelschleifer, inkl. 2 Akkus (1.5 Ah+3.0Ah) und ein
Schnellladegerät.

Hersteller Art.Nr 4513950 Hersteller Art.Nr 4331100 Hersteller Art.Nr 4257238
EAN 4006825645606 EAN 4006825646184 EAN 4006825646504

UVP € 329.00 UVP € 129.00 UVP € 199.
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Mit dem leistungsstarken Power X-Change Akkusystem von Einhell geniessen Sie kabellose Freiheit überall. Sei es Werkstatt, Garten,
Haushalt oder Freizeit: Bereits über 250 Geräte sind Teil des Systems.

EINHELL EINHELL EINHELL
Akku-Bläser

TE-CB 18/180 Li-Solo
Akku-Handstaubsauger

TE-VC 18 Li-Solo
Akku-Nass-

Trockensauger
TE-VC 36/25 Li S-Solo

Akku-Bläser mit 2 Gängen, 1 Gang: Drehzahl 11500
min, 1 / Blas-Luftstrom 130 km/h, 2 Gang: Drehzahl
15500 min-1 / Blas-Luftstrom 180 km/h

Akku-Handstaubsauger mit einer max. Saugleistung
von 42 mbar, Luftvolumen 13.5L/s, Behältervolumen
0.54 L, inkl. Bodendüse, Fugendüse und Polsterdüse.

Akku-Nass-Trockensauger mit einer max. Saugleistung
von 150 mbar, Behälter/Volumen Edelstahl 25 L, inkl.
Kombi-, Fugen- und Polsterdüse

Hersteller Art.Nr 3408001 Hersteller Art.Nr 2347120 Hersteller Art.Nr 2347170
EAN 4006825631746 EAN 4006825612646 EAN 4006825656527

UVP € 49.95 UVP € 49.95 UVP € 169.00

EINHELL EINHELL
Akku-Rasenmäher

GE-CM 18/30 Li
(1x3,0Ah)

Akku-Rasenmäher
RASARRO 36/42

(2x4.0Ah)

Akku-Rasenmäher mit 30 cm Schnittbreite, Drehzahl
3300 min-1, Schnitthöhenverstellung 3-Fach (30-70
mm), Fangbehälter 25 L, Akkku-Ladezeit 60 min.

Akku-Rasenmäher mit 42 cm Schnittbreite, Drehzahl
3400 min-1, Schnitthöhenverstellung 6-Fach (25-75
mm) Fangbehälter 50 L, Akku-Ladezeit 75 min.

Hersteller Art.Nr 3413155 Hersteller Art.Nr 3413270
EAN 4006825629163 EAN 4006825651294

UVP € 219.00 UVP € 469.00
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EPOS entwirft, produziert und verkauft Premium-Audio- und Videolösungen für Unternehmen und Gamer auf der ganzen Welt.
Unsere Lösungen bieten hervorragende Audio- und Videoerlebnisse, damit Einzelpersonen und Teams auf der ganzen Welt, besser
kommunizieren und zusammenarbeiten – jederzeit, überall und auf jedem Gerät.

EPOS EPOS EPOS
ADAPT 231 ADAPT 661 ADAPT 560 II

OnEar beidseitiges Bluetooth Headset
Incl. USB-C Bluetooth Dongle (Reichweite bis zu 30m)
Akku-Laufzeit bis zu 27 Stunden

ANC OverEar beidseitiges Bluetooth Headset
Incl. USB-C Bluetooth Dongle (Reichweite bis zu 30m)
Akku-Laufzeit bis zu 27 Stunden

ANC OnEar beidseitiges Bluetooth Headset
Incl. USB-A Bluetooth Dongle (Reichweite bis zu 30m)
Akku-Laufzeit bis zu 46 Stunden

Hersteller Art.Nr 1000896 Hersteller Art.Nr 1001004 Hersteller Art.Nr 1001160
EAN 5714708006978 EAN 5714708008064 EAN 5714708009627

UVP € 165.00 UVP € 439.00 UVP € 249.00

EPOS EPOS EPOS
ADAPT 461 ADAPT 361 White ADAPT 230

ANC InEar beidseitiges Bluetooth Headset
Incl. USB-C Bluetooth Dongle (Reichweite bis zu 30m)
Akku-Laufzeit bis zu 46 Stunden

ANC OverEar beidseitiges Bluetooth Headset
Incl. USB-C Bluetooth Dongle (Reichweite bis zu 30m)
Akku-Laufzeit bis zu 46 Stunden

OnEar beidseitiges Bluetooth Headset
Incl. USB-A Bluetooth Dongle (Reichweite bis zu 30m)
Akku-Laufzeit bis zu 27 Stunden

Hersteller Art.Nr 1001007 Hersteller Art.Nr 1001009 Hersteller Art.Nr 1000881
EAN 5714708008095 EAN 5714708008118 EAN 5714708006831

UVP € 239.00 UVP € 249.00 UVP € 169.00
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EPOS liefert erstklassige Audio- und Videolösungen für Geschäftsleute und Gamer. Unsere Lösungen bieten hervorragende Audio-
und Videoerlebnisse, damit Einzelpersonen und Teams ihre Ziele erreichen und bessere Leistungen erbringen können.

EPOS EPOS EPOS
MB Pro 2 Presence Grey

Business
SC 630 USB ML

OnEar beidseitiges Bluetooth Headset
Ultra Noise Cancelling Mikrofon
Akku-Laufzeit bis zu 15 Stunden

InEar einseitiges Bluetooth Headset
WindSafe™-Technologie durch drei digitale
Mikrofone Akku-Laufzeit bis zu 12 Stunden

OnEar einseitiges kabelgebundenes Headset
Ultra Noise Cancelling Mikrofon
InLine Call Control mit USB-A Anschluss.

Hersteller Art.Nr 1000566 Hersteller Art.Nr 1000659 Hersteller Art.Nr 1000552
EAN 5714708003670 EAN 5714708004608 EAN 5714708003533

UVP € 179.00 UVP € 119.00 UVP € 179.00

EPOS EPOS EPOS
SC 665 USB-C ADAPT 135T USB-C II SC 75 USB MS EUL

OnEar beidseitiges kabelgebundenes Headset
Ultra Noise Cancelling Mikrofon / InLine Call Control
mit USB-C + 3,5mm Klinke Anschluss

OnEar einseitiges kabelgebundenes Headset
Ultra Noise Cancelling Mikrofon / InLine Call Control
mit USB-C + 3,5mm Klinke Anschluss

OnEar einseitiges kabelgebundenes Headset
Noise Cancelling Mikrofon und Ohrpolster aus
Kunstleder / InLine Call Control mit USB-A + 3,5mm
Klinke Anschluss

Hersteller Art.Nr 1000670 Hersteller Art.Nr 1000904 Hersteller Art.Nr 1000640
EAN 5714708004714 EAN 5714708007050 EAN 5714708003533

UVP € 219.00 UVP € 79.00 UVP € 90.00
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Über 375 Jahre Geschichte zeugen davon, dass wir uns voll und ganz der Qualität verschrieben haben. Fiskars Produkte sind
einzigartig funktionell, benutzerfreundlich, beeindruckend langlebig, nachhaltig und von ikonischer Ästhetik.

FISKARS FISKARS FISKARS
ALL STEEL

All Steel Bratpfanne,
28 cm

NORDEN
Norden Topf, 5,0 l oval

Functional Form
Bratfanne 28cm +

Pfannenwender

Für alle Herdarten geeignet. Hergestellt aus 90 %
recyceltem Stahl, gebürstete Oberfläche. Mit
CeratecTM Antihaftbeschichtung
PTFE frei. Made in Finland. 25 Jahre Garantie

Hochwertiger Gusseisentopf, einzigartige
Thermium™-Behandlung, sorgt für natürliche
Antihafteingenschaften. Für alle Herdarten geeignet.
Made in Finland. 25 Jahre Garantie

Aluminium Bratpfanne mit HardtecTM Beschichtung +
Pfannenwender mit flexibler Silikonkante.
Pfanne Made in Finland

Hersteller Art.Nr 1064745 Hersteller Art.Nr 1026567 Hersteller Art.Nr 1050764
EAN 6424002014928 EAN 6424002008859 EAN 6424002009740

UVP € 100.00 UVP € 230.00 UVP € 52,99

FISKARS FISKARS FISKARS
ALL STEEL

All Steel Pure
Bratpfanne, 28 cm

NORDEN
Norden Grillset, 2teilig

Functional Form
FF Kasserolle, 3,0 l

Für alle Herdarten geeignet. Hergestellt aus 90 %
recyceltem Stahl, gebürstete Oberfläche
PTFE frei. Made in Finland. 25 Jahre Garantie

Hochwertiges Edelstahl Grill Set mit Birkenholz Griff.
Gezahnte Kante an Spatel und Zange, prsktische
Schlauf zum Aufhängen. 25 Jahre Garantie

Edelstahltopf mit Glasdeckel mit Silikonring. Bietet
perfekte Dampf- und Kochkontrolle sowie
Gießfunktionen. Für alle Herdarten geeignet.
Made in Finland

Hersteller Art.Nr 1065628 Hersteller Art.Nr 1066552 Hersteller Art.Nr 1026577
EAN 6424002015895 EAN 6424002016489 EAN 6424002008958

UVP € 90.00 UVP € 100.00 UVP € 54.99
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Wir bieten qualitativ hochwertige Produkte im Bereich Garten, Freizeit und Küche
Qualität, Vielfalt, Fairness – seit über 15 Jahren in der Schweiz.

FireKING FireKING FireKING
3-Brenner Gasgrill

schwarz
Bellinzona III

4-Brenner Gasgrill
mit Seitenbrenner

Monthey IV S

3-Brenner Gasgrill
Edelstahl

Jona III

Robuster Gasgrill mit hervorragender Ausstattung:
variables Grillsystem aus Gusseisen, Gesamt-
Leistung: 10.5 kW, Edelstahl-Brenner

Großer Gasgrill mit umfangreichem Zubehör:
variables Grillsystem aus Gusseisen, Pizzastein,
Gussplatte, Seitenbrenner, Infrarot-Brenner

Edelstahl Gasgrill mit zeitlosem Design:
Variables Grillsystem aus Gusseisen, LED-Drehregler,
Gesamt-Leistung: 10.5 kW, Edelstahl-Brenner

Hersteller Art.Nr 1010144 Hersteller Art.Nr 1010135 Hersteller Art.Nr 1010109
EAN 7640152365423 EAN 7640152365355 EAN 7640152365379

UVP € 379.95 UVP € 529.95 UVP € 399.95

FireKING Warmwatcher Warmwatcher
Dunstabzug

Downdraft Hood
KF6

Infrarot
Heizstrahler

Helios

Infrarot
Heizstrahler

Gaea

Ausfahrbarer Dunstabzug inkl. Motor / Abluft:
Gehäuse aus Edelstahl, Frontblende aus schwarzem
Glas, Touch-Bedienung, LED-Beleuchtung

Indoor-/Outdoor Heizstrahler:
Carbon Heizelemente, Bewegungssensor,
Fernbedienung, Sicherheitsfunktionen

Indoor-/Outdoor Heizstrahler:
Carbon Heizelement, Bewegungssensor,
Fernbedienung, Sicherheitsfunktionen

Hersteller Art.Nr 5070001 Hersteller Art.Nr 2060012 Hersteller Art.Nr 2060005
EAN 7319599039869 EAN 7640152364990 EAN 7640152362309

UVP € 499.00 UVP € 379.95 UVP € 279.95
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Mit seinem Sitz in Ulm in Deutschland ist GARDENA die bevorzugte Gartenmarke für Millionen Haus- und Gartenbesitzer weltweit. GARDENA
erreicht dies durch ein komplettes Angebot aller benötigten Produkte, ganz gleich, ob für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege
oder Bodenbearbeitung. All diese Produkte helfen dem passionierten Gärtner seinen Garten zu pflegen.

GARDENA GARDENA GARDENA
Grundausstattung combisystem-

Fugenbürste
M

Gartenschere B/S-XL

13 mm (1/2'')- und 15 mm (5/8'')-Schläuche
Wasserhahn mit 26,5 mm (G 3/4)- und 33,3 mm
(G 1)-Gewinde

Borsten aus Spezialstahl für gute Reinigungswirkung
Mit Kratzkante
Empfohlene Stiellänge: 130 oder 150 cm

Stufenlose, variable Grifföffnung
Ergonomisch geformte Griffe mit Weichkomponenten
Einhand-Sicherheitsverschluss

Hersteller Art.Nr. 18291-20 Hersteller Art.Nr. 03605-20 Hersteller Art.Nr. 08905-20
EAN 4078500010344 EAN 4078500360500 EAN 4078500018760

UVP € 18.99 UVP € 15.99 UVP € 33.99

GARDENA GARDENA GARDENA
Premium Multibrause combisystem-

Fugenkratzer
Unkrautstecher

Sprühstrahl / Brause- und Perlstrahl / Voll- oder
Flachstrahl
Stufenlose Regulierung / integrierter Frostschutz

Beidseitig geschliffene Messer aus rostfreiem,
gehärtetem Edelstahl
Ergonomisch geformter Griff

Ergonomisch geformter Griff
Qualitätsstahl
Duroplast-Beschichtung

Hersteller Art.Nr. 18317-20 Hersteller Art.Nr. 08927-20 Hersteller Art.Nr. 08935-20
EAN 4078500024181 EAN 4078500023566 EAN 4078500023627

UVP € 43.29 UVP € 16.29 UVP € 12.49
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Das stabile Gartengerätesystem mit unzähligen Wechsel-Aufsatzgeräten und einer lebenslang wackelfreien Drehverbindung bietet
stets die richtige Kombination mit bester Ergonomie. Seit über 30 Jahren ist GARDENA der klare Marktführer bei Systemgeräten.

GARDENA GARDENA GARDENA
Wand-Schlauchbox

RollUp
XL (weiß) 35 m

Solar-Bewässerung
AquaBloom Set

Classic Reinigungsspritze

Kurze Arretierstopps / RollControl
35 m Qualitätsschlauch
13 mm (1/2"), Anschlussschlauch,
Spritze, Wandhalterung mit Schrauben

14 vordefinierte Bewässerungs-Programme
Wiederaufladbare Batterien
Druckkompensierende Tropfer

Vollstrahl / Sprühneben
Stufenlose Mengenregulierung
Griffige Handhabung durch Softkomponenten
Ergonomischer Impulsauslöser

Hersteller Art.Nr. 18632-20 Hersteller Art.Nr 13300-20 Hersteller Art.Nr 18301-20
EAN 4078500052078 EAN 4078500049481 EAN 4078500010757

UVP € 224.99 UVP € 124.99 UVP € 17.99

GARDENA GARDENA GARDENA
Akku-Grasschere

ClassicCut Li
Bewässerungssteuerun

g
MultiControl duo

Viereckregner
AquaZoom

compact

Präzisionsgeschliffene, antihaftbeschichtete
Qualitätsklinge mit ergonomischen Griff
550 g / Akku: 50 min

Automatische Bewässerung von 2 Gartenbereichen
Pro Ausgang bis zu 3 Bewässerungen täglich
Bewässerungsdauer von 1 min bis 3 h 59 min
Betrieb über Bodenfeuchtesensor möglich

Für Gemüse- und Blumenbeete von 9 - 216 qm
Stufenlos einstellbare Reichweite von 3 bis max. 18 m
Regulierbare Sprengbreite von 3 bis max. 12 m

Hersteller Art.Nr 09884-20 Hersteller Art.Nr 01874-20 Hersteller Art.Nr 18708-20
EAN 4078500065733 EAN 4078500187404 EAN 4078500048057

UVP € 69.99 UVP € 142.99 UVP € 40.99
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Die Zukunft des Gärtnerns beginnt hier: Zu jeder Zeit und von überall aus genau wissen, wie es dem eigenen Garten geht mit dem
GARDENA smart system. Rasenmähen und Bewässerung lassen sich in nur einer App bequem steuern und kontrollieren. So gewinnen
Sie mehr Zeit für die Dinge, die Sie im Garten wirklich lieben.

GARDENA GARDENA GARDENA
Laub- und

Rasensammler
combisystem-

Rollsammler
combisystem-

Obstpflücker

Ohne Bücken oder schmutzige Hände
Innovatives und rückenfreundliches Produkt
Ohne Motor / umweltfreundlich

Flexible Kunststoffstreben für Früchte mit einer
Größe von 4 bis 9 cm
Praktische Schaufelfunktion
Entleeren durch seitliche Öffnung

Kleine Zähne / robuster Fangbeutel
Arbeitswinkel durch Schnellverschluss individuell
einstellbar

Hersteller Art.Nr. 03565-20 Hersteller Art.Nr 03108-20 Hersteller Art.Nr 03115-20
EAN 4078500048675 EAN 4078500018005 EAN 4078500033565

UVP € 179.99 UVP € 54.99 UVP € 22.99

GARDENA GARDENA GARDENA
combisystem-

Kunststoff
Verstellbesen

Heckenschere
NatureCut

EcoLine Gartenschere

Arbeitsbreite in 6 Stufen von 35 bis 52 cm
Optimale Anpassung des Verstellbesens auf Ihre
Bedürfnisse

Robuste Stahlklingen mit Wellenschliff
Ergonomisch geformte Holzgriffe
Präzisionsgeschliffene Messer: 230 mm

Schneid-Durchmesser: 18 mm
Klingen des Schneidkopfes aus rostfreiem Edelstahl
Einhand-Sicherheitsverschluss

Hersteller Art.Nr 03099-20 Hersteller Art.Nr 12300-20 Hersteller Art.Nr 12210-20
EAN 4078500017343 EAN 4078500049078 EAN 4078500057523

UVP € 24.99 UVP € 34.99 UVP € 21.99
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GASTROBACK® ist eine moderne Premiummarke bei der Design, hochwertige Materialien, professionelle Funktion, Qualität und
Sicherheit im Mittelpunkt stehen. Das ist für uns kein Wunschziel, sondern gelebte Realität – Tag für Tag, Produkt für Produkt.

GASTROBACK GASTROBACK GASTROBACK
Slow Juicer Advanced

Vital
Design

Espressomaschine Basic
Design Wasserkocher

Cool Touch (Bestseller)

Für alle Obst- und Gemüsesorten geeignet
Kraftvolle Press-Schnecke mit verstärktem
Edelstahlkern / Vor- und Rücklauf - Besonders leise

Ideal für Espresso, Cappuccino, Latte Macchiato.
Professionelle Espressopumpe mit 15 bar

Wassertemperatur variabel einstellbar in 14 Stufen
Gradgenaue Anzeige der Wassertemperatur
Automatische Warmhaltefunktion (30 Minuten)

Hersteller Art.Nr 40145 Hersteller Art.Nr 42615 Hersteller Art.Nr 42436
EAN 4016432401458 EAN 4016432426154 EAN 4016432424365

UVP € 149.99 UVP € 139.99 UVP € 85.99

GASTROBACK GASTROBACK GASTROBACK
Design Ofen

Air Fry & Pizza
Design Milk & Chocolate

Advanced
Design Micro Blender

(Smoothie Maker) –
mega powerful

Hochleistungs-Air-Fry-Funktion
Multifunktionsofen mit 22 Liter
7 Funktionen:

Energiesparende Induktionstechnologie
Hochwertiger 1-Liter Edelstahlbehälter
4 Automatikprogramme

1.000 Watt Leistung
6-fach Edelstahlmesser titanbeschichtet (TIN)
Mit 2 Mixbechern aus BPA-freiem Tritan

Hersteller Art.Nr 42815 Hersteller Art.Nr 42359 Hersteller Art.Nr 41029
EAN 4016432428158 EAN 4016432423597 EAN 4016432410290

UVP € 249.99 UVP € 139.99 UVP € 79.99
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Die Marke George Foreman ist weltweit einer der größten Hersteller von Fitnessgrills. Namensgeber ist der berühmte Boxer George
Foreman. Diese Leistung erklärte er durch seinen gesunden Lebensstil und vor allem seine gesunde Ernährung. Aufbauend auf diesem
Erfolg wurde 1996 der erste fettreduzierende George Foreman Fitnessgrill in den USA auf den Markt gebracht.

GEORGE FOREMAN GEORGE FOREMAN GEORGE FOREMAN
Universal Grill Steel Family

Fitnessgrill
Rot

Smokeless Kontaktgrill

für die Innen- und Außennutzung gleichermaßen.
Extra große Grillfläche 5 Temperatureinstellungen
Gewölbter Deckel mit Cool-Touch-Griff / 2400 W

28 x 17 cm große Grillfläche – für bis zu 5 Portionen
Tischgrill, Kontaktgrill, Paninigrill /Sandwichmaker
Vertikale Verstaumöglichkeit / 1650 W

Grillplatten passen sich der Dicke des Grillguts an
590 cm² Grillfläche / 200°C Grilltemperatur
Edelstahlgehäuse & -griff / 1500 W

Hersteller Art.Nr 22460-56 Hersteller Art.Nr 25040-56 Hersteller Art.Nr 28000-56
EAN 4008496877812 EAN 4008496980840 EAN 5038061110777

UVP € 186.99 UVP € 103.99 UVP € 159,99

GEORGE FOREMAN GEORGE FOREMAN GEORGE FOREMAN
Fitnessgrill Copper

Medium
Fitnessgrill Large Smokeless BBQ Grill

Bewegliche obere Grillplatte / Antihaftbeschichtung
511 cm² Grillplatte mit George Foreman Branding
Horizontale und vertikale Verstaumöglichkeit/1600W

Bewegliche obere Grillplatte / Antihaftbeschichtung
800 cm² Grillplatte mit George Foreman Branding
Horizontale und vertikale Verstaumöglichkeit/2400W

Variable stufenlos verstellbare
Temperatureinstellungen / 1109cm² Grillplatte
Horizontale und vertikale Verstaumöglichkeit
/1.600W

Hersteller Art.Nr 25811-56 Hersteller Art.Nr 25820-56 Hersteller Art.Nr 25850-56
EAN 5038061112276 EAN 5038061106152 EAN 5038061105049

UVP € 81.99 UVP € 109.99 UVP € 142.99
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Die ganze Welt ist voller verborgener Details und Abenteuer, die nur darauf warten, entdeckt und vergrößert zu werden. Ob in der
Natur, beim Städtetrip oder beim Sport: GOVIEW-Produkte sind für alle, die Design, Technik und vor allem klare, brillante Farben
lieben.

GOVIEW GOVIEW GOVIEW
GoView CLOSR

Adapter für
Smartphones

GoView Ferngläser
ZOOMR 10x34, Light

Brown
Miami Blue/ Sunset

orange/ Phantom
black / Ruby red

GoView Ferngläser
ZOOMR 10x42, Phantom

Black
Oak green

hochwertigen und universellen Smartphone-Adapter
verbindest du dein Smartphone mit allen GOVIEW®
ZOOMR™ Produkten.

widerstandsfähiges Magnesiumgehäuse, in dem
Linsen verbaut sind.
10-fache Vergrößerung

robusten glasfaserverstärkten Kunststoffgehäuse
10-fache Vergrößerung
großen Objektivdurchmesser.

Hersteller Art.Nr 251791 Hersteller Art.Nr 251778 Hersteller Art.Nr 251784
EAN 4260527416074 EAN 4260527415947 EAN 4260527416005

UVP € 24.99 UVP € 199.99 UVP € 249.99

GOVIEW GOVIEW GOVIEW
GoView Ferngläser

ZOOMR 8x26, Miami
Blue

Sunset orange
Light brown

Phantom black
Ruby red

GoView Ferngläser
ZOOMR 8x42,

Phantom Black
Oak green

GoView Monokulare
ZOOMR HD, Sunset

Orange
Light brown

Phantom black
Miami blue

brillante Bildqualität
Motive 8-fach Vergrößerung
großen Sehfeld

leichten glasfaserverstärktem Kunststoffgehäuse
Motive 8-fach Vergrößerung
großen Sehfeld

ultrakompakten Magnesiumgehäuses
passt es in jede Jackentasche
8x Vergrößerung

Hersteller Art.Nr 251776 Hersteller Art.Nr 251782 Hersteller Art.Nr 251786
EAN 4260527415923 EAN 4260527415985 EAN 4260527416029

UVP € 179.99 UVP € 229.99 UVP € 129.99
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Egal, ob du zu Hause Erinnerungen sammelst oder die Welt um dich herum erkundest – überragender Klang macht den Alltag
bedeutungsvoller. Harman Kardon lädt dich ein, tiefer einzutauchen und mehr zu entdecken.

HARMAN/KARDON HARMAN/KARDON HARMAN/KARDON
WLAN Lautsprecher

Citation
ONE MKIII

Portabler WLAN
Lautsprecher

Citation
CITATION 200

5.1 Surround System
Surround

Exklusives Design
Hervorragender Klang und Eleganz
Ihre Musik überall

Überlegener Klang und Eleganz
Ausgezeichnetes Design
Kabelloses Streamen mittels WLAN oder Bluetooth

Kabelloser 5.1-Surround Sound
Vorkonfigurierte Lautsprecher
4K-HDMI-Eingänge/HDMI-Ausgang (ARC)

Hersteller Art.Nr HKCITAONEMK3BLKEP Hersteller Art.Nr HKCITATION200BLKEU Hersteller Art.Nr HKSURROUNDBLKEP
EAN 6925281997624 EAN 6925281974915 EAN 6925281946738

UVP € 229.99 UVP € 349.99 UVP € 2499.00

HARMAN/KARDON HARMAN/KARDON
WLAN Soundbar

Citation
MB 700

WLAN Stereo
Standlautsprecher

Citation
Tower

MultiBeam™ Surround Sound
Exklusives Design
Einfache Einrichtung mit Google Home

Industriedesign der Spitzenklasse
Anspruchsvolle Klangqualität
Musik überall

Hersteller Art.Nr HKCITAMB700GRYEU Hersteller Art.Nr HKCITATIONTWRBLKEU
EAN 6925281968372 EAN 6925281941870

UVP € 499.99 UVP € 2499.00
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Bei InfinityLab verbinden wir in unserem Zubehörprogramm die neueste Technologie mit einem unverwechselbaren Design und
nachhaltigen Produkten aus bis zu 90% recyceltem Plastik – mit weniger negativen Auswirkungen für unseren Planeten. Und unser
Ziel ist einfach: dafür zu sorgen, dass du lange Freude an den Dingen hast, die du jeden Tag benutzt.

INFINITY LAB INFINITY LAB INFINITY LAB
ClearCall

USB+BT Lautsprecher
Freisprecheinrichtung.

schwarz

Stecker-Netzteile
InstantCharger 65W

2 USB schwarz

Powerbank
InstantGo 10000 Built-in

USB-C Cable
schwarz

360-Grad-Mikrofontechnik
Sprechen und hören, als wären alle Gesprächspartner
im gleichen Raum / USB Plug-n-Play

Lade dein Gerät im Handumdrehen auf
Schnelles Laden von Laptops mit USB-C-Anschluss
Leicht und kompakt als Laptop-Netzteil

Lade dein Gerät im Handumdrehen auf
Drei Geräte gleichzeitig aufladen / Schnelle Aufladung
der meisten kleinen Laptops mit USB-C

Hersteller Art.Nr ILCLEARCALLBLK Hersteller Art.Nr ILINC65WBLK Hersteller Art.Nr ILING10000CBLK
EAN 6925281986345 EAN 6925281986222 EAN 6925281985928

UVP € 129.00 UVP € 49.99 UVP € 59.99

INFINITY LAB INFINITY LAB INFINITY LAB
Stecker-Netzteile

InstantCharger
100W 4 USB

schwarz

Ladekabel
InstantConnect
USB-C to USB-C

schwarz

Ladekabel
InstantConnect

USB-C to Lightning
schwarz

Lade dein Gerät im Handumdrehen auf
Schnelles Laden von Laptops mit USB-C-Anschluss
Leicht und kompakt als Laptop-Netzteil

Unterstützt schnelles Aufladen bis zu 100 W PD 3.0
Lebensdauer von 35.000 Biegungen
Gewebt aus recyceltem Polyestergarn

Unterstützt schnelles Aufladen bis zu 20 W PD 3.0
Lebensdauer von 35.000 Biegungen
Gewebt aus recyceltem Polyestergarn

Hersteller Art.Nr ILINC100WBLK Hersteller Art.Nr ILINCCTCBLK Hersteller Art.Nr ILINCCTLBLK
EAN 6925281986260 EAN 6925281994029 EAN 6925281993992

UVP € 89.99 UVP € 19.99 UVP € 24.99
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Seit über 75 Jahren steht JBL für den Sound der Profis. Wir entwickeln Kopfhörer, Lautsprecher und Audiogeräte, bei denen der
Musikgenuss im Vordergrund steht. Egal ob bei legendären Konzerten auf den größten Bühnen der Welt oder zu Hause für ein
außergewöhnliches Klangerlebnis. - wir helfen dabei, eine Welt schaffen, in der jeder Mensch von grenzenlosem Klang profitiert

JBL JBL JBL
BAR 300 JBL GO3, JBL Charge5

JBL Bar Pro Serie
5.0-ch Soundbar mit MultiBeam und Virtual Dolby
Atmos

Kompakter, tragbarer BT-Lautsprecher mit Akku IP67
wasser – und staubgeschützt, schwarz

Tragbarer BT-Lautsprecher mit integrierter Powerbank,
wasser – und staubgeschützt, IP67, schwarz

Hersteller Art.Nr JBLBAR300PROBLKEP Hersteller Art.Nr JBLGO3BLK Hersteller Art.Nr JBLCHARGE5BLK
EAN 6925281996573 EAN 6925281975615 EAN 6925281982088

UVP € 399.99 UVP € 44.99 UVP € 199.99

JBL JBL JBL
JBL Tuner 2 Partybox Encore JBL Charge5 Wifi

Tragbarer DAB/FM Radio-Lautsprecher mit
Bluetooth, IPX7

Kompakter und tragbarer Party Lautsprecher mit
Mikrofon

Tragbarer WLAN + BT-Lautsprecher mit integrierter
Powerbank, wasser – und staubgeschützt, IP67,
schwarz

Hersteller Art.Nr JBLTUNER2BLK Hersteller Art.Nr JBLPBENCORE1MICEP Hersteller Art.Nr JBLCHARGE5WIFIBLK
EAN 6925281970689 EAN 6925281998034 EAN 6925281953637

UVP € 109.99 UVP € 349.99 UVP € 249.99
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HARMAN entwickelt Lösungen zur Verbesserung des Alltagserlebnisses. Wir vereinfachen die Art und Weise, wie Menschen mit
Technologie interagieren, und verbinden sie mit der Welt.

JBL JBL JBL
JBL Boombox3 Wifi JBL TOUR PRO 2 TWS TOUR ONE M2

Tragbarer WLAN + BT-Lautsprecher mit integrierter
Powerbank, wasser – und staubgeschützt, IP67,
Dolby Atmos, schwarz

True Adaptive Noise Canceling In-Ear Kopfhörer,
Display im Case, schwarz

Kabelloser Over-Ear Kopfhörer mit ANC, Hi-Res Audio ,
Personi-Fi 2.0, schwarz

Hersteller Art.Nr JBLBB3WIFIBLKEP Hersteller Art.Nr JBLTOURPRO2BLK Hersteller Art.Nr JBLTOURONEM2BLK
EAN 6925281953859 EAN 6925281960741 EAN 6925281960130

UVP € 599.99 UVP € 279.99 UVP € 329.99

JBL JBL JBL
JBL LIVE Flex JBL Tune520BT JBL Tune 770NC

True Wireless NC In-Ear Kopfhörer, kabelloses laden
(Qi), Smart Anbient, 40h Wiedergabezeit
(kombiniert), schwarz

Kabelloser On ear Kopfhörer - Pure bass Sound / 57h
Akku-Laufzeit / Comfort Fit / JBL App / schwarz

Kabelloser Over-ear Kopfhörer, Active Noise
Cancelling, Multi-point Connection, schwarz

Hersteller Art.Nr JBLLIVEFLEXBLK Hersteller Art.Nr JBLT520BTBLKEU Hersteller Art.Nr JBLT770NCBLK
EAN 6925281960819 EAN 6925281964725 EAN 6925281974526

UVP € 179.99 UVP € 59.99 UVP € 129.99
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Das Familienunternehmen Kärcher gilt heute als der weltweit führende Anbieter von effizienten, ressourcenschonenden
Reinigungssystemen. Kärcher macht den Unterschied durch Spitzenleistung, Innovation und Qualität.

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
Hochdruckreiniger
K 2 Power Control

Home

Hochdruckreiniger
K 3 Power Control

Home T 5

Hochdruckreiniger
K 4 Premium Power

Control Home

Druck (bar/MPa)20 - max. 110 / 2 - max. 11
Fördermenge (l/h)max. 360
Zulauftemperatur (°C)max. 40

Druck (bar/MPa) 20 -max. 120 / 2 - max. 12
Fördermenge (l/h)max. 380
Flächenleistung (m²/h)25

Druck (bar/MPa) 20 -max. 130 / 2 - max. 13
Fördermenge (l/h)max. 420
Flächenleistung (m²/h)30

Hersteller Art.Nr 1.673-603.0 Hersteller Art.Nr 1.676-106.0 Hersteller Art.Nr 1.324-133.0
EAN 4054278796116 EAN 4054278823614 EAN 4054278786070

UVP € 149.99 UVP € 219.99 UVP € 154.99

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
Hochdruckreiniger
K 5 Power Control

Home

Hochdruckreiniger
K 7 Premium Smart

Control

Dampfreiniger
SC 3 Easy Fix.-

Druck (bar/MPa) 20 -max. 145 / 2 - max. 14,5
Fördermenge (l/h)max. 500
Flächenleistung (m²/h)40

Druck (bar/MPa) 20 -max. 180 / 2 - max. 18
Fördermenge (l/h)max. 600
Flächenleistung (m²/h)60

Flächenleistung je Tankfüllung (m²)ca. 75
Heizleistung (W)1900
Max. Dampfdruck (bar)max. 3,5

Hersteller Art.Nr 1.324-553.0 Hersteller Art.Nr 1.317-230.0 Hersteller Art.Nr 1.513-124.0
EAN 4054278786384 EAN 4054278605135 EAN 4054278896656

UVP € 549.99 UVP € 624.99 UVP € 179.99
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Kärcher Reinigungsgeräte vereinen Funktionalität, Benutzerfreundlichkeit und anspruchsvolle Optik. Innovation und das Streben nach
der besseren Lösung zeichnen das Unternehmen aus und werden immer wieder durch Patente und Auszeichnungen renommierter
Institutionen belegt.

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
Dampfreiniger

SC 4 Easy Fix
Dampfsauger

SV7
Kehrmaschine

S6 Twin

Flächenleistung je Tankfüllung (m²)ca. 100
Heizleistung (W)2000
Max. Dampfdruck (bar)max. 3,5

Max. Leistung (W)2200
Wassereinfüllmenge Kessel (l)0,45
Max. Dampfdruck (bar)max. 4

Arbeitsbreite mit Seitenbesen (mm)860
Max. Flächenleistung (m²/h)3000
Kehrgutbehälter (l)38

Hersteller Art.Nr 1.512-450.0 Hersteller Art.Nr 1.439-410.0 Hersteller Art.Nr 1.766-460.0
EAN 4054278313023 EAN 4039784998858 EAN 4054278247953

UVP € 269.99 UVP € 779.99 UVP € 374.99

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
Fenstersauger

WV 2 Premium
Terrassenreiniger

PCL 4
Nass-/Trockensaugern

WD 6 P S V

Arbeitsbreite der Absaugdüse (mm)280
Behälterinhalt Schmutzwasser (ml)100
Akkulaufzeit (min)35

Max. Druck (bar)10
DruckbereichNiederdruck
Wasserverbrauch bei 4 bar (l/h) max. 180

Energieverbrauch (W)1300
Aufnahmeleistung integrierte Steckdose
Behältergröße (l)30

Hersteller Art.Nr 1.633-426.0 Hersteller Art.Nr 1.644-000.0 Hersteller Art.Nr 1.628-360.0
EAN 4054278331393 EAN 4054278505510 EAN 4054278661810

UVP € 79.99 UVP € 239.99 UVP € 272.49
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Kärcher strebt immer die optimale Lösung für jede Reinigungsaufgabe an. So entwickelt Kärcher leistungsfähige Systeme aus perfekt
aufeinander abgestimmten Reinigungsgeräten, Zubehören und Reinigungsmitteln. Um die Bedürfnisse und Wünsche unserer Kunden
bestmöglich zu erfüllen, stehen wir in ständigem Dialog mit privaten und professionellen Anwendern.

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
Nass-/Trockensaugern

WD 3 V -
Nass-/Trockensaugern

NT 30/1 Tact Te L
Nass-/Trockensaugern

Kärcher NT 22/1 Ap

Energieverbrauch (W)1000
Behältergröße (l)17
Stromart (V/Hz)220 - 240 / 50 - 60

Luftmenge (l/s)74
Vakuum (mbar/kPa)273 / 27,3
Behälterinhalt (l)30

Luftmenge (l/s)72
Vakuum (mbar/kPa)249 / 24,9
Behälterinhalt (l)22

Hersteller Art.Nr 1.628-101.0 Hersteller Art.Nr 1.148-211.0 Hersteller Art.Nr 1.378-600.0
EAN 4054278656076 EAN 4054278046006 EAN 4054278287928

UVP € 104.99 UVP € 769.99 UVP € 219.99

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
Kaltwasser-

Hochdruckreiniger
HD 5/15 C Plus

Waschsauger
Puzzi 8/1 C

Waschsauger
Puzzi 10/1 -

Fördermenge (l/h)500
Zulauftemperatur (°C)60
Arbeitsdruck (bar/MPa)150 / 15

Max. Flächenleistung (m²/h)12 - 18
Luftmenge (l/s) 71
Vakuum (mbar/kPa)270 / 27

Max. Flächenleistung m²/h 20 – 25
Luftmenge l/s 74
Vakuum mbar / kPa 254 / 25,4

Hersteller Art.Nr 1.520-931.0 Hersteller Art.Nr 1.100-240.0 Hersteller Art.Nr 1.100-130.0
EAN 4054278164595 EAN 4054278882529 EAN 4039784917088

UVP € 899.99 UVP € 299.99 UVP € 1090.99
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Die Zubereitung von Kaffee wird täglich auf der ganzen Welt in den unterschiedlichsten Varianten zelebriert. Mit unseren Kaffeemaschinen von Krups können Sie
Ihren Kaffee genauso zubereiten, wie Sie ihn lieben. Ob Kaffeemühle, Espressomaschine, Nespresso Kapselmaschine oder Kaffeevollautomat – bei uns haben Sie
die Wahl! Die verschiedenen Funktionen und Innovationen unserer Maschinen machen Ihnen das Leben leichter und garantieren zugleich einen perfekten
Geschmack

KRUPS KRUPS KRUPS
Kaffeevollautomat

Evidence Eco-Design
Kaffeevollautomat

Intuition Preference
(inkl. Milchbehälter)

Nespresso Maschine
CitiZ Platinum

(Edelstahl)

3,5“ Touch-Farbdisplay / Wurde aus 62% recyceltem
Plastik hergestellt / Kann 8 verschiedene Getränke
zubereiten / Kommt in einer Recycling Verpackung

3,5“ Touch-Farbdisplay / Smart Slide Technologie /
Kann 11 verschiedene Getränke zubereiten / 8
Favoriten speicherbar

30 Sekunden Aufheizzeit, Kapselbehälter für 12–14
Kapseln, 1 Liter Wassertank / Eco-Modus
Abschalten nach 9 Minuten Inaktivität

Hersteller Art.Nr EA897B10 Hersteller Art.Nr EA873810 Hersteller Art.Nr XN610DCH
EAN 3016661164156 EAN 3016661159473 EAN 3016661164712

UVP € 749.00 UVP € 949.00 UVP € 279.00

KRUPS KRUPS KRUPS
Nespresso Maschine
CitiZ & Milk Platinum

Sandwich Maker
(Croque Monsieur)

Toaster
Control Line

30 Sekunden Aufheizzeit, Kapselbehälter für 12–14
Kapseln, 1 Liter Wassertank / Eco-Modus /
Integrierter Aeroccino3

Extra-breite und extra-tiefe Toastplatten / Qualitativ
hochwertige Antihaftversiegelung / Vorheiz- und
Temperaturkontrolleuchten / Einfach zu verstauen

Hebefunktion / Brötchenaufsatz
Krümelschublade / Auftaufunktion
Stoppfunktion

Hersteller Art.Nr XN630DCH Hersteller Art.Nr FDK452 Hersteller Art.Nr KH442DCH
EAN 3045380021785 EAN 3168430730342 EAN 3045385782698

UVP € 319.00 UVP € 119.00 UVP € 99.90
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Stellen Sie sich vor: Sie wachen auf und riechen das Aroma von frischem Kaffee (natürlich genauso zubereitet, wie Sie ihn lieben), begleitet vom unwiderstehlichen
Duft von perfekt gebräuntem Toast. Mit ein wenig Unterstützung der hochpräzisen Kaffeemaschinen und einem Toaster von KRUPS wird das morgendliche
Aufstehen zur Freude.

KRUPS KRUPS KRUPS
Milchaufschäumer

XL1008CH
Kaffee- und

Gewürzmühle
F2034210

Kaffee- und
Gewürzmühle

Santa Fé

herausnehmbarer Emulgator
Antihaftbeschichtung, 150ml Fassungsvermögen,
One-Touch-Display, 360° Drehsockel

Deckelaktivierter Sicherheitsschalter,
für Kaffeebohnen, Gewürze, Kräuter und Nüsse,
Edelstahlklingen, 75g Behälterkapazität, 200 W

Tassen-Wahlschalter,
um Verschwendung von Kaffee zu vermeiden,
vollständig erhaltenes Kaffeebohnenaroma
Profi-Mahlwerk mit 17 Mahlstufen

Hersteller Art.Nr XL1008CH Hersteller Art.Nr F2034210 Hersteller Art.Nr GVX242
EAN 3016661155475 EAN 10942104384 EAN 3045388132308

UVP € 69.90 UVP € 99.90 UVP € 109.00

KRUPS KRUPS KRUPS
Nespresso®

Kapselhalter
Professionelles

Waffeleisen
Eierkocher EG2341CH

Für bis zu 40 Kapseln, drehbar, Zeit und Platzsparend,
einfach herauszunehmen, super Ergänzung zu jeder
Nespresso Maschine

Für köstliche, luftige und perfekte belgische Waffeln
drehbare Platten, antihaftversiegelte Backflächen,
einfache Reinigung / Platzsparende Lagerung

Platz für 3 Eier, kompaktes platzsparendes
Design, akustisch unterstützt wenn Eier fertig
sind, perfekte Ergebnisse von weich bis hart

Hersteller Art.Nr XB3000 Hersteller Art.Nr FDD95DCH Hersteller Art.Nr EG2341CH
EAN 10942212492 EAN 3168430685796 EAN 3045380024762

UVP € 39.90 UVP € 249.00 UVP € 34.90
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La Pavoni - Dal 1905
Das Geheimnis eines echten italienischen Espresso

LA PAVONI LA PAVONI LA PAVONI
Handhebelmaschine,

Professional Lusso,
Chrom, Echtholzgriffe,

Handhebelmaschine,
Professional Lusso,

Chrom,
Kunststoffgriffe,

Handhebelmaschine,
Europiccola Lusso,

Chrom, Echtholzgriffe,

1,6 l Kesselkapazität, Kesseldruckmanometer,
Wasserstandsanzeige, Kaffee-Brühfunktion per
Handhebel, Dampflanze

1,6 l Kesselkapazität, Kesseldruckmanometer,
Wasserstandsanzeige, Kaffee-Brühfunktion per
Handhebel, Dampflanze

0,8 l Kesselkapazität, Wasserstandsanzeige, Kaffee-
Brühfunktion per Handhebel, Dampflanze

Hersteller Art.Nr LPLPLH01EU Hersteller Art.Nr LPLPLQ01EU Hersteller Art.Nr LPLELH01EU
EAN 8010072228082 EAN 8010072228075 EAN 8010072228068

UVP € 899.00 UVP € 849.00 UVP € 749.00

LA PAVONI LA PAVONI LA PAVONI
Handhebelmaschine,
Stradivari Prof. Lusso,

Chrom,
Kunststoffgriffe,

Siebträgermaschine mit
integrierter Kaffeemühle,

Domus Bar
Hochglanz Edelstahl,

Kaffeemühle, Prosumer
Il Grinder,

Chrom,

1,6 l Kesselkapazität, Kesseldruckmanometer,
Wasserstandsanzeige, Kaffee-Brühfunktion per
Handhebel, Dampflanze

Tank 2,7 abnehmbar, Vibrationspumpe, Pumpen-
druckmanometer (15 bar), Wasserstandsanzeige,
Kaffee-Brühfunktion, Dampflanze + Heißwasserlanze,
Kaffeemühle mit Kegelmahlwerk ø 38 mm, Mahlgrad-
einstellung stufenlos, 950W

LCD-Display + Timer, Scheibenmahlwerk ø 50 mm,
Mahlgradeinstellungen stufenlos, manuell,
einzelne/doppelte und kontinuierliche Dosis, Kapazität
des Bohnenbehälters aus Tritan™: 500 g, 310 W

Hersteller Art.Nr LPLSPL01EU Hersteller Art.Nr LPCDMB01EU Hersteller Art.Nr LPGGRI01EU
EAN 8010072228143 EAN 8010072244198 EAN 8010072242477

UVP € 899.00 UVP € 749.00 UVP € 599.00
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Unser Anspruch: das perfekte Kochgeschirr, beste Materialien, höchste Qualität, echte Nachhaltigkeit.
Wir stellen in unserem Familienbetrieb in Eschlikon, Schweiz, hochwertige Pfannen und Töpfe her. Alle Produkte werden ausschliesslich
und exklusiv in der Schweiz entwickelt, produziert und verpackt. Sie sind für alle Herdarten geeignet, besonders für Induktion.

LADINA LADINA LADINA
Wok 30 mit zwei

Seitengriffen
Stielkasserolle Kasserolle

Durchmesser: 30 cm
Höhe: 7.3 cm
Inhalt: 3.4 Liter

Durchmesser: 16 cm
Höhe: 7.1 cm
Inhalt: 1.3 Liter

Durchmesser: 16 cm
Höhe: 7.1 cm
Inhalt: 1.3 Liter

Hersteller Art.Nr. SL102-30 Hersteller Art.Nr. SLL121-16-BF Hersteller Art.Nr. SL131-16
EAN 7640153671011 EAN 7640153670335 EAN 7640153671172

UVP € 285.00 UVP € 240.00 UVP € 205

LADINA LADINA LADINA
Suppentopf Sauteuse Padella by

Massimo Bottura

Durchmesser: 20 cm
Höhe: 11.5 cm
Inhalt: 3.5 Liter

Durchmesser: 24 cm
Höhe: 8.6 cm
Inhalt: 2.9 Liter

Durchmesser: 24 cm
Höhe: 5.0 cm
Inhalt: 2.0 Liter

Hersteller Art.Nr. SLL151-20-FI Hersteller Art.Nr. SLL251-24-BF Hersteller Art.Nr. SL252-24
EAN 7640153670595 EAN 7640153672735 EAN 7640153673473

UVP € 285 UVP € 275.00 UVP € 230.00
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Seit mehr als 80 Jahren widmet sich Moulinex dem Angebot von Küchengeräten für alle, die mehr Spass und Bequemlichkeit beim Kochen suchen. Moulinex
erfindet und erneuert sich ständig, um Produkte zu entwickeln, die für jeden Aspekt Ihres täglichen Lebens geeignet sind. Unsere Mission ist es, Ihr Leben einfacher
und angenehmer zu gestalten. Mit Moulinex wird das Kochen zum Kinderspiel!

MOULINEX MOULINEX MOULINEX
Companion Touch XL

(inkl. Shred&Slice &
Waage)

Elektrische Reibe
Eco Respect

Elektrischer Zerkleinerer
Eco Respect

Küchenmaschine mit Kochfunktion / Rezept-
vorschläge auf Basis der Lebensmittel im Kühlschrank
10 Automatikprogramme. Inkl. 8 Zubehörteile

Ergonomisches Design in modernem Schwarz mit
Kork / 3 Aufsätze zum feinen und groben Reiben
sowie Scheiben schneiden / 1 Leistungsstufe, 200W

Ergonomisches Design in modernem Schwarz mit Kork
3-in-1-Funktion ermöglicht feines Mixen, Schneiden
und Zerkleinern / 1 Leistungsstufe, 2 Klingen, 500W

Hersteller Art.Nr HF938E00 Hersteller Art.Nr DJ77EN10 Hersteller Art.Nr AT80E810
EAN 3016661157011 EAN 3045380020894 EAN 3045380021105

UVP € 1699.00 UVP € 99.90 UVP € 89.90

MOULINEX MOULINEX MOULINEX
Stabmixer

Eco Respect
Standmixer

Eco Respect
Handmixer

Powermix Silence (mit
Stabmixer- und

Zerkleinerer-Aufsatz)

Ergonomisches Design in modernem Schwarz mit
Kork / Bechervolumen 800ml, Spülmaschinen-
geeignet / 2 Leistungsstufen, 2 Klingen, 600W

Ergonomisches Design in modernem Schwarz mit
Kork / Mixbehälter 1.75L aus Glas,
Spülmaschinengeeignet / 2 Leistungsstufen & Pulse
Funktion, 4 Klingen, 800Watt

Moderne Schallisoliertechnik ermöglicht sehr leise
Benutzung / Leistungsstarker 600-Watt-Motor
Geschwindigkeitsstufen plus Turbo
Zubehörteile sind mehrheitlich aus Edelstahl

Hersteller Art.Nr DD46E810 Hersteller Art.Nr LM46EN10 Hersteller Art.Nr HM653910
EAN 3045380021082 EAN 3045380019447 EAN 3016667245743

UVP € 89.90 UVP € 149.00 UVP € 129.00
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Für die Herstellung eines Messers, das den Namen MIYABI verdient, sind 100 Schritte und 42 Tage erforderlich. Jedes Messer
wandert aus den Händen geschickter Kunsthandwerker in Ihre Hände, damit Sie das Beste vom Besten erhalten. Wir fertigen die
Messer in Seki, seit dem 14. Jahrhundert Japans Hochburg für die Schmiede von Samuraischwertern.

MIYABI MIYABI MIYABI
MIYABI 7000 D

KUDAMONO 90
Kudamono, 9 cm

MIYABI 7000 D
SHOTOH 130

Shotoh, 13 cm

MIYABI 7000 D
CHUTOH 160

Chutoh, 16 cm

CRYODUR eisgehärtete Klinge
Für präzises Schneiden
Hohe Korrosionsbeständigkeit

CRYODUR eisgehärtete Klinge
Ergonomisch designter Griff
Hohe Korrosionsbeständigkeit

Robuste Klinge
Ergonomisch designter Griff
Hohe Korrosionsbeständigkeit

Hersteller Art.Nr 34541-091 Hersteller Art.Nr 34542-131 Hersteller Art.Nr 34542-161
EAN 4009839216718 EAN 4009839216725 EAN 4009839216732

UVP € 129.00 UVP € 149.00 UVP € 169.00

MIYABI MIYABI MIYABI
MIYABI 7000 D

GYUTOH 240
Gyutoh, 24 cm

MIYABI 5000 FCD
GYUTOH 200

Gyutoh, 20 cm |
black

MIYABI 5000 FCD
NAKIRI 170

Nakiri, 17 cm |
black

CRYODUR eisgehärtete Klinge
Ergonomisch designter Griff
Stabil und korrosionsbeständig

Robuste Klinge
Ergonomie beim Schneiden
Hohe Korrosionsbeständigkeit

FRIODUR eisgehärtete Klinge
Für präzises Schneiden
Korrosionsbeständi

Hersteller Art.Nr 34543-241 Hersteller Art.Nr 34681-201 Hersteller Art.Nr 34685-171
EAN 4009839238970 EAN 4009839376917 EAN 4009839408625

UVP € 269.00 UVP € 249.00 UVP € 249.00
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Sie erhalten das Beste aus zwei Welten: deutsche Ingenieurskunst und japanische Handwerkskunst, für lange Haltbarkeit und
perfekte Schärfe. Wir machen Sie zum Meister des präzisen Schnitts.

MIYABI MIYABI MIYABI
MIYABI 5000 FCD

SANTOKU 180
Santoku, 18 cm |

black

MIYABI 5000 FCD
SUJIHIKI 240

Sujihiki, 24 cm |
black

MIYABI 4000 FC
SHOTOH 140

Shotoh, 14 cm |
brown

Klinge aus der Stahlsorte FC61
Ergonomie beim Schneiden
Stabil und korrosionsbeständig

FRIODUR eisgehärtete Klinge
Ergonomisch designter Griff
Korrosionsbeständig

FRIODUR eisgehärtete Klinge
Ergonomischer Griff für ideale Balance
Hohe Korrosionsbeständigkeit

Hersteller Art.Nr 34684-181 Hersteller Art.Nr 34680-241 Hersteller Art.Nr 33951-141
EAN 4009839376931 EAN 4009839376894 EAN 4009839390562

UVP € 249.00 UVP € 249.00 UVP € 149.00

MIYABI MIYABI MIYABI
MIYABI 4000 FC

NAKIRI 170
Nakiri, 16 cm |

brown

MIYABI 4000 FC
SANTOKU 180

Santoku, 18 cm |
brown

MIYABI 4000 FC
SUJIHIKI 240

Sujihiki, 24 cm |
brown

FRIODUR eisgehärtete Klinge
Ergonomisch designter Griff
Hohe Korrosionsbeständigkei

FRIODUR eisgehärtete Klinge
Ergonomischer Griff für ideale Balance
Hohe Korrosionsbeständigkeit

FRIODUR eisgehärtete Klinge
Für präzises Schneiden
Korrosionsbeständig

Hersteller Art.Nr 33952-171 Hersteller Art.Nr 33957-181 Hersteller Art.Nr 33950-241
EAN 4009839390654 EAN 4009839390623 EAN 4009839390609

UVP € 169.00 UVP € 169.00 UVP € 184.00
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NEMOX- Marktführer im Bereich Eis- und Sorbetmaschinen
Ein modernes Unternehmen, das es liebt, technologische Innovationen mit absoluter Qualität zu verbinden, um schon heute die
Produkte von morgen zu schaffen.

NEMOX NEMOX NEMOX
GELATO PRO 1700 Up

•  i-green
GELATO NXT1 L'

AUTOMATICA Red
GELATISSIMO Exclusive

i-green

DAS ULTIMATIVE 50er-Jahre-Design.
Speicherfunktion. / SPEZIELLES AIR FLOW-Gerät für
cremigere Ergebnisse! / Abnehmbare Schüssel und
Gelatospatel im Lieferumfang enthalten.

Die einzige VOLLAUTOMATISCHE Eisverarbeitungs-
und Lagermaschine der Welt!/ „Touch“-Technologie
Touchscreen • Dichtekontrolle.
Abnehmbare Schüssel aus Edelstahl AISI 304 – 18/10.

Robuste, zuverlässige mechanische Steuerung.
Leistungsstarker Rührmotor.
herausnehmbare Schüsseln.

Hersteller Art.Nr 003A600806 Hersteller Art.Nr 003A600940 Hersteller Art.Nr 003A610260
EAN 8024872131510 EAN 8024872131435 EAN 8024872131503

UVP € 1190.00 UVP € 820.00 UVP € 590.00

NEMOX NEMOX NEMOX
DOLCE VITA 1,1 -

BIANCA
GELATO DUO LUX. Caffè DELL' OPERA –

Semiautomatic
Edelstahl

Verarbeitungsschüssel aus Edelstahl 18/10
Eis für 6-8 Personen in nur 20-30 Minuten
Wird mit einem zusätzlichen Deckel geliefert

Zwei Gelato-Schalen, zwei Geschmacksrichtungen!
2x1,1l. Verarbeitung aus Edelstahl 18/10
Schüsseln und ein transparenter Deckel

Espresso und Cappuccino. 15-bar-Pumpe.
200-cm³-Messingkessel. Magnetventil.
mit konischen Mühlen. Edelstahlgehäuse.

Hersteller Art.Nr 0034300299 Hersteller Art.Nr 0034410800 Hersteller Art.Nr 0071330260
EAN 8024872122617 EAN 8024872122624 EAN 8024872426104

UVP € 115.00 UVP € 160.00 UVP € 1250.00
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Die Peugeot Saveurs hat ihren Sitz in Quingey, im französischen Jura. Dieses Unternehmen von menschlicher Größe stellt weltweit
renommierte Mühlen her. Die französische Manufaktur, die erfolgreich in alle Welt exportiert, setzt bei Design, Entwicklung und
Herstellung ausschließlich auf lokales Know-how.

PEUGEOT PEUGEOT PEUGEOT
Pfeffermühle

Bistro
Salzmühle

Bistro Antique
Manuelle Pfeffermühle

Daman

Größe 10 cm
Farbe CHOCOLATE
Klassische Einstellung

Größe 10 cm
Farbe ANTIQUE
Klassische Einstellung

Größe 16 cm
Farbe TRANSPARENT/ INOX
U'Select Einstellung

Hersteller Art.Nr 22594 Hersteller Art.Nr 30940 Hersteller Art.Nr 25427
EAN 4006950022594 EAN 4006950030940 EAN 4006950025427

UVP € 26.90 UVP € 42.90 UVP € 64.90

PEUGEOT PEUGEOT PEUGEOT
Manuelle Pfeffermühle

Line
Manuelle

Muskatmühle
Madras muscade

Salzmühle
Nancy

Größe 12 cm
Farbe Wood/Aluminium
Klassische Einstellung

Größe 15 cm
Farbe CHOCOLATE
Klassische Einstellung

Größe 9 cm
Farbe TRANSPARENT
Klassische Einstellung

Hersteller Art.Nr 39882 Hersteller Art.Nr 33095 Hersteller Art.Nr 900809
EAN 4006950039882 EAN 4006950033095 EAN 4006950012168

UVP € 44.90 UVP € 54.90 UVP € 29.90
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Seit über 200 Jahren kreiert, konzipiert, entwickelt und fertigt Peugeot für Sie Produkte des täglichen Lebens. Ziel ist dabei die
Benutzerfreundlichkeit, um zu einer harmonischen Geschmacksentfaltung beizutragen. Durch ihren konstanten Erfindungsreichtum
konnte sich die Marke Peugeot als unumstrittene Referenz bei Mühlen etablieren.

PEUGEOT PEUGEOT PEUGEOT
Pfeffermühle
Paris u'Select

Pfeffermühle
Paris u'Select

Pfeffermühle
Paris u'Select

Größe 12 cm
Farbe NATURAL
U'Select Einstellung

Größe 22 cm
Farbe CHOCOLATE
U'Select Einstellung

Größe 18 cm
Farbe LAQUERED BLACK
U'Select Einstellung

Hersteller Art.Nr 23362 Hersteller Art.Nr 23492 Hersteller Art.Nr 23706
EAN 4006950023362 EAN 4006950023492 EAN 4006950023706

UVP € 36.90 UVP € 54.90 UVP € 52.90

PEUGEOT PEUGEOT PEUGEOT
Pfeffermühle
Paris u'Select Paris u'Select

Mühlenduo
Salz und Pfeffer

Tahiti duo

Größe 18 cm
Farbe LAQUE ROUGE PASSION
U'Select Einstellung

Größe 22 cm
Farbe LAQUE ROUGE PASSION
U'Select Einstellung

Größe 15 cm
Farbe BLACK/ WHITE MAT
Klassische Einstellung

Hersteller Art.Nr 41212 Hersteller Art.Nr 41236 Hersteller Art.Nr 2/24260
EAN 4006950041212 EAN 4006950041236 EAN 4006950024260

UVP € 52.90 UVP € 61.90 UVP € 73.90
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BASS, BESSER GEMACHT: INSIDE POLK POWER PORT TECHNOLOGY - Wenn Sie die volle Wirkung von Musik und Filmen genießen möchten, sind tiefe,
kraftvolle Bässe unerlässlich. Es ist das, was Ihren Lieblingssongs und -szenen diesen tiefen, emotionalen Eindruck verleiht und sie eindringlicher und
fesselnder wirken lässt. Bei der Entwicklung von Lautsprechern kann es jedoch eine Herausforderung sein, große, definierte Bässe zu erzielen.

POLK POLK POLK
5.1 Speaker-Bundle

MXT-Serie
Soundbars

MagniFi Max AX SR
Soundbars

Magnifi Mini AX

Polk 5.1 Lautsprecher-Set
MXT60 Fronspeaker, MXT30 Center
MXT15 Rear-Speaker, MXT12 Subwoofer

Soundbar mit 7.1.2 Dolby Atmos und DTS:X-Sound
SDA-optimierten Soundbar mit 11 Lautsprechern,
kabellosem Surround-Sound und Subwoofer.

Magnifi Mini Soundbar mit Subwoofer
Dolby Atmos- und DTS:X-Surround-Sound
Apple AirPlay 2, Chromecast und Bluetooth Stream.

Hersteller Art.Nr MXTMEDIUM Hersteller Art.Nr. MAGMAXAXSR Hersteller Art.Nr. MAGMINIAX
EAN EAN 747192136963 EAN 747192135034

UVP € 1053.00 UVP € 899.00 UVP € 479.00

POLK POLK POLK
Soundbars

SIGNAS4
Soundbars

SIGNAS3
Soundbars

SIGNAS2

Polk Soundbar mit kabellosem
Subwoofer
Gesamtleistung: 160 W

Polk Soundbar mit kabellosem
Subwoofer
Gesamtfrequenzgang 45 Hz → 20.000 Hz

Polk Soundbar mit kabellosem
Subwoofer
Drahtloses Protokoll 802.11 a/b – 2,4 GHz und 5,8 GHz

Hersteller Art.Nr. SIGNAS4 Hersteller Art.Nr. SIGNAS3 Hersteller Art.Nr. SIGNAS2
EAN 747192135850 EAN 747192131944 EAN 747192131111

UVP € 349.00 UVP € 279.00 UVP € 249.00
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Wir machen Audiotechnik zugänglich und einfach nutzbar. Sie sind auf der Suche nach einem tragbaren Bluetooth Speaker oder
wollen einfach nur Radio in bester Qualität hören? Pure bietet stylische Alternativen für alle Arten, Audio zu genießen.

PURE PURE PURE
Evoke Home

universales
Musiksystem in Coffee

Black

Evoke Home
universales

Musiksystem in Cotton
White

Evoke Play vielseitiges
Musiksystem in Coffee

Black

kraftvollem Klang in schlankem Design
verschiedenste Audioinhalte
Alternative zu einer klassischen HiFi-Anlage.

kraftvollem Klang in schlankem Design
verschiedenste Audioinhalte
Alternative zu einer klassischen HiFi-Anlage.

wandelbare Klangwunder
tragbarer Begleiter für innen und außen
sattem Stereoklang.

Hersteller Art.Nr 249526 Hersteller Art.Nr 249525 Hersteller Art.Nr 249524
EAN 0759454300241 EAN 0759454300234 EAN 0759454300227

UVP € 449.99 UVP € 449.99 UVP € 279.99

PURE PURE PURE
Evoke Play vielseitiges

Musiksystem in Cotton
White

Evoke Spot kompaktes
Musiksystem in Coffee

Black
oder cotton white

Woodland
wasserdichter

(IP67) Outdoor-
Lautsprecher

wandelbare Klangwunder
tragbarer Begleiter für innen und außen

sattem Stereoklang.

kompakt und leicht zu platzieren
vielfältige Auswahl and Musikquellen. perfekt

platzierten Sound für jedes Zuhause.

mit Bluetooth und FM/DAB und Radio
Durchdachtes, robustes Design

Tragbar und einfach zu bedienen, eingebauter Akku
Hersteller Art.Nr 249523 Hersteller Art.Nr 249522 Hersteller Art.Nr 251891
EAN 0759454300210 EAN 0759454300203 EAN 0759454300746

UVP € 279.99 UVP € 199.99 UVP € 149.99
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REMINGTON verhilft seinen Kunden nicht nur zu einem perfekten Styling, sondern begleitet sie auch bei der täglichen Beauty-Routine von Kopf bis Fuß.
Um jederzeit innovative und auf die Kundenbedürfnisse abgestimmte Haarstyling-Produkte anbieten zu können, arbeiten wir nicht nur eng mit
Friseursalons und Haarexperten zusammen, sondern führen auch eine Vielzahl an Konsumentenbefragungen durch.

REMINGTON REMINGTON REMINGTON

Haartrockner Air3D Haarglätter Advanced
Colour Protect

Lockenstab Advanced
Colour Protect (38 mm)

3 Heiz- und 2 separate Gebläsestufen
110 km/h Luftstrom

1880 Watt

Digitales Display mit 5 Temperatur-
Einstellungen von 150-230 °C

15 Sekunden Aufheizzeit

Digitales Display mit 5 Temperatureinstellungen
bis zu 210 °C/ 32 mm Lockenstab mit Klemme

30 Sekunden Aufheizzeit
Hersteller Art.Nr D7779 Hersteller Art.Nr S8605 Hersteller Art.Nr CI8605
EAN 40 08496 94302 9 EAN 40 08496 97562 4 EAN 40 08496 97559 4

UVP € 219.99 UVP € 109.99 UVP € 70.99

REMINGTON REMINGTON REMINGTON
Haartrockner

Advanced Colour
Protect

Haarglätter Shine
therapy PRO

Haartrockner Shine
Therapy PRO 2200

3 Heiz- und 2 separate Gebläsestufen
Diffusor für extra Fülle & Volume
Abnehmbarer, leicht zu reinigender Luftfilte

Digitales Display mit 9 Temperatureinstellungen
von 150-230°C
15 Sekunden Aufheizzeit

3 Heiz- und 2 separate Gebläsestufen
120 km/h Luftstrom
2200 Watt

Hersteller Art.Nr AC8605 Hersteller Art.Nr S9300 Hersteller Art.Nr AC9300
EAN 40 08496 97565 5 EAN 50 38061 10552 0 EAN 50 38061 10557 5

UVP € 87.99 UVP € 87.99 UVP € 57.99
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Mit fast 80 Jahren Erfahrung im Bereich der elektrischen Rasierer überzeugen wir durch ein vielfältiges Angebot bestehend aus Rotations- und
Folienrasierern.Je nach Haut- und Haartyp haben die Konsumenten unterschiedliche Bedürfnisse und Ansprüche an ihren Rasierer. Bei uns finden sie
jederzeit das passende Modell.Auch wenn Trends schnelllebig sind, bei einer Sache kann man sich sicher sein: Eine perfekte Rasur ist immer zeitgemäß.

REMINGTON REMINGTON REMINGTON

Epilierer smooth&silky
5 in 1 Epilierer

Haarschneider X5
Power-X Series

Personal Groomer G4
GraphiteSeries

2 Geschwindigkeitsstufen
Perfect Angle-/ Massage- / Folienrasie- / Bikini-
Kamm- und Detailaufsatz

Edelstahlklingen in japanischer Qualität
0,1mm & 1mm Präzisionsschritte für 72
Längeneinstellungen / Bis zu 75 Minuten Betriebszeit

Selbstschärfende, graphitbeschichtete Klingen, für ein
einfaches Gleiten und eine bessere Hautverträglichkeit
Abwaschbar für eine einfache Reinigung /Akkubetrieb

Hersteller Art.Nr EP7500 Hersteller Art.Nr HC5000 Hersteller Art.Nr PG4000
EAN 40 08496 98579 1 EAN 50 38061 13414 8 EAN 50 38061 10087 7

UVP € 87.99 UVP € 87.99 UVP € 70.99

REMINGTON REMINGTON REMINGTON

T-Series Haar- und
Bartschneider

Rotationsrasierer
Limitless X5

Ultimate Series
Glatzenrasierer RX7

Normalgroßer Folienrasieraufsatz
Bis zu 5 Stunden Betriebszeit
100% wasserdicht

Herrenrasierer mit 360° PivotBall Drehgelenk
Akkubetrieb: bis zu 50 Min. Betriebszeit
100% wasserdicht

5 Scherköpfe / Hautnahe Ergebnisse (0,2 mm)
Bis zu 60 Min. kabellose Laufzeit
100% wasserdicht

Hersteller Art.Nr MB7050 Hersteller Art.Nr XR1750 Hersteller Art.Nr XR1600
EAN 50 38061 11110 1 EAN 50 38061 14408 6 EAN 50 38061 14401 7

UVP € 109.99 UVP € 109.99 UVP € 109.99
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Seit 1909 begeistert die deutsche Marke Rowenta anspruchsvolle Verbraucherinnen und Verbraucher mit hochwertigen Produkten,
die perfekte Ergebnisse garantieren. Rowenta bietet eine breite Palette von Produkten, die konkurrenzlose technische
Leistungsfähigkeit, raffiniertes Design und hohe Benutzerfreundlichkeit verbinden.

ROWENTA ROWENTA ROWENTA
Akkustaubsauger

X-Force 15.60
Akkustaubsauger

X-Force 14.60 Aqua
Beutelloser Staubsauger

Silence Force Cyclonic
Home & Car

Saugleistung von bis zu 230 Air Watt
Saugleistung bis zu 1 Stunde und 20 Minuten
Digitales Control-Display mit 5 Leistungsstufen

2-in-1-Wisch- und Saugfunktion
Saugleistung von bis zu 230 Air Watt
Saugleistung bis zu 1 Stunde und 10 Minuten

Hervorragende Leistungen auf Hartböden und
Teppichböden / Großer 2.5L Staubbehälter
Aktionsradius 8.8m, 67dB leise

Hersteller Art.Nr RH99F1WO Hersteller Art.Nr RH99C0WO Hersteller Art.Nr RO7274EA
EAN 3221616034303 EAN 3221616059832 EAN 3221614007156

UVP € 799.00 UVP € 729.00 UVP € 459.00

ROWENTA ROWENTA ROWENTA
Beutel Staubsauger

Silence Force Animal
Handstaubsauger

X-Touch
Roboterstaubsauger

Explorer 95 Total Care

Absolute Stille für höchsten Komfort, nur 58dB leise
Power Air Bodendüse für alle Oberflächen
Aktionsradius 11m, 4.5L Staubbehälter

kompakte Ladestation / Zyklonen Technologie
schlankes zylindrisches Design
200ml Staubbehälter, 10min Akkubetrieb,

Kompromisslose Leistung bis zu 12000 Pa
4-in-1 Reinigung,
4 Leistungsstufen (Eco, Standard, High, Boost)

Hersteller Art.Nr RO7473EA Hersteller Art.Nr AC9736WO Hersteller Art.Nr RR7987WH
EAN 3221614007248 EAN 3221616001152 EAN 3221616001220

UVP € 539.00 UVP € 169.00 UVP € 1099.00
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Rowenta hat sich das Ziel gesetzt, seinen Kunden jeden Tag Zufriedenheit zu schenken - mit intelligenten Lösungen für Staubsauger,
Bügeleisen, Dampfgeneratoren, Haartrockner und Epiliergeräte. Seit jeher ein Pionier in puncto Innovation, entwickelt Rowenta seit
mehr als 100 Jahren intelligente, umweltfreundliche Produkte.

ROWENTA ROWENTA ROWENTA
Turmheizventilator

Intense Comfort
Heizlüfter

Mini Excel Aqua
Heizlüfter

Eclipse 3-in-1 Ventilator
& Luftreiniger & Heizer

weiss

Keramikheizer garantiert schnelle Wärme
Drei Intensitätsstufen (1.000 W/1.400 W/2.400 W)
Super Leise mit nur 42 dB auf der niedrigsten Stufe

Leistungsstark, leise & sicher, selbst im Badezimmer
IP 21 Standard und 2000 Watt Leistung
Automatische Abschaltung, Kontrollleuchte

Luftreiniger, Ventilator und Heizer in einem Gerät
Ultraschnelle Heizung dank 2000 W-
Keramiktechnologie / 32dB, 12 Geschwindigkeiten

Hersteller Art.Nr SO9420F0 Hersteller Art.Nr SO9281F0 Hersteller Art.Nr QU5060F0
EAN 3121040069691 EAN 3121040083109 EAN 3121040087084

UVP € 209.00 UVP € 119.00 UVP € 599.00

ROWENTA ROWENTA ROWENTA
Luftreiniger

Intense Pure Air
Haartrockner

Ultimate Experience
Maestria

Warmluftbürste
Ultimate Experience

Eine CADR von 360 m3/h
Extrem geräuscharm 32dB, Geeignet für 36m²
Modernes Design, 5 Geschwindigkeiten

Kaltluft, Anti-statik Funktion (Ionen)
9 Geschwindigkeits- und Temperaturkombinationen /
Konzentrator, 5mm & 9mm, Volumen-Diffuser

Drei Bürstenaufsätze / Style Assist-Programm & Ionen-
Generator / PRO KERATIN-Borsten verleiht dem Haar
58 % mehr Glanz als beim natürlichen Trocknen

Hersteller Art.Nr PU6180F0 Hersteller Art.Nr CV9920F0 Hersteller Art.Nr CF9620
EAN 3121047282567 EAN 3121040082867 EAN 3121040072998

UVP € 579.00 UVP € 239.00 UVP € 169.00
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Die Produkte von Russell Hobbs sind nicht nur hochwertig, modern und innovativ, sondern sie sorgen auch für die schönen Momente
im Leben. Die erste frisch aufgebrühte Tasse Kaffee am Morgen, das frisch gebügelte Hemd, eine gemeinsame Mahlzeit mit der
ganzen Familie - das sind die Dinge, die wirklich wichtig sind.

RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS
MaxiCook

Reiskocher
Grind&Brew

Dig. Thermo-
Kaffeemaschine

Elegance Digitale
Glas-Kaffeemaschine

Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl
mit Kunststoffapplikationen
2,5 l Fassungsvermögen / 1000 Watt

Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl
mit grauem Kunststoffgehäuse
10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l) / 1000 Watt

Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit
Glasapplikationen

10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l) / 1600 Watt
Hersteller Art.Nr 23570-56 Hersteller Art.Nr 25620-56 Hersteller Art.Nr 23370-56
EAN 4008496878796 EAN 5038061101744 EAN 4008496881376

UVP € 92.99 UVP € 279.99 UVP € 158.99

RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS
Elegance

Wasserkocher
2.2kW

Elegance
Langschlitz-Toaster

Luna Moonlight Grey
Dig Glas-

Kaffeemaschine.

Oberfläche aus hochwertigem Glas mit polierten
Edelstahlapplikationen
1,7 l Fassungsvermögen / 2200 Watt

Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl
6 elektronisch einstellbare Bräunungsstufen
„Lift and Look“-Funktion / 1420 Watt

Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl
12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
Tropf-Stopp bei Kannenentnahme / 1000 Watt

Hersteller Art.Nr 23830-70 Hersteller Art.Nr 23380-56 Hersteller Art.Nr 23241-56
EAN 4008496881307 EAN 4008496881338 EAN 4008496881444

UVP € 120.99 UVP € 120.99 UVP € 109.99
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Alle diese Momente spielen sich hauptsächlich in der Küche ab. Denn die Küche ist längst nicht mehr nur der Ort der Zubereitung, sie ist
emotionaler Mittelpunkt des alltäglichen Lebens und hier spielen die Produkte von Russell Hobbs eine ganz besondere Rolle. Die "At the
heart of your home"-Philosophie lebt dabei von der besonderen Idee, die Konsumenten in den Entwicklungsprozess zu integrieren

RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS
Luna Moonlight Grey

Kompakt-Toaster
Luna Moonlight Grey

Wasserk. 2.4kW
Kitchen Collection

Compact Dampfgarer

Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit
6 einstellbare Bräunungsstufen
2 extra breite Toastschlitze / 1550 Watt

Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl
Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
1,7 l Fassungsvermögen / 2400 Watt

Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl
Körbe sind ineinander stapelbar, für leichteres
Verstauen / 400 Watt

Hersteller Art.Nr 23221-56 Hersteller Art.Nr 23211-70 Hersteller Art.Nr 26530-56
EAN 4008496880072 EAN 4008496879953 EAN 5038061138887

UVP € 98.99 UVP € 87.99 UVP € 48.99

RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS
SatisFry Air & Grill

Multikocher
Swirl Handmixer

Türkis
Quiet Super Steam Pro

Dampfbügelstation

Heißluftfrittieren, Grillen, Scharf anbraten, Braten,
Slow Cook, Backen, Warmhalten
5,5 l Fassungsvermögen / 1745 Watt

Slow-to-start Funktion
5 Geschwindigkeitsstufen + Turbofunktion
Vertikale Verstaumöglichkeit / 350 Watt

One-Temperature-Technologie -
8 Bar Dampfdruck
3 variable Dampfeinstellungen: / 2.750 Watt

Hersteller Art.Nr 26520-56 Hersteller Art.Nr 25891-56 Hersteller Art.Nr 24460-56
EAN 5038061142945 EAN 5038061104813 EAN 5038061109382

UVP € 219.99 UVP € 76.99 UVP € 329.99
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Sage Appliances hat seinen Ursprung in Australien und entwickelt sowie produziert seit 85 Jahren hochwertige Küchenkleingeräte.
Die Produktentwicklung erfolgt im hauseigenen Entwicklungszentrum in Sydney. Hier entstanden einige der bekanntesten
australischen Küchengeräte wie der Snack’n Sandwich Maker oder die angesagten Espresso-Siebträgermaschinen.

SAGE SAGE SAGE
The Barista Express

Impress
The Barista Pro Luxe Kettle

250 g Bohnenbehälter, 2 L iter Wassertank
Hochwertiger 54-mm-Siebträger
Leistung 1560 - 1850 W

250 g Bohnenbehälter, 2 L iter Wassertank
Hochwertiger 54-mm-Siebträger
Leistung 1650W

Kapazität 1.7 l
Abschalt- und Leerbetriebschutz
Leistung 2400 W

Hersteller Art.Nr SES876BSS4EEU1 Hersteller Art.Nr SES878BSS4EEU1 Hersteller Art.Nr SKE735BSS4EEU1
EAN 9355973097917 EAN 9312432032834 EAN 9312432031035

UVP € 829.90 UVP € 829.90 UVP € 139.90

SAGE SAGE SAGE
The Tea Maker The Toast Select Luxe

2 Slice
The Nutri Juicer Cold

Kapazität 1,5 l
5 Voreinstellungen / Abschalt- und Leerbetriebschutz
Leistung 2000 W

2 Scheiben / für Weißbrot, Früchtebrot, Vollkornbrot,
Roggenbrot, Körnerbrot, Brötchen
Leistung 840-1000 W

2 l Seal and Store Saftkrug
2 Geschwindigkeitseinstellungen
Leistung 1250 W

Hersteller Art.Nr STM800BSS4EEU1 Hersteller Art.Nr STA735BSS4EEU1 Hersteller Art.Nr SJE430SIL2CEU1
EAN 9312432029964 EAN 9312432031042 EAN 9312432029889

UVP € 259.90 UVP € 139.90 UVP € 209.90
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Ziel aller Entwicklungen ist es, dem Konsumenten funktionelle, hochwertige und vor allem einfach zu reinigende Geräte für den
täglichen Einsatz in der Küche an die Hand zu geben.

SAGE SAGE SAGE
The Kitchen Wizz Peel

& Dice
The Smart Scoop The Fast Slow Go

Kapazität 3,75 l Trockenkapazität / 2,5 l Füllmenge
für Würfel und Zähflüssiges
An/Aus, Pause und Impulsfunktion / Leistung 2000 W

Kapazität 1 l / 12 Härtegradeinstellungen für Sorbet,
Frozen Yogurt, Gelato und Eiscreme
Leistung 170-200 W

Kapazität  Gesamtvolumen - 6L./ Nutzvolumen - 4L. /
Mindestvolumen - 1L
Automatische Dampfabgabe / Leistung 1100 W

Hersteller Art.Nr SFP820BAL2EEU1 Hersteller Art.Nr SCI600BSS2EEU1 Hersteller Art.Nr SPR680BSS2EEU1
EAN 9312432030311 EAN 9312432030076 EAN 9355973007732

UVP € 619.90 UVP € 419.90 UVP € 199.90

SAGE SAGE SAGE
The Smart Oven

Air Fryer
The BBQ & Press Grill Espresso Cleaning

Tablets

Kapazität 22 l / 6-Scheiben-Toaster, Pizza Ø 30 cm,
ganzes Huhn, Muffinbackblech für 9 Muffins
Leistung 2400 W

Kapazität 1500 cm²
Für Paninis, Burger und Steaks
Leistung 1510-1800 W

8 Reinigungstabletten für Espressomaschinen. Zur
Entfernung von Kaffeeölen und Rückständen aus
Duschsieb und Siebeinsätzen.

Hersteller Art.Nr SOV860BSS4EEU1 Hersteller Art.Nr SGR700BSS4EEU1 Hersteller Art.Nr SEC250NEU0NEU1
EAN 9312432033510 EAN 9312432033466 EAN 9312432030045

UVP € 419.90 UVP € 219.90 UVP € 16.90
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Seit 110 Jahren ist Samsonite der führende, innovative Anbieter der Branche, wenn es um die Einführung neuer Materialien geht. Viele Jahrzehnte
schon forschen wir nach den besten, leichtesten und nachhaltigsten Produkten und Herstellungsarten.
Wir werden auch in Zukunft alles dafür tun, unseren Innovationsdrang mit unseren Ansprüchen bezüglich der Nachhaltigkeitsziele zu kombinieren.

SAMSONITE SAMSONITE GREGORY
Hartschalenkoffer

"Lite-Box Alu"
(Spinner 69)

1004 / Aluminium

Laptop Rucksack
"Securipak" (15,6")
7769 / Eclipse blue

Gregory Kiro 28
1129 / Brick Red

Ausziehbare Teleskopstange
Teleskopstange 2-teilig
Trolley mit 4 Rollen

Abmessungen 44 x 30 x 16 cm
Volumen 17 L
Gewicht 0.7 kg

Abmessungen 28 x 53 x 31 cm
Maximale Beladung 11.3 kg
Volumen 28 L

Hersteller Art.Nr 122706 Hersteller Art.Nr 128822 Hersteller Art.Nr 136983
EAN 5414847961557 EAN 5400520023087 EAN 5400520136985

UVP € 749.00 UVP € 109.00 UVP € 130.00

GREGORY SAMSONITE SAMSONITE
Gregory Nano 18

0413 / Obsidian Black
Ecodiver
Duffel M

2165 / blau

Ecodiver
Duffel L

1924 / gelb

Abmessungen 20.3 x 49.5 x 22.9 cm
Volumen 18 L
Gewicht 0.45 kg

Abmessungen 29 x 63 x 35 cm
Volumen 60 L
Gewicht 1.3 kg

Abmessungen 36 x 69 x 37 cm
Volumen 90 L
Gewicht 1.5 kg

Hersteller Art.Nr 111498 Hersteller Art.Nr 140876 Hersteller Art.Nr 140877
EAN 5400520125552 EAN 5400520140975 EAN 5400520140999

UVP € 65.00 UVP € 139.00 UVP € 149.00
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Seit seiner Gründung im Jahr 1910 produziert Samsonite Gepäck und Taschen in Premium-Qualität mit einem klaren Ziel: langlebige und
widerstandsfähige Produkte für die Bedürfnisse von Reisenden und Pendlern zu entwickeln. Das Unternehmen ist in der Branche führend bei der
Verwendung neuer Materialien und der Entwicklung ikonischer Designs sowie darin, den Komfort kontinuierlich zu verbessern.

SAMSONITE SAMSONITE AMERICAN TOURISTER
Ecodiver Toilet Kit

1041 / schwarz
Ecodiver Duffle/

WH 55
2165 / blue nights

American Tourister
Wavebreaker Disney

Trolley 55 cm
7484 / Minnie Comics

white

Abmessungen 16 x 26 x 13 cm
Volumen 4.5 L
Gewicht 0.2 kg

Modell Reisetasche mit Rollen
Volumen 48 L
Gewicht 2.5 kg

Volumen 36 L
Gewicht 2.6 kg
Trolley mit 4 Rollen

Hersteller Art.Nr 140878 Hersteller Art.Nr 140881 Hersteller Art.Nr 85667
EAN 5400520141019 EAN 5400520141149 EAN 5414847918452

UVP € 59.00 UVP € 219.00 UVP € 149.95

SAMSONITE SAMSONITE SAMSONITE
StackD 55 EXP

Easy Access
1751 /

Lavendel

StackD 68
1338 / Forest

StackD 75
1041 / black

Trolley mit 4 Rollen
Volumen 39/46 L
Gewicht 3.1 kg

Trolley mit 4 Rollen
Hartschale
Teleskopstange 2-teilig

Trolley mit 4 Rollen
Volumen 96 L
Gewicht 4.3 kg

Hersteller Art.Nr 135418 Hersteller Art.Nr 134639 Hersteller Art.Nr 134640
EAN 5400520095848 EAN 5400520080608 EAN 5400520080868

UVP € 249.00 UVP € 239.00 UVP € 259.00
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Auf jeder Reise. Jeden Tag. Sie haben wahrscheinlich noch nicht darüber nachgedacht, aber jedes Samsonite-Produkt durchläuft strengste
Kontrollen und Tests, bevor es auf den Markt kommt. Der ultimative Test wird aber von Ihnen, dem Kunden, durchgeführt.

SAMSONITE SAMSONITE
Ecodiver Urban

Laptop Backpack
M USB

1041 / black

StackD Hanging
Toilet Kit

1338 /
Forest oder schwarz

Abmessungen 44 x 31 x 20 cm
Volumen 18 L
Gewicht 0.8 kg

Modell Kulturbeutel
Abmessungen 16.8 x 24.3 x 9.5 cm
Weichgepäck

Hersteller Art.Nr 140874 Hersteller Art.Nr 142789
EAN 5400520140876 EAN 5400520156129/ 5400520156112

UVP € 139.00 UVP € 49.95

SAMSONITE SAMSONITE
Hartschalenkoffer

"Attrix" (Spinner 75)
1726 / Red

Hartschalenkoffer
"Essens" (Spinner 69)

1374 / Graphite

Trolley mit 4 Rollen
Volumen 97 L
Gewicht 2.9 kg

Trolley mit 4 Rollen
Volumen 88 L
Gewicht 3.8 kg

Hersteller Art.Nr 146119 Hersteller Art.Nr 146911
EAN 5400520195050 EAN 5400520211163

UVP € 429.00 UVP € 219.00
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Wir von SEVERIN sind hier, um den Alltag zu vereinfachen, damit sich die Menschen zuhause auf das Wesentliche fokussieren können.
Durch sinnvolle Innovationen und intuitive Funktionalitäten, bringen wir mit unseren zuverlässigen Elektrogeräten treue Begleiter in die
Leben der Menschen. Unsere Produkte begeistern all jene, die ihr Zuhause als Mittelpunkt ihres aktiven und ausgefüllten Lebens sehen

SEVERIN SEVERIN SEVERIN
Glas-Wasserkocher

Glas/Edelstahl-
gebürstet-schwarz

Kompakt-
Heißluftfritteuse
schwarz / silber

Back- und Toastofen
silber-schwarz

ca. 2200 W, ca. 1,0 l, kompakter,
leistungsstarker Wasserkocher in hochwertigem
Glas-Edelstahl Design, praktische und angenehme 1-
Hand-Bedienung

ca. 900 W, ca. 1,8 L, benötigt weniger Fläche als ein
DIN A4-Blatt, Heißluft-Technologie mit Touch-
Bedienung einstellbare Temperaturregelung von 80
bis 200° C

Vielseitig einsetzbar für die Zubereitung von Pommes,
Mini-Pizzen, Aufbacken von Brötchen u.v.m. Ober- und
Unterhitze sind getrennt oder kombiniert schaltbar

Hersteller Art.Nr 3468 Hersteller Art.Nr 2455 Hersteller Art.Nr 2052
EAN 4008146027413 EAN 4008146030819 EAN 4008146008955

UVP € 39.99 UVP € 89.99 UVP € 69.99

SEVERIN SEVERIN SEVERIN
SENOA DIGITAL

BOOSTS
schwarz / silber

Kompakt-Multigrill
grau-metallic/schwarz

Sandwich-Toaster
Edelstahl-gebürstet

schwarz

3.000 W, BoostZone (Doppelheizungs-Technologie),
SafeTouch-Gehäuse, OLED-Display &
Grillthermometer, Quick-Start: auf 500°C in 10 Min

ca. 800 W, Grillfläche ca. 23 x 14,5 cm, vielseitig
einsetzbar, - platzsparendes Slim-Design: ideal für
kleine Haushalte

Sandwich-Toaster, ca. 600 W, antihaft-beschichtete
Sandwichplatten, hochhitzebeständiges Gehäuse,
platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

Hersteller Art.Nr 8114 Hersteller Art.Nr 2394 Hersteller Art.Nr 2969
EAN 4008146034589 EAN 4008146024405 EAN 4008146015144

UVP € 169.00 UVP € 34.99 UVP € 32.99
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Durch sinnvolle Innovationen und intuitive Funktionalitäten, bringen wir mit unseren Elektrogeräten treue Begleiter in die Leben der Menschen.
Als deutsche Qualitätsmarke mit über 130 Jahren Erfahrung, stehen wir für das Wissen, dass nachhaltige und langlebige Produkte den
Unterschied machen und setzen dies konsequent in zukunftsfähige Technologien um. Einfach SEVERIN. Einfach jeden Tag.

SEVERIN SEVERIN SEVERIN
Severin FR 2445
Heißluftfritteuse

Severin MW 7762
Mikrowellen-Grill

Severin RG 2375
Raclette

ca. 5 l, Heißluft-Technologie
ohne Öl/Fett, intuitives LED Display,
Temperaturregelung von 80 bis 200°

ca. 800 W, ca. 20 L, Grill ca. 1.000 W,
Innovativer, flacher

Keramikboden mit Mikrowellenreflektor,

mit antihaftbeschichteter Grillplatte, ca. 1700 W,
Edelstahl-Schwarz, Antihaftbeschichtung, Stufenlose
Temperaturregelung

Hersteller Art.Nr 2445 Hersteller Art.Nr 7762 Hersteller Art.Nr 2375
EAN 4008146029554 EAN 4008146037603 EAN 4008146036804

UVP € 139.90 UVP € 149.90 UVP € 79.99

SEVERIN SEVERIN SEVERIN
Severin WA 2106

Doppelwaffelautomat
Severin BC 7045

Bodenstaubsauger
Severin BA 3210

Dampfbügeleisen

ca. 1200 W, Doppelwaffelplatte,
Antihaft-Beschichtung, Backampel, senkrechte
Aufbewahrung

mit Beutel S'Power Snowwhite
750 Watt / 3.0 Liter / HEPA 13 / WESSEL-Bodendüse
Inklusive XL-Parkettdüse, Polsterdüse und Fugendüse

. 2500 W, Wassertank
antihaftbeschichtete Keramiksohle

Hersteller Art.Nr 2106 Hersteller Art.Nr 7045 Hersteller Art.Nr 3210
EAN 4008146010156 EAN 4008146016394 EAN 4008146321009

UVP € 44.99 UVP € 129.90 UVP € 39.99
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Die Geschichte der SIGG Switzerland Bottles AG beginnt im Jahr 1908: Nach seinen Lehr- und Wanderjahren kehrt Ferdinand Sigg,
Spezialist für Metallverarbeitung, in die Schweiz zurück. In Biel gründet er zusammen mit seinem Freund Xaver Küng eine Fabrik für
Aluminiumwaren.

SIGG SIGG SIGG
Trinkflasche Swiss Red

0.6 L
WMB Pathfinder Black

1.0 L
WMB Leaf Green Touch

1.5 L

BPA frei
auslaufsicher, federleicht
Made in Switzerland

BPA frei
federleicht, auslaufsicher
Made in Switzerland

BPA frei
kohlensäuredicht, food safe
Made in Switzerland

Hersteller Art.Nr 8689.70 Hersteller Art.Nr 9026.20 Hersteller Art.Nr 8776.60
EAN 7610465868973 EAN 7610465902622 EAN 7610465877661

UVP € 19.95 UVP € 26.95 UVP € 34.90

SIGG SIGG SIGG
Helia Tumbler Mug

Milky Green
0.45 L

Helia Tumbler Mug
Muted Peach

0.6 L

Thermo Trinkflasche
Gemstone IBT Selenite

0.5 L

BPA frei
vaakumisoliert
Swiss Design

BPA frei
vaakumisoliert
Swiss Design

BPA frei
Hot + cold, food safe
auslaufsicher, easy cleaning, Swiss Design

Hersteller Art.Nr 6015.10 Hersteller Art.Nr 6015.50 Hersteller Art.Nr 8735.50
EAN 7630135601518 EAN 7630135601556 EAN 7610465873557

UVP € 29.95 UVP € 34.95 UVP € 32.95
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Hinter der heutigen SIGG Bottle steckt eine andere Geschichte, als die meisten vermuten: Ihr Vorläufer ist nicht die Feldflasche aus den
20er Jahren, sondern die Bettflasche, Modell 26.1661. Bereits in den 60er Jahren kam sie auf den Markt. Ihr Profil wurde später in
groben Zügen von der klassischen Traveller Bottle übernommen, die bald weit verbreitet war.

SIGG SIGG SIGG
H&C ONE Light

Brushed
0.55 L

Shield One Brushed
0.75 L

Shield One Glacier
1.0 L

BPA frei
kohlensäuredicht, hot+cold
Swiss Design

BPA frei
kohlensäuredicht, auslaufsicher
Swiss Design

BPA frei
kohlensäuredicht, auslaufsicher
Swiss Design

Hersteller Art.Nr 8998.20 Hersteller Art.Nr 8991.90 Hersteller Art.Nr 8992.50
EAN 7610465899823 EAN 7610465899199 EAN 7610465899250

UVP € 34.95 UVP € 24.95 UVP € 26.95

SIGG SIGG
VIVA SCHOOL SET

Football Tag
1.0 L + 0.5 L

VIVA SCHOOL SET
Horses

1.0 L + 0.5 L

BPA frei
Spülmaschinenfest, federleicht
Swiss Design

BPA frei
Spülmaschinenfest, federleicht
Swiss Design

Hersteller Art.Nr 6017.70 Hersteller Art.Nr 6017.90
EAN 7630135601778 EAN 7630135601792

UVP € 26.95 UVP € 26.95
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SIGG feierte 2008 seinen 100. Geburtstag mit einer Marktpräsenz in mehr als 40 Ländern und als Marktführer im Bereich der
Aluminium-Trinkflaschen. Im gleichen Jahr erweitert SIGG die Produktionsanlagen und führt ein neues Kids Bottle Top ein.

SIGG SIGG SIGG
Water World

0.3 L
Orca Family

0.3 L
Jungle TZZ

0.4 L

BPA frei, auslaufsicher, federleicht,
100% recycletes Aluminium, klimaneutral
Made in Switzerland

BPA frei, auslaufsicher, federleicht,
100% recycletes Aluminium, klimaneutral
Made in Switzerland

BPA frei, auslaufsicher, federleicht,
100% recycletes Aluminium, klimaneutral
Made in Switzerland

Hersteller Art.Nr 9001.80 Hersteller Art.Nr 8623.50 Hersteller Art.Nr 8923.60
EAN 7610465900185 EAN 7610465862353 EAN 7610465892367

UVP € 18.95 UVP € 18.95 UVP € 20.95

SIGG SIGG SIGG
Miracle Furry Friend

0.35 L
Miracle Dinosaur

Friend
0.45 L

Neso Cup White
0.4 L

BPA frei
spülmaschinenfest, easy cleaning
Swiss Design

BPA frei
spülmaschinenfest, easy cleaning
Swiss Design

BPA frei
Spülmaschinenfest, einfache Reinigung
Swiss Design

Hersteller Art.Nr 8731.40 Hersteller Art.Nr 8731.90 Hersteller Art.Nr 8972.70
EAN 7610465873144 EAN 7610465873199 EAN 7610465897270

UVP € 17.95 UVP € 18.95 UVP € 38.90
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Kochen ist vielseitiger und kreativer als je zuvor. Unzählige Zutaten, Zubereitungsarten und Genusswelten wollen erkundet und der
Geschmack von Zuhause neu definiert werden. Silit bietet die zu dieser Vielfalt passende Auswahl an Kochgeschirr. Denn für uns ist
Kochen mehr als die bloße Zubereitung von Nahrung. Nämlich: eines der schönsten Dinge im Leben.

SILIT SILIT SILIT
Kochgeschirr-Set 5-

teilig Alicante
Silargan® Elegance

Fleischtopf mit Deckel,
16 cm, Black

Silargan® Modesto
Bratentopf mit Deckel,

16 cm, Black

Aus hochwertigem Edelstahl 18/10
hochwertigen Glasdeckeln
verchromten Schüttrand

Aus nickelfreiem, kratz- und abriebfestem Silargan®
wärmereduzierenden Hohlgriffe
hochwertige Glasdeckel

Aus nickelfreiem, kratz- und abriebfestem Silargan®
porenfrei-geschlossenen Oberfläche
stabile Topfboden

Hersteller Art.Nr 2109301721 Hersteller Art.Nr 2102304500 Hersteller Art.Nr 2101303183
EAN 4004633301721 EAN 4004633304500 EAN 4004633303183

UVP € 239.00 UVP € 109.99 UVP € 89.99

SILIT SILIT SILIT
Silargan® Modesto

Fleischtopf mit Deckel,
24 cm, Black

Hong Kong Wok,
36 cm

Talis Pfannen-Set mit
Pfannenwender, 20 &

24 cm

Aus nickelfreiem, kratz- und abriebfestem Silargan®
porenfrei-geschlossenen Oberfläche
stabile Topfboden

Aus 400° C hitzebeständigen CeraProtect
Antihaftversiegelung,
Silitherm®-Allherdboden

Aus Strapazierfähiger Edelstahl 18/10
CeraProtect Antihaftversiegelung
hochwertigen Silitherm®-Allherdboden

Hersteller Art.Nr 2102303237 Hersteller Art.Nr 2137264446 Hersteller Art.Nr 2119301738
EAN 4004633303237 EAN 4004633264446 EAN 4004633301738

UVP € 119.99 UVP € 149.99 UVP € 129.99
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ZEITLOSES SKANDINAVISCHES DESIGN -Seit 2013 haben die Produkte von Sjöstrand ihren Weg in die Küchen von Kaffeeliebhabern auf
der ganzen Welt gefunden. Mit unserer Leidenschaft für die skandinavischen Designprinzipien Funktionalität, Einfachheit und
Handwerkskunst haben wir eine schöne und zeitlose Espressomaschine entworfen.

SJÖSTRAND SJÖSTRAND SJÖSTRAND
Sjöstrand Espresso-

Kapselmaschine,
Edelstahl

Sjöstrand Espresso-
Kapselmaschine,

Messing

Sjöstrand Kaffeepresse

zeitloses und elegantes Design
rostfreiem Stahl und glänzender Oberfläche
Hochdruckpumpe mit 19 bar

zeitloses und elegantes Design
rostfreiem Stahl und glänzender Oberfläche
Hochdruckpumpe mit 19 bar

aus rostfreiem Edelstahl
mit Hochglanzfinish,
doppelte Kannenwand für perfekte Temperatur

Hersteller Art.Nr 250725 Hersteller Art.Nr 251792 Hersteller Art.Nr 250727
EAN 7350010861119 EAN 7350010860594 EAN 7350010861027

UVP € 399.00 UVP € 469.00 UVP € 69.00

SJÖSTRAND SJÖSTRAND SJÖSTRAND
Sjöstrand

Milchaufschäumer
Sjöstrand No.1

Espressokapseln
100er-Pack

Sjöstrand No.3
Kaffeekapseln Lungo

100er-Pack

intelligenten Technologie
Edelstahlgehäuse

Dunkelgerösteter Espresso - rauchigen Nuance
dunkler Schokolade und einem wohlschmeckenden
und reichen Nachgeschmack.- Intensität: 5 / 5

Lungo mit Noten von Zitrusfrüchten und einem feinen,
milden Nachgeschmack. - Intensität: 3 / 5

Hersteller Art.Nr 250726 Hersteller Art.Nr 251176 Hersteller Art.Nr 251178
EAN 7350010860006 EAN 7350010860303 EAN 7350010860372

UVP € 99.00 UVP € 42.99 UVP € 42.99
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Kombinieren Sie Ihr Projekt-Know-how mit intelligenter Energieversorgung. Ihre Kompetenz mit hochwertiger Leistung. Ihr Talent mit
Innovation. - Entscheiden Sie sich für SKIL.

SKIL SKIL SKIL
Bohrhammer

1500W 5.0J (Koffer) +
7x SDS+ Bohrer

20 V Akku-
Werkzeugset: 3020

Schlagbohrmaschine +
3920 Winkelschleifer
(1 x 2,0 Ah 1 x 4,0 Ah

Beutel)

7471 AA
Exzenterschleifer

Schlagzahl: 400-3000 /Min.
Bohrfuttertyp: SDS+
Gewicht: 5.3 kg

Schraubkapazität: 8 mm
Kupplungseinstellungen: 17 + 1 + 1
Nettogewicht ohne Akku: 1,1 kg

Schneller Schleifpapierwechsel
Mühelose Anwendung senkrecht oder über Kopf
Rutschsicherer Softgrip

Hersteller Art.Nr RH1E1781GC Hersteller Art.Nr CK1E3354EA Hersteller Art.Nr SR1E7471AA
EAN 8719643005977 EAN 8719643005267 EAN 8719643000477

UVP Auf Anfrage UVP Auf Anfrage UVP Auf Anfrage

SKIL SKIL SKIL
Akku-Rasenmäher 40V

0140 BA (2x4.0Ah) inkl.
Akku und Ladegerät,

43cm

3920 AB Akku-
Winkelschleifer

Bohrhammer Skil 1770
GA SDS-plus 850W 2.8J

(Koffer)

Schnittbreite: 43 cm
Fassungsvermögen Grasfangbox: 50 l
Ladezeit: 2 h

Schutzhaube mit „Clic“-System
Patentierte Akkukapazitätsanzeige
Lithium-Ionen-Technologie

Schlagzahl: 5150 /Min.
Bohrfuttertyp: SDS+
Gewicht: 3.1 kg

Hersteller Art.Nr GM1E0140BA Hersteller Art.Nr AG1E3920AB Hersteller Art.Nr RH1E1770GA
EAN 8719643003041 EAN 8719643004451 EAN 8719643000774

UVP Auf Anfrage UVP Auf Anfrage UVP Auf Anfrage
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Unsere Werkzeuge sind genauso intelligent und intuitiv wie Sie. Uns ist bewusst, dass Sie den Wert eines durchdacht konstruierten
Elektrowerkzeugs von hoher Qualität zu schätzen wissen. Ein solches Werkzeug fördert und erweitert Ihre Fähigkeiten. Auf der
Grundlage von 100 Jahren Innovation liefern unsere Werkzeuge branchenführende Technologie für Arbeiten aller Art.

SKIL SKIL SKIL
3070 HA „Brushless“-

Akku-
Schlagbohrmaschine

3070 HL 20V Akku
Schlagbohrschrauber

(1x2.0Ah 1x4.0Ah L-
BOXX)

3930 Da
Bürstenloser Akku-

Winkelschleifer

Schraubenkapazität: 10 mm
Kupplungseinstellungen: 17+1+1
Mechanisches Zweiganggetriebe

Schalldruck:81,5
In drei Positionen montierbarer Seitengriff
Schaftarretierung

Hersteller Art.Nr CD1E3070HA Hersteller Art.Nr CD1E3070HL Hersteller Art.Nr AG1E3930DA
EAN 8719643002914 EAN 4894863200068 EAN 8719643005144

UVP Auf Anfrage UVP Auf Anfrage UVP Auf Anfrage

SKIL SKIL SKIL
Kreissäge 5830 GA,

1400W 190mm
3008 HA Akku-
Bohrschrauber

2 Sägeblätter 190x16mm mit 24 Zähnen
Parallelführung
Adapter zum Anschluss eines Staubsaugers

Lithium-Ionen-Technologie:
Funktionswahlschalter
Gasgebeschalter

13-mm-Schnellspannbohrfutter
5-Stunden-Ladegerät
2 x Lithium-Ionen-Akku „KEEPCOOL™“ mit 2,0 Ah

Hersteller Art.Nr SW1E5830GA Hersteller Art.Nr CD1E3018HA Hersteller Art.Nr DD1E3008HA
EAN 8719643002822 EAN 8719643005236 EAN 8719643004666

UVP Auf Anfrage UVP Auf Anfrage UVP Auf Anfrage
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Design bedeutet für SMEG: unverwechselbare Hausgeräte zu kreieren, die mit ihrem Besitzer und ihrer Umgebung in direktem
Kontakt stehen – weit über die tägliche Benutzung hinaus.
Diese Philosophie treibt SMEG an, im Design seiner Geräte immer wieder neue Wege zu beschreiten.

SMEG SMEG
50's Style,

Stand-Kühlschrank,
Lieferbare Farben

creme / schwarz / orange / pastellblau /
pastellgrün / cadillac pink / rot  / polar

silber / weiss / sonnengelb /

50's Style,
Stand-Kühlschrank,

Lieferbare Farben
creme / schwarz / orange /

pastellblau / pastellgrün / cadillac
pink / rot  / polar silber / weiss /

sonnengelb /

1-türig, 60 cm, Anschläge rechts oder links lieferbar
Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l, EEK: D, 35 dB(A)/B,
Abmessungen HxBxT: 1500x601x788 mm

1-türig, 60 cm, Anschläge rechts oder links lieferbar
Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l, EEK: D, 35 dB(A)/B,
Abmessungen HxBxT: 1500x601x788 mm

Hersteller Art.Nr FAB28RCR5 Hersteller Art.Nr FAB28RBL5
EAN 8017709299095 EAN 8017709299071

UVP € 1499.00 UVP € 1499.00

SMEG SMEG SMEG
50's Style,

Stand-Kühl-Gefrierkombination
Lieferbare Farben

creme / schwarz / orange / pastellblau /
pastellgrün / cadillac pink / rot  / polar

silber / weiss /

50's Style,
Stand-Kühl-Gefrierkombination

Lieferbare Farben
creme / schwarz / orange / pastellblau /

pastellgrün / cadillac pink / rot  / polar
silber / weiss /

50's Style,
Stand-Kühl-/Gefrierkombination,

Lieferbare Farben
creme / schwarz / orange / pastellblau /

pastellgrün / cadillac pink / rot  / polar
silber / weiss /

2-türig, 60 cm, Anschläge rechts oder links lieferbar
Kühlen: 222 l, Gefrieren: 72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C,
Abmessungen HxBxT: 1720x601x788 mm

2-türig, 60 cm, Anschläge rechts oder links lieferbar.
Kühlen: 222 l, Gefrieren: 72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C,
Abmessungen HxBxT: 1720x601x788 mm

2-türig, 60 cm, Anschläge rechts oder links lieferbar
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C,
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm

Hersteller Art.Nr FAB30RCR5 Hersteller Art.Nr FAB30RRD5 Hersteller Art.Nr FAB32RCR5
EAN 8017709297763 EAN 8017709297824 EAN 8017709298135

UVP € 1699.00 UVP € 1699.00 UVP € 2149.00
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Wenn die kreativsten Köpfe von Smeg und Dolce & Gabbana sich zusammentun, kann nur etwas ganz Außergewöhnliches entstehen: Designobjekte so
durch und durch italienisch wie die Heimat der beiden Stilikonen. Hier verschmelzen die ungezügelte Kreativität der Haute Couture und erlesenes
Produktdesign zu absolut einmaligen Hausgeräten, edel und bezaubernd zugleich. So erzählt jedes von ihnen eine ganz eigene Geschichte aus Bella Italia.

SMEG SMEG SMEG
Dolce & Gabbana
Blu Mediterraneo

1,7 I Wasserkocher,

Dolce & Gabbana
Sicily is my love,

Küchenmaschine
mit 4,8 l

Dolce & Gabbana
Blu Mediterraneo

2-Schlitz-Toaster

Soft Opening Kannenverschluss, Anti-Kalkfilter,
2400 W

Edelstahlschüssel, Planet-Rührwerk, Direkt-Drive
Motor, 10 Geschwindigkeitsstufen, 800 W

kompakt, 6 Röstgradstufen, 3 Automatikprogramme,
950 W

Hersteller Art.Nr KLF03DGBEU Hersteller Art.Nr SMF03DGEU Hersteller Art.Nr TSF01DGBEU
EAN 8017709301781 EAN 8017709248369 EAN 8017709301767

UVP € 599.00 UVP € 1399.00 UVP € 599.00
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Bereits 1903 begann die Firmengeschichte der Marke SodaStream – die Adresse für innovative Getränke-Lösungen. Aktuell vertreibt
der Weltmarktführer seine Produkte in 46 Ländern.
Weltweit sprudeln bereits mehr als 14 Millionen Haushalte ihre Getränke mit SodaStream selbst

SODASTREAM SODASTREAM SODASTREAM
DUO Wassersprudler

Titan
Terra Wassersprudler

schwarz
Glasflasche
DUO 1 Liter

2er-Pack

Praktisch und flexibel:
Spülmaschinengeeignete Glas- und Kunststoffflasche
einfach in der Handhabung

Einfache Inbetriebnahme,
Spülmaschinegeeignete 1L Flaschen
Pinker Quick Connect CO2-Zylinder für bis zu 60L*.

Flaschenkapazität (1048 ml) und die Fülllinie (840 ml)
nur für SodaStream DUO Wassersprudler geeignet.

Hersteller Art.Nr 1016812491 Hersteller Art.Nr 1012811491 Hersteller Art.Nr 1047205490
EAN 8719128118352 EAN 7290113763784 EAN 8719128118369

UVP € 199.90 UVP € 119.90 UVP € 34.99

SODASTREAM SODASTREAM SODASTREAM
Kunststoff-Flasche

Fuse DWS 1 Liter
Schwarz
2er-Pack

Flaschen-Abtropfhalter
schwarz

Flaschenbürste

Flaschenkapazität (1020 ml) und die Fülllinie (840 ml)
Spülmaschinenfest / BPA frei / UV beständig.

aus rostfreiem, hochwertigen Edelstahl
Abnehmbare Silikonmatte / Rutschfeste Silikonfüße
Kratzsicherer Silikonring.

Flaschenbürste mit Naturholzgriff
und schwarzen, kratzsicheren Borsten.

Hersteller Art.Nr 1741260490 Hersteller Art.Nr 1063003490 Hersteller Art.Nr 1063002490
EAN 8719128112749 EAN 7290116741871 EAN 7290116741857

UVP € 24.99 UVP € 39.99 UVP € 14.99
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Der Welt Aufregung, Leidenschaft, Freude und Mitgefühl vermitteln .- Indem wir die Träume von Schöpfern mit der Kraft der
Technologie unterstützen, Erlebnisse schaffen, die viele Herzen bewegen, und sie mit unseren Produkten und Dienstleistungen
Menschen auf der ganzen Welt vermitteln, machen wir das Leben der Menschen voller Inspiration.

SONY SONY SONY
4K Ultra HD | High

Dynamic Range (HDR)
| Smart TV (Google TV)

True Wireless-
Kopfhörer
WF-C500,

schwarz

Kabellose Kopfhörer mit
Noise Cancelling

WH-CH720N

43 Zoll
X-Balanced Speaker, Elegantes Design
4K X-Reality™ PRO, Dolby Atmos® Sound

IPX4 wasserabweisende, Bluetooth,
20 Stunden Akkulaufzeit,

360 Reality Audio

Noise Cancelling, Adaptive Sound Control,
35 Stunden Akkulaufzeit, 3
60 Reality Audio

Hersteller Art.Nr KD43X75WLPAEP Hersteller Art.Nr WFC500G.CE7 Hersteller Art.Nr WHCH720NL.CE7
EAN 4548736150331 EAN 4548736130982 EAN 4548736143012

UVP € 699.00 UVP € 99.90 UVP € 149.99

SONY SONY SONY
Tragbarer kabelloser

Lautsprecher der
XE300 X Serie

Party-Lautsprecher der
X Serie

SRS-XG300

Portabler BT-Speaker

X-Balanced Speaker, Schutzart IP67,
wasserfest
24 Stunden Akkulaufzei

25 Stunden Akkulaufzeit ,
Unterhaltung pur mit Fiestable, LIVE SOUND,
Ambient Illumination“

19 Stunden Akkulaufzeit Zeit,
IP67

Hersteller Art.Nr SRSXE300B.CE7 Hersteller Art.Nr SRSXG300B.EU8 Hersteller Art.Nr SRS-XB100C
EAN 4548736135291 EAN 4548736134232 EAN 027242921221

UVP € 199.99 UVP € 299.00 UVP € 64.90
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Seit 25 Jahren entwickeln wir ästhetische und praktische Haushaltsgeräte zur Verbesserung des Raumklimas und Wohlbefindens. Mit Leidenschaft arbeiten
wir an Innovationen für das Zuhause. Unser Fokus liegt auf der Verbesserung der Luftqualität und der Ausstattung von Wohn- und Büroräumen mit
ansprechenden und effizienten Geräten. Unsere Produkte gehören in Form, Funktion und Bedienung zu den Besten und sind stilvolle Begleiter für unsere
Kunden.

STADLER FORM STADLER FORM STADLER FORM
Luftbefeuchter

Anton
weiss

Luftbefeuchter
Ben

schwarz

Aroma Diffuser
Zoe

weiss

Sichtbare Befeuchtung
Kapazität: 170 g/h
Raumgrösse: bis 25m2
Tankinhalt: 2.5 Liter

Kaminfeuer Optik und Dufterlebnis inklusiv
Kapazität: 160 g/h
Raumgrösse: bis 25m2
Tankinhalt: 2.5 Liter

Überall einsetzbar dank USB-Kabel
Raumgrösse: bis 50 m²
Leistung: 5W
Tankinhalt: 80 ml

Hersteller Art.Nr A-001 Hersteller Art.Nr B-002 Hersteller Art.Nr Z-001
EAN 0802322002201 EAN 7630850300680 EAN 7630850300086

UVP € 99.00 UVP € 135.00 UVP € 59.00

STADLER FORM STADLER FORM STADLER FORM
Aroma Diffuser

Zoe
schwarz

Aroma Diffuser
Jasmine
Schwarz

Hygrometer
Selina
weiss

Überall einsetzbar dank USB-Kabel
Raumgrösse: bis 50 m²
Leistung: 5W
Tankinhalt: 80 ml

Intervall-Modus
Raumgrösse: bis 50m2
Leistung: 7.2W
Tankinhalt: 100ml

Anzeige von relativer Luftfeuchtigkeit, Temperatur /
Uhranzeige
Batteriebetrieben
Nennspannung: 3 Volt

Hersteller Art.Nr Z-002 Hersteller Art.Nr J-002 Hersteller Art.Nr S-060
EAN 7630850300055 EAN 0802322002393 EAN 0802322002546

UVP € 59.00 UVP € 49.90 UVP € 29.90
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STADLER FORM STADLER FORM STADLER FORM
Luftreiniger
Roger little

weiss

Heizer
Anna

schwarz

Heizer
Anna big

weiss

5 Leistungsstufen / Waschbarer Vorfilter
Leistung: 3–40W / CADR: 231m3
Geräuschpegel: 28– 59 dB(A)

Temperatur einstellbar durch Thermostat
Raumgrösse: 25m2
Leistung: 1‘200-2‘000W
Geräuschpegel: < 43 dB(A)

Auto Modus / Dig. Temperaturanzeige
Raumgrösse: bis 25m2
Leistung: 300–2‘000W
Geräuschpegel: 28 – 50 dB(A)

Hersteller Art.Nr R-015 Hersteller Art.Nr A-021E Hersteller Art.Nr A-060E
EAN 7630850300444 EAN 0802322002348 EAN 0802322008555

UVP € 299.00 UVP € 99.00 UVP € 129.00

STADLER FORM STADLER FORM STADLER FORM
Ventilator

Leo
weiss

Ventilator
Tim

schwarz

Entfeuchter
Albert
weiss

3D-Schwenkfunktion / Winddistanz bis zu 8 Meter
Leistung: 1.5-18W
Geräuschpegel: 27–57 dB(A)

Überall einsetzbar dank USB-Kabel
Leistung: 10W
Geräuschpegel: 25 – 44 dB(A)

Bis 20 Liter / Tag Entfeuchtungsleistung
Raumgrösse: bis 70m2
Max. Leistung: 360W

Hersteller Art.Nr L-035 Hersteller Art.Nr T-021 Hersteller Art.Nr A-041E
EAN 7630850300581 EAN 0802322000122 EAN 0802322002140

UVP € 135.00 UVP € 69.00 UVP € 599.00
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Es ist kein Zufall, dass das französische Kochgeschirr von STAUB auf der ganzen Welt so begehrt ist – sowohl in der internationalen
Spitzengastronomie als auch in vielen Haushalten. Wo STAUB und seine Cocotte ist, dort findet man hervorragendes Essen, gute
Gesellschaft, Emotionen – man fühlt sich wohl.

STAUB STAUB STAUB
Cocotte, 20 cm |

black | round |
cast iron

2.2 l

Cocotte, 24 cm |
cherry | round |

cast iron
3.8 l

Saute pan chistera,
28 cm | round |
cast iron | black

3.7 l

Mattschwarze Innenemaillierung
Für alle Herdarten geeignet
Klassisches Design

Zum Braten und langsamen Garen
Viel Aroma durch das spezielle Deckeldesign
Lange Wärmespeicherung

Zum Braten und Kochen
Saftige und zarte Garergebnisse
Besonders langlebige Emaille-Beschichtung
Energiesparendes Kochen auf allen Herdarten

Hersteller Art.Nr 1004067 Hersteller Art.Nr 1004214 Hersteller Art.Nr 1004756
EAN 3272341020253 EAN 3272341024060 EAN 3272340019845

UVP € 229.00 UVP € 279.00 UVP € 249.00

STAUB STAUB STAUB
Saute pan chistera,

28 cm | round |
cast iron | cherry

3.7 l

Oven dish, 21 cm |
cast iron | black

Oven dish, 16 cm
| cast iron | black

400 ml

Chistera-Tropfenstruktur
Geeignet für Induktion
Hergestellt in Frankreich

Ideal zum Servieren
Für alle Herdarten geeignet
Wärmespeicherndes Gusseisen

Einfach zu säubern
Für alle Herdarten geeignet
Stapelbares Design

Hersteller Art.Nr 1004760 Hersteller Art.Nr 1004014 Hersteller Art.Nr 1004108
EAN 3272340019852 EAN 3272343021234 EAN 3272343016230

UVP € 249.00 UVP € 74.95 UVP € 54.95
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Seit über 60 Jahren begleitet Tefal Sie mit cleveren Lösungen, die Ihr tägliches Leben inspirieren. Von der bahnbrechenden Antihaft-
Pfanne der 50er Jahre bis zu einer breiten Auswahl an Kochutensilien und Elektrokleingeräten – Tefal ist Ihr zuverlässiger Partner in
jeder Situation

TEFAL TEFAL TEFAL
OptiGrill Elite

(Edelstahl)
Intelligenter
Kontaktgrill

OptiGrill Elite XL
Intelligenter
Kontaktgrill

OptiGrill+ XL
Intelligenter Kontaktgrill

2000 Watt / 600cm2 Grillfläche
Digitaler Bildschirm und Touch Display
12 Automatische Programme / Grillboost Funktion

2200 Watt / 800cm2 Grillfläche
Digitaler Bildschirm und Touch Display
16 Automatische Programme / Grillboost Funktion

2000 Watt / 800cm2 Grillfläche
Grillassistent via Farbindikator
9 Automatische Programme / Antihaftversiegelt

Hersteller Art.Nr GC750DCH Hersteller Art.Nr GC760DCH Hersteller Art.Nr GC722D16CH
EAN 3168430297555 EAN 3168430306097 EAN 3016661146565

UVP € 399.00 UVP € 469.00 UVP € 399.00

TEFAL TEFAL TEFAL
OptiGrill

Intelligenter
Kontaktgrill

OptiGrill 4-in-1
Intelligenter
Kontaktgrill

OptiGrill 2-in-1
(Edelstahl)

Intelligenter Kontaktgrill

2000 Watt / 600cm2 Grillfläche
Grillassistent via Farbindikator / 6 Automatische
Programme / Antihaftversiegelt

2100 Watt / 600cm2 Grillfläche
Grillassistent via Farbindikator / 9 Automatische
Programme / Inkl. Tefal Backschale für Optigrill

2100 Watt / 600cm2 Grillfläche
Grillassistent via Farbindikator / 9 Automatische
Programme / einstellbar auf 4 Temperaturstufen

Hersteller Art.Nr GC705DCH Hersteller Art.Nr GC774DCH Hersteller Art.Nr GC772DCH
EAN 3168430309227 EAN 3168437249625 EAN 3168437249632

UVP € 289.00 UVP € 349.00 UVP € 299.00
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In all den Jahren konnte Tefal eine große Auswahl an innovativen Produktlösungen anbieten und zum Marktführer für
antihaftbeschichtetes Kochgeschirr, Bügeleisen, Kochgeräte, Schnellkochtöpfe, Produkte für die Speisen- und Getränkezubereitung
sowie Personenwaagen werden.

TEFAL TEFAL TEFAL
Dampfstation

Pro Express Protect
Dampfstation

Express Essential
Bügeleisen Ultimate

Pure Anti-calc

Dampfstoss 540g/min, 7.5 bar
Anti Kalk Kollektor
Abnehmbarer Wassertank 1.8L

Dampfstoss 110g/min, 5 bar
Calc Clear-Technologie
Wassertank 1.4L

Dampfstoss 120g/min
Anti Kalk Kollektor
Wasserfüllmenge 350ml

Hersteller Art.Nr GV9222S0 Hersteller Art.Nr SV6110CH Hersteller Art.Nr FV9849S0
EAN 3121040081747 EAN 3121040079065 EAN 3121040087664

UVP € 499.00 UVP € 159.00 UVP € 149.00

TEFAL TEFAL TEFAL
Heissluftfritteuse

Actifry Genius XL 2in1
Crepemaker

Eco Crep’Party
Crepemaker

Crêpier
Gourmet

Nutzvolumen 1.7Kg für bis zu 8 Personen
automatischer Dreharm – kein schütteln nötig
mit wenig bis kein Öl frittieren

6 Mini-Crêpes
6 Spateln und 1 Kelle
Thermo Spot mit antihaftbeschichteter Platte

Zwei austauschbare Platten
6 Spateln und 1 Kelle
Thermo Spot mit antihaftbeschichteten Platten

Hersteller Art.Nr YV9700CH Hersteller Art.Nr PY55E8CH Hersteller Art.Nr PY900DCH
EAN 3045380015746 EAN 3168430338760 EAN 3168430302747

UVP € 519.00 UVP € 99.90 UVP € 149.00
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In der Hektik des Alltags ist es nicht leicht, sich voll und ganz dem zu widmen, was wirklich wichtig ist: wertvolle, unvergessliche
Momente mit unseren Lieben zu verbringen.
Wir von Tefal sind der Meinung, dass Sie ein Zuhause voller Leben, ganz ohne Einschränkungen verdienen.

TEFAL TEFAL TEFAL
Tischgrill

Maxi Plancha
Toaster

Smart'n Light
Wasserkocher
Smart'n Light

Tischgrill für 10-12 Personen
Abnehmbarer Windschutz
Einstellbarer Thermostat, 6 Stufen

digitaler Bildschirm mit Countdown
Favoritenfunktion
7 Bräunungsstufen / Krümelschublade

digitaler Bildschirm mit live Temperaturanzeige
5 Temperaturstufen 40°, 70°, 80°, 90°, 100°
30min Warmhaltefunktion

Hersteller Art.Nr CB690DCH Hersteller Art.Nr TT6408CH Hersteller Art.Nr KO8508CH
EAN 3168430288171 EAN 3045386381777 EAN 3045386381906

UVP € 269.00 UVP € 79.90 UVP € 99.90

TEFAL TEFAL TEFAL
Elektromesser

Prep'line
Anti-Geruchs-

Käseglocke
Kochgeschirr-Set

Jamie Oliver Ingenio
(9-teilig)

Selbstschärfende Universalklingen
Auch für tiefgefrorene Produkte geeignet
Auswurftaste / Kontrolllampe / Sicherheitsgriff

mikroporöse Membran
Der Schieber regelt den Luftaustausch im Innern des
Behälters.

Abnehmbare Griffe / Platzsparend stapelbar
Induktionstauglich und in Backöfen bis zu 210°
einsetzbar / Kratzfeste Antihaftversiegelung

Hersteller Art.Nr 852331 Hersteller Art.Nr 9182012 Hersteller Art.Nr L9769932
EAN 3045388523311 EAN 3168439182012 EAN 3168430348158

UVP € 59.90 UVP € 29.90 UVP € 259.00
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Es ist unsere Leidenschaft, mit unseren Produkten und unserem ausgezeichneten Service den Alltag der Menschen zu vereinfachen
und besser zu machen – Zuhause und unterwegs.

UNOLD UNOLD UNOLD
Blitzkocher Golf Espressoautomat

Piccopresso
Toaster 4er Retro

Volumen ca. 1,7 Liter
360° drehbare Kontaktverbindung
Trockengehschutz und Kochstopp

Edelstahl Espresso-Siebträgermaschine
Bis zu 20 bar Druck
Entnehmbarer 0,9 Liter Wassertank

4-Scheiben-Doppel-Langschlitz-Toaster
4 Funktionen: Auftauen, Aufwärmen, Toasten, Stoppen
Abnehmbarer Brötchenaufsatz, Kabelaufbewahrung

Hersteller Art.Nr 18550 Hersteller Art.Nr 28636 Hersteller Art.Nr 38366
EAN 4011689185502 EAN 4011689286360 EAN 4011689383663

UVP € 24.99 UVP € 139.99 UVP € 69.99

UNOLD UNOLD UNOLD
Backmeiste Edel Eismaschine Profi 2,5L Waffelautoamt Diamant

Inhalt: 750 - 1.000 g Brotgewicht
16 gespeicherte Programme
Zeitwahltaste, LCD-Display

Volumen für ca. 2,5 Liter Eiscreme
Gefrierbereich bis ca. -35°C
Vollautomatischer, selbstkühlender Kompressor

Für Waffeln in Herzform
Waffelgröße ca. 20 cm Durchmesser
Wärmeisolierter Griff, Teigauffangrinne

Hersteller Art.Nr 68456 Hersteller Art.Nr 48880 Hersteller Art.Nr 48235
EAN 4011689684562 EAN 4011689488801 EAN 4011689482359

UVP € 159.90 UVP € 489.99 UVP € 32.99
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Seit 1966 legen wir als Familienunternehmen größten Wert auf zeitloses Design, hohe Funktionalität und jahrelange Zuverlässigkeit.
Unser tagtägliches Bestreben ist die Zufriedenheit unserer Kunden, die wir immer wieder aufs Neue mit unserem ausgezeichneten
Service begeistern wollen.

UNOLD UNOLD ESGE-ZAUBERSTAB
Eiswürfelbereiter Zitruspresse Juicy E 120 Select

Bis zu ca. 60 Eiswürfel in 1 Stunde
Wassertank-Füllmenge ca. 1,6 Liter

Reinigungsfunktion (Spülung des Wasserkreislaufs)

Zwei unterschiedlich große Kegel
300W Motor für perfekte Saft-Ausbeute

Komplett zerlegbar und spülmaschinengeeignet

2 Stufen: 7.000 und 10.000 U/Min.
„Made in Switzerland“ / „Langlebiger, robuster AC-

Motor“ / „2 Stufen: 7.000 und 10.000 U/Min.“
Hersteller Art.Nr 48935 Hersteller Art.Nr 78130/78132/78133 Hersteller Art.Nr 90210/90212
EAN 4011689489358 EAN 40116897813- 08 / -22--39 EAN 4011689902109/ 4011689902123

UVP € 172.99 UVP € 49.99 UVP € 122.99

UNOLD UNOLD ESGE-ZAUBERSTAB
Allesschneider Metall

Plus
Lunchbox M 200 Chrome

Freischwebende Konstruktion
Edelstahl-Wellenschliffmesser (ca. Ø 17 cm)
Schnittbreite stufenlos von 0 bis ca. 23 mm

Volumen ca. 1,5 Liter
Max. Temperatur der Speisen ca. 70° C

Entnehmbarer Edelstahlbehälter

Made in Switzerland“ / „Langlebiger, robuster AC-
Motor“ / „2 Stufen: 12.000 und 17.000 U/Min.“

Langlebiger, robuster AC-Motor
Hersteller Art.Nr 78826 Hersteller Art.Nr 58850 Hersteller Art.Nr 90580
EAN 4011689788260 EAN 4011689588501 EAN 4011689905803

UVP € 99.99 UVP € 29.99 UVP € 266.99
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Victorinox – Maker of the Swiss Army Knife Since 1897
Ein solides Erbe, eine anspruchsvolle Verpflichtung zur Schweizer Präzision und eine nachhaltige Ausrichtung auf Qualität und Innovation sind die unverrückbaren
Grundpfeiler unseres Business. Unser auf Integrität und Familienwerten begründetes Unternehmen ist heute in über 120 Ländern weltweit tätig

VICTORINOX VICTORINOX VICTORINOX
SWISS CLASSIC

GEMÜSEMESSER-SET,
3-TEILIG

KÜCHEN-SET WOOD STEAKMESSER-
SET, 2-TEILIG

Die optimale Auswahl an Gemüsemessern
Gemüsemesser-Set, 3-teilig,
Mit drei verschiedenen Klingen

Kleines Allrounder Scheidebrett
Swiss Classic Tomatenmesser
Nachhaltige und Verpackung

Ästhetik und Funktionalität für Ihr Tafelbesteck
Steakmesser mit geradem Schliff,
hochwertigem Ahornholzgriff und elegantem Design

Hersteller Art.Nr 6.7116.31G Hersteller Art.Nr 4.0026 Hersteller Art.Nr 5.1200.12G
EAN 7611160053046 EAN 7611160089601 EAN 7613329163368

UVP € 23.00 UVP € 35.00 UVP € 79.00

VICTORINOX VICTORINOX VICTORINOX
SWISS CLASSIC

KÜCHENGARNITUR,
5-TEILIG

WOOD TRANCHIER-
SET, 2-TEILIG

SWISS MODERN
KÜCHENGARNITUR,

2-TEILIG

Das optimale Messerset für Einsteiger
Küchenmesser-Set, hergestellt in der Schweiz
Mit ergonomischem Griff und rostfreier Stahlklinge

Perfekte Tranchier-Kombination
Hochwertige Holzgriffe
Elegantes Design

Santokumesser und Brot- und Konditormesser, •
Klingen aus strapazierfähigem rostfreiem Stahl mit
Kunststoffgriffen

Hersteller Art.Nr 6.7133.5G Hersteller Art.Nr 5.1020.2G Hersteller Art.Nr 6.9093.22G
EAN 7611160087904 EAN 7611160058300 EAN 7611160092571

UVP € 89.00 UVP € 95.00 UVP € 99.00
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Vietas Alltag bietet spektakuläre Soundlösungen, bei denen die neuen Sortimente an Bluetooth-Lautsprechern,
Hochleistungslautsprechern oder Kopfhörern durch die Familie der Hi-Fi-Geräte mit großer Tradition ergänzt werden: Es gibt ein
Vieta-Gerät für jeden Moment, für jeden Raum, für jeden Menschen.

VIETA PRO VIETA PRO VIETA PRO
Vieta Pro #DANCE

portabler Bluetooth
Lautsprecher 25W,

Blau

+ Black / Pink / Red

Vieta Pro #GROOVE
portabler Bluetooth
Lautsprecher 20W,

Schwarz

+ Blue  / Pink / Red

Vieta Pro #PARTY
portabler Bluetooth

Lautsprecher 40W, Rosa

+Black / Blue  / Red

mit True Wireless-Technologie,
zwei Lautsprecher mit demselben Smartphone für
Stereosound

Bluetooth 5.0 und True Wireless
zwei Lautsprecher mit demselben Smartphone für
Stereosound - IPX7-Wasserbeständigkeit

Akkulaufzeit von bis zu 10 Stunden
ein Mikrofon zum Annehmen,
USB-Eingang.

Hersteller Art.Nr 250440 Hersteller Art.Nr 250434 Hersteller Art.Nr 250445
EAN 8431543118471 EAN 8431543118426 EAN 8431543118532

UVP € 69.99 UVP € 49.99 UVP € 99.99

VIETA PRO VIETA PRO VIETA PRO
Vieta Pro #PARTY

portabler Bluetooth
Lautsprecher 40W, Rot

Vieta Pro #PARTYHARD
150W Bluetooth

Lautsprecher, Schwarz

Vieta Pro #THUNDER
Tragbarer Bluetooth-

Lautsprecher, Schwarz

Akkulaufzeit von bis zu 10 Stunden
ein Mikrofon zum Annehmen,
USB-Eingang.

Dieser portable Bluetooth Lautsprecher mit
leistungsstarkem 150W Sound und integrierter
Lichtshow macht überall Partystimmung.

150 W Leistung, - Bluetooth 5.0 Konnektivität,
IPX6 Spritzwasserschutz
Akkulaufzeit von 24 Stunden.

Hersteller Art.Nr 250443 Hersteller Art.Nr 251182 Hersteller Art.Nr 251895
EAN 8431543118525 EAN 8431543119263 EAN 8431543119676

UVP € 99.99 UVP € 199.99 UVP € 299.99
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Innovativ und designstark
Villeroy & Boch: Das ist ein innovationsstarkes Unternehmen mit einer langen Tradition – und eine der ganz großen Marken in
Deutschland, Europa und der Welt.

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
Crafted Denim Tafelset

4tlg.
Crafted Denim

Fruehstuecks Set 6tlg.
Crafted Breeze Tafelset

4tlg.

2x Speiseteller, 25.9cm /2x Suppenteller, 21.9cm
MATERIAL Premium Porcelain / FARBE blau
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher Ja

MATERIAL Premium Porcelain
FARBE blau
spülmaschinenfest ja /mikrowellensicher ja

2x Speiseteller, 25.9cm / 2x Suppenteller, 21.9cm
MATERIAL Premium Porcelain / FARBE grün
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher ja

Hersteller Art.Nr 19-5168-8547 Hersteller Art.Nr 19-5168-9071 Hersteller Art.Nr 19-5167-8547
EAN 4003686402720 EAN 4003686402713 EAN 4003686402706

UVP € 87.90 UVP € 109.00 UVP € 87.90

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
Crafted Breeze

Fruehstuecks Set 6tlg.
it's my moment Tasse

Almond bauchig
it's my moment Tasse

Almond gerade

MATERIAL Premium Porcelain /
FARBE grün
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher ja

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME ca. 500 ml
FARBE braun
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher Ja

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME ca. 460 ml
FARBE braun
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher ja

Hersteller Art.Nr 19-5167-9071 Hersteller Art.Nr 10-4256-1571 Hersteller Art.Nr 10-4256-1511
EAN 4003686402690 EAN 4003686361690 EAN 4003686361676

UVP € 109.00 UVP € 17.90 UVP € 17.90
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Seit der Gründung 1748 hat sich der Keramikproduzent zu einer internationalen Lifestyle-Marke entwickelt. Wie kaum eine andere
Premium-Marke ist Villeroy & Boch tief in der europäischen Kultur verwurzelt. Und wie es nur einer großen Marke gelingt, hat sie es
verstanden, ihre Identität zu wahren und dabei dennoch mit der Zeit zu gehen.

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
it's my match

Longdrink mineral,
S2tlg.

Modern Cities Becher
Henkel 0,3l BER

Artes.H&C.Bev. Becher
M Set 2tlg

MATERIAL Kristallglas / DURCHMESSER ca. 80 mm
VOLUME ca. 410 ml / FARBE grün
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher nein

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME ca. 300 ml
FARBE weiß
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher ja

MATERIAL Borosilikatglas / DURCHMESSER ca. 85 mm
VOLUME ca. 150 ml / FARBE klar
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher ja

Hersteller Art.Nr 11-3697-8266 Hersteller Art.Nr 10-1628-5100 Hersteller Art.Nr 11-7243-8095
EAN 4003686390959 EAN 4003686418660 EAN 4003686363915

UVP € 37.90 UVP € 19.90 UVP € 34.90

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
Ovid Weißweinglas Set

4tlg
Ovid Sektglas Set 4tlg BasicWhite Bol oval

0,75l

MATERIAL Kristallglas / DURCHMESSER ca. 80 mm
VOLUME ca. 380 ml / FARBE klar
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher nein

MATERIAL Kristallglas / DURCHMESSER ca. 70 mm
VOLUME ca. 250 ml / FARBE klar
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher nein

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME ca. 530 ml
FARBE weiß
spülmaschinenfest ja / mikrowellensicher ja

Hersteller Art.Nr 11-7209-8120 Hersteller Art.Nr 11-7209-8130 Hersteller Art.Nr 19-5277-1900
EAN 4003686285453 EAN 4003686285460 EAN 4003686350977

UVP € 39.90 UVP € 39.90 UVP € 12.90
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Mit innovativen stilvollen Produkten bereichert Villeroy & Boch das Leben der Menschen, die sich immer wieder neu inspirieren
lassen und möchte ihnen die Möglichkeit geben, ihr Zuhause so individuell zu gestalten, wie sie es wünschen.

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
La Clas.Nuova Bol 0,60l Victor Tafelbesteck

68tlg.
Artesano Orig.

Salatbesteck 2tlg.

MATERIAL Premium Bone Porcelain /
VOLUME ca. 600 ml / FARBE weiß

spülmaschinenfest Ja / mikrowellensicher ja

Material Edelstahl / Stückzahl 68
Gewicht ca. 3,72 kg / Spülmaschinenfest Ja

mikrowellensicher Nein / Personenanzahl 12 /

1x Salatgabel / 1x Salatlöffel
MATERIAL Akazienholz / FARBE braun

spülmaschinenfest nein / mikrowellensicher nein
Hersteller Art.Nr 10-4378-1900 Hersteller Art.Nr 12-6350-9081 Hersteller Art.Nr 10-4130-8699
EAN 4003686236202 EAN 4003686326149 EAN 4003686210097

UVP € 32.90 UVP € 499.00 UVP € 24.90

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
Toy's Delight BMH,

Santa und Reh
Toy's Fantasy Schale

gr., Wunschzettel
Toy's Fantasy Schale kl,

Kind Spielzeug

MATERIAL Porzellan / VOLUME ca. 390 ml
FARBE bunt /

spülmaschinenfest nein / mikrowellensicher ja

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME ca. 500 ml
FARBE bunt

spülmaschinenfestnein / mikrowellensicher ja

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME ca. 150 ml
FARBE bunt /

spülmaschinenfest nein / mikrowellensicher ja
Hersteller Art.Nr 14-8585-4870 Hersteller Art.Nr 14-8332-3632 Hersteller Art.Nr 14-8332-3678
EAN 4003686419421 EAN 4003686410947 EAN 4003686411005

UVP € 24.90 UVP € 29.90 UVP € 24.90
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Wir gehören mit unserer Marke zu den führenden Premiumanbietern für Haushaltsprodukte, professionelle
Kaffeemaschinen und Hotelequipment. WMF steht für Innovation aus Tradition und überzeugt mit Entwicklung und
Design „Made in Germany“.

WMF KÜCHENminis WMF KÜCHENminis WMF KÜCHENminis
Wasserkocher 0,8l Langschlitz-Toaster AromaKaffeemaschine

Thermo to go

Material: Cromargan®:Edelstahl Rostfrei 18/10 Material: Cromargan®:Edelstahl Rostfrei 18/10 Material: Cromargan®:Edelstahl Rostfrei 18/10
Hersteller Art.Nr 00000003200000009 Hersteller Art.Nr 00000003200002113 Hersteller Art.Nr 00000003200000125
EAN 4211129116244 EAN 4211129130806 EAN 4211129130462

UVP € 99.99 UVP € 94.99 UVP €109.99

WMF KÜCHENminis WMF KÜCHENminis WMF
Zerkleinerer Smoothie-to-go My2Go Besteck-Set

8-teilig

Material: Cromargan®:Edelstahl Rostfrei 18/10 Material: Cromargan®:Edelstahl Rostfrei 18/10 Material: Cromargan Edelstahl rostfrei 18/10
Hersteller Art.Nr 000000003200000134 Hersteller Art.Nr 00000003200000092 Hersteller Art.Nr 00000003201019442
EAN 4211129130967 EAN 4211129128711 EAN 400530716156

UVP € 54.99 UVP € 84.99 0.258 / 0.239
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Erstklassige Produktgüte kommt nicht von ungefähr. Hochwertige Materialien, durchdachtes Design und sorgfältige
Planung sind die Grundlage für Qualität. Entscheidend ist aber vor allem die Fertigung, also die tatsächliche Herstellung
des jeweiligen Artikels.

WMF WMF WMF
Clever + More

Weinkühler
PERFECTION

VOLLAUTOMAT 890L
SET 66 MERIT CP

Material: Cromargan Edelstahl rostfrei 18/10:
3 Temperaturstufen / 5 manuelle Mahlgrade / 15 bar
Druck / 250 g Bohnenbehälter / 2 l Wassertank/
1150 Watt

Besteck-Set 66-teilig
Cromargan protect®

Hersteller Art.Nr 00000003201000669 Hersteller Art.Nr 000000008010001057 Hersteller Art.Nr 000000003201112522
EAN 4000530471949 EAN 3016661165948 EAN 4000530687616

UVP € 69.99 UVP € 1999.00 UVP € 999.00

WMF
WMF Küchenminis

Raclette für
zwei,Croma

Aluminiumguss-Platte,
zwei traditionellen Raclette-Pfännchen, zwei Spateln,
einer Pfännchen-Ablage mit zwei Untersetzern
Hersteller Art.Nr 3200000018
EAN 4211129119733

UVP € 99.99
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Yamaha stellt hochwertige Produkte her, indem es traditionelle Handwerkskunst mit fortschrittlicher digitaler Technologie verbindet.
Die von einem Yamaha-Musikinstrument erzeugte Klangqualität spiegelt das über viele Jahre angesammelte technische Fachwissen
und die handwerkliche Kompetenz des Unternehmens wider.

YAMAHA YAMAHA YAMAHA
CD-S303

Lieferbare Farben:
schwarz und silber

R-S202D

Lieferbare Farben:
schwarz und silber

MusicCast
RX-V4A

Hochwertiger, einfach zu bedienender CD-Player
Pure Direct, Intelligent Digital Servo, USB sowie
Kompatibilität mit MP3/WMA/LPCM/FLAC.

HiFi-Receiver mit bester Klangqualität und klarem,
durchdachtem Design. Dank Bluetooth® und
DAB/DAB+ Tuner.

5.2-Kanal-AV-Receiver mit CINEMA DSP 3D, HDMI™ 4
Eingänge/1 Ausgang, kabelloser Surround-Sound.

Hersteller Art.Nr CD-S303 Hersteller Art.Nr R-S202D Hersteller Art.Nr RX-V4A
EAN 4957812671125 EAN 4957812602228 EAN 4957812660334

UVP € 379.00 UVP € 269.00 UVP € 599.00

YAMAHA YAMAHA YAMAHA
MusicCast

RX-V6A
TrueX

TRUE X BAR 50A

Lieferbare Farben:
Carbon Grey /

Light Grey und black

MusicCast
MusicCast 200

Lieferbare Farben:
schwarz und weiss

7.2-Kanal-AV-Receiver mit CINEMA DSP 3D, HDMI™ 7
Eingänge/1 Ausgang, kabelloser Surround-Sound.

True X-Soundbar mit integriertem Subwoofer
Bass Extension für eine bessere Basswiedergabe
Integrierter und externer Subwoofer

All-In-One System mit integriertem CD-Player Radioteil,
UKW, DAB-Empfang, DAB+, Timer, induktives Laden
von Mobiltelefonen, Wifi/Bluetooth/Airplay

Hersteller Art.Nr RX-V6A Hersteller Art.Nr TRUE X BAR 50A Hersteller Art.Nr MusicCast 200
EAN 4957812660471 EAN 4957812673488 EAN 4957812667470

UVP € 799.00 UVP € 899.00 UVP € 719.00
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Mit unserem einzigartigen Fachwissen und Feingefühl, das wir aus unserer Hingabe an Klang und Musik gewonnen haben, setzt sich
die Gruppe dafür ein, gemeinsam mit Menschen auf der ganzen Welt Spannung und kulturelle Inspiration zu schaffen.

YAMAHA YAMAHA YAMAHA
TW-E3C

Lieferbare Farben:
Gray; Black; Red;

Beige; Green; Blue

TrueX
TRUE X SPEAKER 1A

Lieferbare Farben:
Carbon Grey /

Light Grey und black

MusicCast
MusicCast 20

Kabellose Ohrhörer mit Clear Voice Call, Gaming-
Modus, Ambient Sound und Listening Care.

Mobiler Bluetooth Lautsprecher; als Surround
Lautsprecher für TRUE X Soundbar erweiterbar; bis
zu 12h Akkulaufzeit

Streaming-/Multiroom Lautsprecher / wahlweise als
eigenständiger Lautsprecher, in einem Stereopaar oder
als Surround-Lautsprecher / als Surround Lautsprecher
mit Yamaha AV Receivern (mit MusicCast) nutzbar

Hersteller Art.Nr. TW-E3C Hersteller Art.Nr TRUE X SPEAKER 1A Hersteller Art.Nr MusicCast 20
EAN 4957812685023 EAN 4957812677035 EAN 4957812634885

UVP € 99.00 UVP € 169.00 UVP € 269.00

YAMAHA YAMAHA YAMAHA
YH-E700B YH-E700B YH-L700A

Kabellose Over-Ear-Kopfhörer mit Listening
Optimizer, Advanced ANC, Ambient Sound und
Listening Care.

Kabellose Over-Ear-Kopfhörer mit Listening
Optimizer, Advanced ANC, Ambient Sound und
Listening Care.

On-Ear-Kopfhörer mit 3D Sound Field, Advanced ANC,
Listening Optimizer und Listening Care.

Hersteller Art.Nr YH-E700B Hersteller Art.Nr YH-E700B Hersteller Art.Nr YH-L700A
EAN 4957812686716 EAN 4957812686709 EAN 4957812659826

UVP € 349.00 UVP € 349.00 UVP € 549.00
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Qualität und Design für den perfekt gedeckten Tisch.
Bei der Fertigung unserer Produkte legen wir höchste Perfektion an den Tag. Bei der Entwicklung verwenden wir nur hochwertige Materialien und
die modernsten Technologien, um besonders langlebige Produkte zu erschaffen. Während des gesamten Fertigungsprozesses wird die
Spitzenqualität jedes Produkts kontinuierlich überwacht.

ZWILLING ZWILLING ZWILLING
NOVA BESTECKSET 24 -

TLG. WINDOW
NOVA BESTECKSET 113

-TLG. EXPO
KING BESTECKSET 42 -

TLG. WINDOW

Hergestellt aus hochwertigem 18/10 Edelstahl
Rostfrei
Spülmaschinengeeignet

Hergestellt aus hochwertigem 18/10 Edelstahl
Rostfrei
Spülmaschinengeeignet

Hergestellt aus hochwertigem 18/10 Edelstahl
Rostfrei
Spülmaschinengeeignet

Hersteller Art.Nr 07141-305 Hersteller Art.Nr 07141-313 Hersteller Art.Nr 07041-442
EAN 4009839330513 EAN 4009839374630 EAN 4009839314933

UVP € 119.00 UVP € 495.00 UVP € 155.00

ZWILLING ZWILLING ZWILLING
BELA BESTECKSET 24 -

TLG. WINDOW
BELA BESTECKSET 42 -

TLG. WINDOW
BELA BESTECKSET 113 -

TLG. EXPO

Hergestellt aus hochwertigem 18/10 Edelstahl
Rostfrei
Spülmaschinengeeignet

Hergestellt aus hochwertigem 18/10 Edelstahl
Rostfrei
Spülmaschinengeeignet

Hergestellt aus hochwertigem 18/10 Edelstahl
Rostfrei
Spülmaschinengeeignet

Hersteller Art.Nr 07143-305 Hersteller Art.Nr 07143-442 Hersteller Art.Nr 07143-313
EAN 4009839332968 EAN 4009839334221 EAN 4009839362361

UVP € 119.00 UVP € 155.00 UVP € 495.00
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Allgemeine 
Geschäftsbedingungen:  

 
1. Einleitung 
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (nachfolgend „AGB“) der Limatec AG (nachfolgend „Limatec“) gelten für alle 
gegenwärtigen und zukünftig von Limatec abgegebenen Angebote und für mit Limatec geschlossene Verträge. Als Kunde 
wird jede natürliche und juristische Person bezeichnet, welche mit Limatec geschäftliche Beziehungen pflegt. 
 
2. Urheberrechtlicher Hinweis 
Diese AGB sind urheberrechtlich geschützt. Das ausschliessliche Nutzungsrecht gehört der Limatec. Jegliche Vervielfältigung, 
Verbreitung oder anderweitige Verwendung ist ausdrücklich untersagt und nur mit ausdrücklicher und schriftlicher 
Zustimmung der Limatec zulässig. Insbesondere ist die Nutzung dieser AGB in unveränderter wie auch in abgeänderter Form 
für eigene gewerbsmässige Zwecke unzulässig und wird zivilrechtlich belangt und strafrechtlich verfolgt. Dasselbe gilt für 
jegliche Unterlagen der Limatec, wie z.B. Kostenvoranschläge oder Zeichnungen. Diese verbleiben jeweils im 
urheberrechtlichen Eigentum der Limatec. Sie dürfen Dritten nicht zugänglich gemacht werden. Solche Unterlagen sind der 
Limatec auf Verlangen zurückzugeben. Falls der Auftrag nicht erteilt wird, so sind sie ohne besondere Aufforderung 
unverzüglich an Limatec zurückzusenden. 
 
3. Geltungsbereich 
Die AGB gelten für alle Produkte - kostenpflichtig oder gratis -, welche Limatec erbringt. Verkauf und Lieferung erfolgen nur 
nach den AGB von Limatec. Entgegenstehende oder von diesen AGB abweichende Bedingungen des Kunden werden nicht 
anerkannt, es sei denn, Limatec hätte ausdrücklich und schriftlich ihrer Geltung zugestimmt. Die jeweils aktuelle und 
verbindliche Fassung der AGB wird auf dem Internet unter www.limatec-ag.ch publiziert. Eine schriftliche Ausgabe kann bei 
Limatec bezogen werden. 
 
4. Leistungen von Limatec 
Limatec erbringt ihre Leistungen professionell und sorgfältig gemäss diesen AGB sowie den übrigen Vertragsbestimmungen. 
Limatec ist bestrebt, ihren Kunden ständig die besten und aktuellsten Produkte anzubieten. 
 
5. Vertragsschluss 
Alle Preislisten, Prospekte oder sonstigen Angaben von Limatec stellen noch kein Angebot zum Abschluss eines Vertrages, 
sondern lediglich eine Aufforderung zur Abgabe eines Angebots/einer Bestellung durch den Kunden dar (invitatio ad 
offerendum). Der Vertragsschluss kommt zustande, sobald Limatec dem Kunde die Annahme seines Angebots (Bestellung) 
mittels einer Bestellungsbestätigung bestätigt. Für den Vertragsinhalt, insbesondere für den Leistungsumfang, ist allein die 
Bestellungsbestätigung massgebend. Vertragsänderungen und Nebenabreden bedürfen der schriftlichen Bestätigung von 
Limatec. Falls jedoch eine der oben genannten (auflösenden) Bedingungen eintritt, wird der Vertrag sofort und ohne 
Mitwirkung der Parteien aufgelöst. Darüber wird der Kunde umgehend von Limatec informiert. Falls die Übergabe des 
Produkts schon vorher erfolgt ist, fällt das Eigentum automatisch an Limatec zurück und der Kunde ist zur Rückleistung (unter 
Rückzahlung des bezahlten Preises) verpflichtet. Falls die Übergabe des Produkts noch nicht erfolgt ist, ist der Kunde weder 
zur Bezahlung des Kaufpreises noch zur Abnahme verpflichtet. Die Übertragung von Rechten aus diesem Vertrag sowie die 
Abtretung von Forderungen bedürfen zu ihrer Rechtswirksamkeit der Zustimmung des anderen Vertragspartners. 
 
6. Produktinformationen 
Limatec ist stets bemüht, die Kunden über die angebotenen Produkte und Dienstleistungen auf der Website bestmöglichst 
zu informieren und aufzuklären. Da Limatec keine Produkte selbst herstellt, sondern nur Originalprodukte von führenden 
Herstellern verkauft, werden Informationen über diese Produkte von den Herstellern bezogen und für die Kunden 
übersichtlich und kundenfreundlich zusammengestellt. Deshalb sind alle Angaben auf www.limatec-ag.ch ohne Gewähr oder 
Haftung und nicht als Zusicherung zu verstehen. Insbesondere kann für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der 
Informationen keine Haftung übernommen werden. Deshalb behält sich Limatec gegenüber den Abbildungen, Zeichnungen 
sowie Mass-, Gewichts- und Leistungsangaben aus ihren sich Limatec gegenüber den Abbildungen, Zeichnungen sowie Mass-
, Gewichts- und Leistungsangaben aus ihren Prospekten, Preislisten und Katalogen Abweichungen vor, soweit diese nicht 

ausdrücklich als verbindlich bezeichnet werden und sich die Abweichungen innerhalb der handelsüblichen Toleranzen 
bewegen. Abweichungen in der Edelstahlstruktur sowie geringfügige Farbabweichungen bleiben stets vorbehalten. 
 
7. Preise 
Alle Verkaufspreise verstehen sich ab Lager Deutschland und gelten, wenn nichts anderes vermerkt ist, exklusiv 
Mehrwertsteuer, vorgezogene Recyclinggebühren und Urheberrechtsabgaben. Liefer-und Versandkosten (ohne Vertragen 
und ohne Montage) und die Kosten für die Transportversicherung fallen zusätzlich an und werden im Rahmen des konkreten 
Angebots gesondert ausgewiesen. Die Wahl des Versandweges bleibt Limatec überlassen. Mehrkosten, die durch 
Versandwünsche des Kunden entstehen, gehen zu Lasten des Kunden. Bei Lieferung ins Ausland werden dem Kunden die 
dafür anfallenden Zoll-, Fracht-und Versandspesen in Rechnung gestellt. Der Kunde darf gegen Forderungen von Limatec 
ausschliesslich mit von Limatec anerkannten oder rechtskräftig festgestellten Gegenansprüchen verrechnen. Das 
Zurückbehaltungsrecht des Kunden aus früheren oder anderen Geschäften der Geschäftsverbindung wird ausgeschlossen. 
 
8. Zahlungsbedingungen 
Allgemein verpflichtet sich der Kunde, den Betrag in Bar, per Vorauskasse oder bei Postversand durch Nachnahme zu 
bezahlen. Öffentliche Institutionen und Firmen können nach erfolgreicher Kreditprüfung durch ein von Limatec beauftragtes 
Kreditinstitut und des Handelsregistereintrages gegen Rechnung beliefert werden. Für den Kunden werden ein Kreditlimit 
und ein Zahlungsziel festgesetzt. Ohne spezielle Vereinbarungen gilt eine Zahlungsfrist von 10 Tagen Netto. Die Kreditlimiten 
werden laufend geprüft und angepasst. Falls der Kunde Limatec nicht mehr kreditwürdig erscheint, ist Limatec berechtigt, 
die Bestellungen gänzlich oder teilweise rückgängig zu machen. Soweit nicht anders vereinbart, sind Rechnungen sofort zu 
bezahlen ohne Abzug. Ein Gewährleistungseinbehalt ist ausgeschlossen. Zahlungen müssen kosten- und spesenfrei auf die 
auf der Rechnung angegebenen Bankkonten von Limatec geleistet werden. 
 
9. Zahlungsverzug 
Bei Zahlungsverzug des Kunden oder sonstiger vertraglicher Pflichtverletzung oder wenn Limatec Umstände bekannt 
werden, die die Kreditwürdigkeit des Kunden mindern, so behält sich Limatec das Recht vor, noch ausstehende oder 
zukünftige Leistungen nur noch gegen Vorauszahlung oder Nachnahme zu erbringen. Kommt der Kunde seinen 
Zahlungsverpflichtungen ganz oder teilweise nicht nach, werden alle offenen Beträge, die unter irgendeinem Titel geschuldet 
sind, sofort fällig, und alle Lieferungen suspendiert. Limatec behält sich das Rücktrittsrecht vor. Diese Vertragsauflösung tritt 
automatisch und ohne Vorankündigung nach acht Tagen in Kraft, nachdem Limatec dem Kunden erfolglos eine 
Zahlungsaufforderung mit Einzahlungsschein zugesandt hat. 
 
10. Lieferung 
Mit Entgegennahme der Bestellung und Senden der entsprechenden Auftragsbestätigung verpflichtet sich Limatec zur 
schnellstmöglichen Erbringung der Leistung. Der Kunde ist vertraglich verpflichtet, die Leistung abzunehmen. Im Falle einer 
Nichtlieferung steht dem Kunden frühestens vier Wochen nach dem vereinbarten Termin das Rücktrittsrecht zu. Bei einer 
Stornierung aufgrund Nichtlieferung erstattet Limatec dem Kunden bereits im Voraus bezahlte Beträge zurück. Alle 
voraussichtlichen Lieferzeiten können sich ohne Ankündigung ändern. Sie sind lediglich als grober Anhaltspunkt gedacht und 
nicht verbindlich. Insbesondere ist die automatisch generierte Bestellungsbestätigung nicht verbindlich, sondern soll lediglich 
dem Kunden anzeigen, dass seine abgegebene Bestellung bei Limatec eingetroffen ist. Alle Produkte, welche bei Limatec 
nicht ab Lager verfügbar sind, müssen zuerst beim Hersteller oder Lieferanten bezogen werden. Ein Kaufvertrag steht daher 
unter der (auflösenden) Bedingung der Nichtbelieferung und wird bei Eintritt der Bedingung, d.h. bei feststehender 
Nichtbelieferung, aufgelöst. Wird ein Produkt nicht mehr hergestellt oder kann es vom Lieferanten von Limatec nicht mehr 
geliefert werden, wird der Vertrag zwischen Limatec und dem Kunden automatisch aufgelöst. Der Erhalt der automatisch 
generierten Bestellungsbestätigung enthält keine Zusage, dass das Produkt auch tatsächlich erhältlich ist bzw. geliefert 
werden kann. Sie zeigt dem Kunden lediglich an, dass die abgegebene Bestellung bei Limatec eingetroffen ist und somit der 
Vertrag zustande gekommen ist, welcher unter der auflösenden Bedingung der Nichtbelieferung steht. Alle Produkte, welche 
bei Limatec als „an Lager“ verfügbar gekennzeichnet sind, sind bei Limatec grundsätzlich ab Lager verfügbar. Ein Kaufvertrag 
steht daher unter der auflösenden Bedingung, dass der Lagervorrat noch nicht aufgebraucht ist bzw. keine Fehlbestände 
vorliegen. Jede Haftung von Limatec wird für diese Fälle ausgeschlossen. Lieferfristen beginnen erst bei Vorliegen aller 
gegebenenfalls vom Kunden beizubringenden Unterlagen, Genehmigungen, Freigaben und etwa zu leistende Anzahlungen. 
Eine Lieferfrist ist eingehalten, wenn die Ware zum Transport aufgegeben oder die Versandbereitschaft hergestellt und 
mitgeteilt worden ist. Bei Änderungen auf Wunsch des Kunden verlängern sich die Lieferfristen in angemessenem Umfang. 
Limatec ist jederzeit zur Lieferung sowie zur Vornahme von Teillieferungen berechtigt. Teillieferungen können von Limatec 
sofort in Rechnung gestellt werden. Erfolgt der Versand der Ware auf Abruf, 



so ist Limatec berechtigt, nach Ablauf der für den Abruf bestimmten Zeit die Ware auf Kosten und Gefahr des Kunden nach 
ihrem eigenen Ermessen zu lagern und diese Kosten dem Kunden zu berechnen. Kann Limatec den vereinbarten Liefertermin 
aus Gründen, die sie nicht zu vertreten hat (wie Betriebsstörungen, Streik, Aussperrung, Energieversorgungsschwierigkeiten, 
Verzögerungen in der Anlieferung wesentlicher Roh- und Ausgangsstoffe etc.), nicht einhalten, so wird der Kunde 
unverzüglich informiert. Limatec schliesst jede Haftung für solche Fälle aus. Limatec bestimmt den Transporteur und wird bei 
Übergabe der Ware an den Transporteur von seiner Leistungspflicht frei. Bei einer Vertragsauflösung (Stornierung) können 
dem Kunden der Wertverlust des Produktes seit dessen Bestellung und eine Umtriebsentschädigung von 20% des Auftrages 
oder mindestens CHF 60.- verrechnet werden. Limatec kann zudem den Vertrag auflösen (stornieren), wenn der Kunde die 
Ware nicht innerhalb von zwei Wochen abnimmt. Transportschäden (sichtbare und versteckte) und Falschlieferungen sind 
vom Kunden Limatec innerhalb von fünf Arbeitstagen nach Erhalt der Sendung schriftlich mitzuteilen. Bei Beschädigungen 
muss die Spedition/der Packtlieferdienst bei der Warenanlieferung sofort informiert und eine entsprechende 
Schadenserklärung erstellt werden. 
 
11. Eigentumsvorbehalt 
Produkte, die dem Kunden geliefert werden, bleiben bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises im Eigentum von 
Limatec. Der Kunde räumt Limatec das Recht ein, einen Eigentumsvorbehalt im Eigentumsvorbehaltsregister einzutragen. 
Der Kunde hat die unter Eigentumsvorbehalt stehende Ware auf eigene Kosten gegen Feuer, Wasserschäden, Einbruch und 
Diebstahl zu versichern. Auf Verlangen von Limatec ist ihr die Versicherungspolice zur Einsicht zu übermitteln. Der Kunde tritt 
Limatec im Voraus die Ansprüche gegen die Versicherung ab. Bei Zugriffen Dritter auf das Vorbehaltseigentum hat der Kunde 
Limatec unverzüglich zu benachrichtigen. Der Kunde trägt alle Kosten, die zur Aufhebung des Zugriffs und zu einer 
Wiederbeschaffung der von Limatec gelieferten Waren aufgewendet werden müssen. 
 
12. Gewährleistung 
Limatec verkauft ausschliesslich originale, fabrikneue Produkte von führendenm Herstellern in Markenqualität. Da Limatec 
ihre Produkte nicht selbst herstellt, hat sie keinerlei Einfluss auf die Funktionalität des Produktes. Deshalb schliesst Limatec 
jegliche Gewährleistung für ihre Produkte aus, soweit nicht vorsätzliches oder grobfahrlässiges Handeln der Limatec vorliegt. 
Limatec erteilt jedoch ihren Kunden die Vollmacht, ihre Gewährleistungsrechte gegenüber den Herstellern auszuüben. 
Zusätzlich erbringt Limatec für ihre Kunden die Dienstleistung, bei einer Ausübung der Gewährleistungsrechte gegenüber den 
Herstellern, die Produkte des Kunden den Herstellern einzuschicken. Diese Dienstleistung wird ausschliesslich am Domizil von 
Limatec erbracht, wenn nicht ausdrücklich und schriftlich etwas anderes vereinbart wird. Falls Limatec zudem der Ansicht ist, 
dass eine Gewährleistung des Herstellers wahrscheinlich ist, kann Limatec dem Kunden einen Voraustausch des Produktes 
gewähren, d.h. Limatec übergibt dem Kunden ein gleiches Produkt. Dieser Voraustausch, welcher ausschliesslich im Ermessen 
von Limatec steht, erfolgt unter der (aufschiebenden) Bedingung, dass der Hersteller tatsächlich die Gewährleistung für das 
eingeschickte Produkt übernimmt. Somit erlangt der Kunde erst im Zeitpunkt der effektiven Gewährleistung des Herstellers 
das Eigentum am vorausgetauschten Produkt. Limatec ist berechtigt, einen Eigentumsvorbehalt im 
Eigentumsvorbehaltsregister einzutragen. Der Kunde hat die Ware umgehend nach Empfang der Lieferung auf Vollständigkeit 
oder etwaige Mängel zu überprüfen und dies innerhalb von fünf Arbeitstagen ab Zugang Limatec mit einer schriftlichen 
Mängelanzeige zu melden. Die Vollständigkeit muss immer im Beisein des Spediteurs/ Paketzustellers geprüft und bei 
Abweichungen schriftlich auf dem Frachtbrief/ Lieferscheinvermerkt werden. Nachträglich festgestellte Fehlmengen können 
nicht berücksichtigt werden. Wenn und soweit ein Hersteller oder Lieferant oder ein sonstiger Dritter gegenüber dem Kunden 
eine Gewährleistung übernimmt (z.B. durch Übergabe einer Garantiekarte), wird dadurch die Gewährleistungspflicht von 
Limatec selbst im Verhältnis zum Kunden in keiner Weise erweitert. 
 
13. Warenrücksendungen 
Die Rücksendung erfolgt auf Rechnung und Gefahr des Kunden an den jeweils von Limatec bekannt gegebenen 
Rücksendeort. Der Kunde ist für einen fachgerechten und versicherten Transport verantwortlich. Der Rücksendung muss ein 
ausführlicher Fehlerbeschrieb sowie eine Kopie der Kaufrechnung beigelegt werden. Geräte, welche zur Ausübung der 
Gewährleistung gegenüber dem Hersteller eingesendet werden, jedoch nicht unter die Garantie fallen oder nicht bei Limatec 
gekauft wurden, kann Limatec auf Kosten des Absenders zurücksenden oder deren Annahme verweigern. Bei Geräten, 
welche keine feststellbaren Fehler aufweisen oder der Mangel nicht unter die Garantie des Herstellers fällt, wird eine 
Überprüfungs- bzw. Bearbeitungspauschale verrechnet. Wird ein Produkt zur Reparatur Limatec übergeben, so trägt der 
Kunde in jedem Fall die volle Verantwortung für eine ordentliche Datensicherung vor der Übergabe. Für Datenverluste kann 
Limatec nicht haftbar gemacht werden. Liegt ein offensichtlicher Transportschaden vor, so wird Limatec die Kosten für die 
Rücksendung übernehmen. 
 
14. Umtausch und Rückgabe 

Der Umtausch oder die Rückgabe von Produkten ist grundsätzlich nicht möglich. Nur ausnahmsweise und nach Absprache 
mit Limatec kann ein Umtausch oder eine Rückgabe erfolgen. Als Preisbasis für alle Rückgaben und Umtausche gilt immer 
maximal der aktuelle Preis, der am Tag der Rückgabe oder des Umtausches gültig ist. Produkte, die speziell für den Kunden 
bestellt wurden, sowie Sonderbauten und Spezialanfertigungen, können nach Abgabe der Bestellung nicht mehr annulliert 
werden, d.h. sie sind von der Rückgabe oder vom Umtausch gänzlich ausgeschlossen. 
 
15. Haftung 
Limatec verpflichtet sich gegenüber dem Kunden zur sorgfältigen Erbringung der Leistungen gemäss diesen AGB und den 
übrigen Vertragsbestimmungen. Schadenersatzansprüche aus Unmöglichkeit der Leistung, aus Vertragsverletzung, aus 
Verschulden bei Vertragsschluss und aus unerlaubter Handlung, sind gegen Limatec, soweit nicht vorsätzliches oder 
grobfahrlässiges Handeln vorliegt, und gegen die Erfüllungs- bzw. Verrichtungsgehilfen von Limatec gänzlich, ausgeschlossen. 
Die Haftung für indirekte Schäden und Folgeschäden, die sich aus dem Gebrauch, durch Fehlleistung oder Leistungsausfall 
ergeben, ist ausgeschlossen. 
 
16. Änderung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
Limatec behält sich das Recht vor, die AGB jederzeit abzuändern. Änderungen der AGB werden dem Kunden rechtzeitig unter 
Bekanntgabe des Gültigkeitsbeginns per E-Mail mitgeteilt. Wegen ungenügender Benachrichtigung oder Nichterhalten des E-
Mails mit dem Verweis auf die AGB-Änderungen kann Limatec nicht belangt werden. Für Kaufbestellungen, die zeitlich vor 
dem Inkrafttreten der geänderten AGB und die durch eine Auftragsbestätigung von Limatec Verbindlichkeit erlangt haben, 
gilt auch nach Inkrafttreten der geänderten AGB die bisherige AGB. 
 
17. Gerichtsstand und anwendbares Recht 
Gerichtsstand für alle Streitigkeiten mit Limatec ist - unter Vorbehalt abweichender zwingender Gerichtsstände des 
Bundesrechts – der jewilige Sitz von Limatec, derzeit Romanshorn (Thurgau, Schweiz). Daneben kann Limatec den Kunden 
nach ihrer Wahl auch an dessen Sitz verklagen. Der Vertrag untersteht dem Schweizer Recht (unter Ausschluss des UN-
Kaufrechts (CISG)). Erfüllungsort für alle Ansprüche aus den mit Limatec geschlossenen Verträgen ist der Geschäftssitz der 
Limatec AG. Sollte eine oder mehrere Bestimmungen dieses Vertrages sich ganz oder teilweise als rechtsunwirksam erweisen, 
so wird dadurch die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt. An die Stelle der unwirksamen Bestimmungen tritt 
rückwirkend eine inhaltlich möglichst gleiche Regelung, die dem Zweck der gewollten Regelung am nächsten kommt. 
 
18. Erfüllungsort, Gefahrübergang, Nacherfüllungsort 
Erfüllungsort für alle Ansprüche aus den mit Limatec geschlossenen Verträgen ist der Sitz von Limatec. Die Gefahr des 
zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der verkauften Sache geht mit der Übergabe an den Kunden 
selbst oder eine empfangsberechtigte Person über, im Fall des Versendungskaufs bereits mit der Auslieferung der Ware an 
eine geeignete Transportperson. Im Hinblick auf die Gefahrtragung steht es der Übergabe gleich, wenn der Kunde in den 
Verzug der Annahme gerät. Sofern der Kunde gegenüber Limatec einen Nacherfüllungsanspruch haben sollte, ist der 
Nacherfüllungsort nach freier Wahl von Limatec entweder deren Sitz oder deren Lager Deutschland. 
 
19. Schlussbestimmungen 
Sollte eine oder mehrere Bestimmungen dieses Vertrages sich ganz oder teilweise als rechtsunwirksam erweisen, so wird 
dadurch die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt. An die Stelle der unwirksamen Bestimmungen tritt 
rückwirkend eine inhaltlich möglichst gleiche Regelung, die dem Zweck der gewollten Regelung am nächsten kommt. 
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